
U
k
e
 5

2
 –

 2
0

2
4
 k

r 
7
6

b
c
  7

2
0
   
6
5
 
U

K
E

B
L

A
D

E
R

Sindre og 
Espen åpner 
dørene

FØRSTE JUL PÅ
FJELLHYTTA

Desemberdagen  
HAN ALDRI  
GLEMMER

Eldar Vågan
opplevde marerittet Endelig klart for

Mesternes mester

Bare iHer og Nå

Sjekk hvem
som er med i år

Sjokk, sorgSjokk, sorg
og sykdom og sykdom 

Vi minnes alle stjernene
vi mistet i året som gikk

Året med 

kongefamilien
2024

35 SIDER35 SIDER
– SE ALLE– SE ALLE
BILDENEBILDENE

Tøffe dager overskygget  
Tøffe dager overskygget  

de kongeliges gleder og feiringer
de kongeliges gleder og feiringer



Monica Smith, redaktør

Publisering av stoff i bladet skjer utelukkende i henhold til våre generelle vilkår for rettigheter til stoff. Dette gjelder både for honorert og 
ikke-honorert stoff. Vi forbeholder oss også retten til å lagre og utgi stoffet i elektronisk form fra vårt redaksjonsarkiv eller andre databa-
ser som vi har avtale med, herunder å utgi stoffet via Internett. Innsenderen av stoff må i hvert tilfelle avtale spesielt med redaksjonen 
hvis de reserverer seg mot at deres stoff distribueres fra vårt elektroniske arkiv eller tilknyttede databaser. Redaksjonen påtar seg ikke 

ansvar for innsendt stoff som ikke er bestilt. Stoff i bladet kan bare gjengis etter tillatelse fra redaktøren og med kildehenvisning.

SENTRALBORD: 22 77 20 00 KUNDESERVICE: Telefon hverdager 08-16: 22 58 59 00 og e-post: abo-herogna@egmont.com 
POSTADRESSE: Her og Nå, 0441 Oslo BESØKSADRESSE: Story House Egmont, Nydalsveien 12, Oslo 

 E-POST TIL REDAKSJONEN: herogna@egmont.com ISSN-NUMMER 1502–5853 

ANSVARLIG REDAKTØR/DIREKTØR: Marianne Gram REDAKTØR: Monica Smith monica.smith@egmont.com  
INNHOLDSANSVARLIGE: Rebekka Østby rebekka.ostby@egmont.com og Jane Holma jane.holma@egmont.com  

AD: Nina Kirkenær nina.kirkenaer@egmont.com REDIGERER: Runhild Elgaaen runhild.elgaaen@egmont.com 
BILDEBEHANDLING: Mindworking Asia  

PRODUKSJONSKOORDINATOR: Kate Wik TEKNISK PRODUKSJON Egmont Printing Service.  
Mobile tjenester er levert av Egmont Publishing. PRISER ABONNEMENT: ½ år (33 utgaver) 883 kr, 1 år (65 utgaver) 1611 kr 

Året med kongefamilien
2024Gledelig 

nytt  
år!

Kjære leser, varmt velkommen til årets aller 
siste utgave av Her og Nå. Hele 65 utgaver 
har vi gitt ut i 2024, og jeg vil gjerne få takke 
for følget gjennom dette året. Vi i redaksjo-
nen setter enormt pris på alle dere som leser 
oss, og de gode tilbakemeldingene vi får fra 
dere. 

Nå ønsker vi å avslutte 2024 med å glede 
dere med et ekstra stort nyttårsnummer på 
hele 100 sider. Det har vi fylt med nære in-
tervjuer med fine kjendiser, en reportasje der 
vi minnes kjente som dessverre har gått bort 
i år og en stor spesial med bilder fra begi-

venheter i de kongeliges liv 

i inn- og utland. Vår konge-ekspert Roger 
Øversveen deler også sine tanker om det 
som har vært et vanskelig år for vår egen 
kongefamilie. I tillegg får du selvsagt hele 
nyttårshelgens TV-guide hvor du kan kose 
deg med å planlegge hva du vil se på TV den 
neste uken. 

Det nye året byr nemlig på mange premie-
rer – og det på svært populære programmer. 
Allerede 1. nyttårsdag starter en ny sesong 
av NRK-suksessen «Mesternes mester». 
Hos oss kan du se hvem Aksel Lund Svindal 
kan ønske velkommen til konkurransen om 
den gjeve pokalen i år. På TV 2 blir det også 
premiere den første kvelden i 2025. For før-
ste gang er en utenlandsk artist med i «Hver 
gang vi møtes». Selveste Carola er nemlig 
sesongens første hedersgjest. 

Kjære leser, jeg ønsker deg en fin nyttårs-
helg og sender deg de beste ønsker for 
2025 som nå ligger og venter på oss. La det 
bli et år fylt av håp, varme og glede!

2024 går inn i sine siste dager, og 
jeg håper du har en fin og fredfull 
romjul. Nå er tiden inne for å kose 
seg litt ekstra, og jeg håper derfor 
at ukens Her og Nå vil falle i god 
smak hos deg!



Sjekk alle  
fordelene  

du får som 
abonnent

Skann denne QR-koden på  
mobilen din, så kommer du 

direkte til et supertilbud  
på Her og Nå!

Få bladet levert hjem
Som abonnent er du alltid prioritert, og du får 

bladet levert hjem, uten ekstra kostnad
Vi streber  alltid etter å levere bladet til våre abon-

nenter først, før det er i salg i butikk.  
Få mer for pengene  

Som abonnent betaler du mindre for Her og Nå.  
Du sparer minst 58 % av butikkpris, per blad! 

Les oss digitalt, med appen Flipp
Abonnenter kan også lese Her og Nå digitalt  

gjennom appen Flipp, helt kostnadsfritt. 
Her kan du bla deg gjennom alle bladets  

sider og også TV-guiden på telefonen,  
nettbrettet eller datamaskinen. 

I Flipp kan du også kjøpe tilgang til Story House 
Egmonts mange andre magasiner. 

Her finner du over 90 blader fra Norge, Sverige og 
Danmark. Full tilgang koster ordinært kr 129,  

men som Her og Nå-abonnent betaler du  
kun kr 29 for full tilgang! 

Har du lyst til å få Her og Nå rett 
hjem hver uke og oppnå mange 

fordeler?
Gå inn på bladkiosken.no for et godt tilbud:  

www.bladkiosken.no/abonnement/her-og-na
Abonnement: abo-herogna@egmont.com  

Sentralbord: 22 77 20 00  
Priser abonnement: ½ år (33 utgaver) 829 kr, 1 år 

(65 utgaver) 1549 kr



Disse er med i «MDisse er med i «M

DE UTVALGTE: 
Disse skal kjempe om  

«Mesternes mester»-tittelen  
i beste sendetid neste år: Bak fra 
venstre: Johanne Killi, Kai Robin  
Havnaa, Simen Agdestein, Erlend  
Mamelund og Gyda Thorsen. Til 

høyre for programleder Aksel Lund 
Svindal sitter Kristin Harila,  
Fátima Pinto, Tobias Becs,  
Hedda Berntsen og Tarik  

Elyounoussi.

NRK-suksessen er tilbake i Kristiansand
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Endelig skal en ny «Mesternes 
mester» kåres i Kristiansand. 
Hvem av disse ti deltakerne en-
der opp med å løfte pokalen over 
hodet?

Kul miks
– Dette er en skikkelig kul miks 
av deltagere, både med tanke på 
bakgrunn, alder og idretter. Det er 
et par stykker jeg er veldig spent 
på selv. Her tror jeg vi kan få oss 
noen ordentlige overraskelser, 
sier programleder Aksel Lund 
Svindal (41) i en pressemelding 
fra NRK.

Årets deltagere er fra 26 til 57 år 
og representerer sjakk, fjellklat-
ring, boksing og selskapsdans,  
i tillegg til ulike ski- og ballidretter.

Etter innspillingen i Sandefjord 
og Larvik i fjor, er konkurransen 
igjen flyttet tilbake til Sørlan-
det, og vil forega på ulike loka-
sjoner i og rundt Kristiansand. 

Sjarmerende Kristiansand
Aksels første sesong som pro-
gramleder var nettopp i Kristi-
ansand og Lillesand for tre år si-
den. Og han uttrykker  glede over 
å være tilbake i sørlandsbyen.

– Vi hadde et flott samarbeid 
med Kristiansand sist og er kla-
re for å gjenta suksessen, sier  
Aksel.

Den tidligere toppalpinisten, 
som selv stakk av med «Mes-
ternes mester»-tittelen i 2021,  
trekker frem at området byr både 
på sjarmerende bymiljøer, vakre 
kystlandskap og trivelige folk.

Mesternes mester»Mesternes mester»

Den tidligere fotball-
spilleren og nåværende 
sjakkprofilen Simen 
Agdestein og selskaps-
danseren Gyda Thorsen 
er to av deltagerne i 
årets sesong av 
«Mesternes mester». 

➤➤➤➤

På TVPå TV  
til neste år!til neste år!



Det er et par Det er et par  
stykker jeg er  stykker jeg er  
veldig spent på selvveldig spent på selv
Programleder Aksel Lund Svindal

ÅRETS DELTAKERE

SIMEN AGDESTEIN (57) 
 
FRA ASKER, FOTBALL/SJAKK
Simen var fotballspiller for Lyn i 
1984–1992 og spilte også lands-
kamper på G17-, U21- og herre-
landslaget på 80-tallet. En skade 
førte til at fotballkarrieren var 
over for multitalentet i 1992. Som 
sjakkspiller ble han norgesmester 
for første gang i en alder av 15 
år, og som 18-åring ble han den 
yngste stormesteren i verden. Fra 
midten av 80-tallet ble han regnet 
som Norges og Nordens sterkeste 
sjakkspiller. Han er fortsatt en av 
Norges største sjakkprofiler og 
er regjerende norgesmester med 
NM-seire i både 2022 og 2023.

HEDDA BERNTSEN (48) 
FRA HURUM, TELEMARKS- 
KJØRING/ALPINT/SKICROSS
Hedda er en allsidig utøver med 
internasjonale meritter i tele-
markskjøring, frikjøring, alpint,  
kulekjøring, skicross og vann-
sport. I telemarkskjøring vant hun 
i 1997 en rekke titler, deriblant 
VM-gull i klassisk, VM-bronse 
i kombinasjon og gull, sølv og 
bronse i NM. Fra 2000 deltok 
Hedda i den alpine verdenscupen 
og tok blant annet bronsemedalje 
i slalåm i VM i 2001. Deltok i OL 
én gang og i VM to ganger. Se-
nere byttet hun idrett til skicross, 
med sølv i X Games i 2008 og 
2012 samt OL-sølv i 2010 som 
noen av høydepunktene. Ble ver-
densmester i døds i 2014. Tildelt 
Egebergs ærespris i 2010.

TOBIAS BECS (32) 
FRA OSLO, FREESTYLE-FOTBALL
Tobias Brandal Busæt fikk kalle- 
navnet «Becs» på grunn av sin 
beundring for David Beckham 
og drøm om å bli fotballproff. 
Som 14-åring begynte han med 
fotballtriksing og droppet etter 
hvert lagfotballen for å satse på 
en karriere som fotballfreestyler. 
Han ble en internasjonal stjerne 
i triksemiljøet med sine spekta-
kulære stunts og har tre offisielle 
verdensrekorder. Han er fem 
ganger verdensmester, to ganger 
europamester og har også flere 
norske titler.

TARIK ELYOUNOUSSI (36) 
FRA FREDRIKSTAD, FOTBALL
Tarik kom fra Marokko til Norge 
som 12-åring og gjorde seg tidlig 
bemerket som et stort fotballta-



FJORÅRETS VINNER: Skytteren Ole-Kristian Bryhn vant 
«Mesternes mester» i 2024. Her med programleder Aksel 
Lund Svindal.

lent. Gjennombruddet fikk han 
på A-laget til Fredrikstad FK som 
17-åring, og han vant cupfinalen 
med laget i 2006. Han ble kåret til 
årets unge spiller i Norge i 2006 
og 2007. Han har over 60 lands-
kamper for Norge (2008–2019) og 
har i tillegg til FFK spilt blant an-
net for LSK, Rosenborg og klub-
ber i Nederland, Hellas, Sverige, 
Tyskland, Aserbajdsjan og Japan.

KRISTIN HARILA (38) 
FRA VADSØ, FJELLKLATRING
Kristin var topputøver i langrenn 
som junior, men la opp grunnet 
skade. I 2019 sluttet hun i jobben 
for å bestige de høyeste toppene 
i verden. Hun har tre ganger satt 
rekord som raskeste kvinne til  
å klatre kombinasjonen Mount 
Everest og Lhotse, den sis-
te i 2023 på under åtte timer. 
Sammen med Tenjin (Lama) 
Sherpa satte hun i juni 2023 en 
ekstrem verdensrekord ved  
å bestige verdens 14 høyeste top-
per, alle på over 8000 meter, på 
tre måneder og én dag. Hun har 
også rekorden på 68 dager i be-
stigning av verdens fem høyeste 
fjelltopper.

KAI ROBIN HAVNAA (35) 
FRA ARENDAL, BOKSING
Kai Robin ble tidlig introdusert 
for boksing som sønn av Norges 
eneste verdensmester i idretten, 
Magne Havnå. Konkurrerte som 
amatørbokser 2011-2014, vant 
blant annet senior NM-gull  
i tungvekt i 2014 og bronse  
i AIBA-landslagsturneringen  
i Istanbul samme år. I november 
2014 ble han profesjonell og for-
ble ubeseiret etter 18 proffkam-
per, hvorav 15 ble vunnet på 
knockout. Vant IBO-beltet i 2019. 
Et komplisert tommelbrudd  
i januar 2023 førte til at han  
måtte legge opp.

JOHANNE KILLI (26) 
FRA DOMBÅS, FRISKI
Johanne begynte tidlig med lang-
renn, men ble raskt hektet da hun 
oppdaget freeski i alpinbakken 
i hjembygda. Som 17-åring be-
gynte hun å konkurrere i verden-
scupen og gjorde det raskt veldig 
bra. Under X Games i 2016 tok 
hun bronse i slopestyle og sølv 
i big air. Året etter vant hun gull i 
slopestyle under X Games  
i Hafjell. Hun har seks verdens-
cupseire fra 2017 til 2023. I se-

songen 2022/23 vant hun verdens- 
cupen sammenlagt i slopestyle 
og tok sammenlagtseiere i Park & 
Pipe-cupen.

ERLEND MAMELUND (40) 
FRA BÆRUM, HÅNDBALL
Erlend tok valget om å satse på 
håndballen tidlig i tenårene og 
gjorde seg snart bemerket i Has-
lum Håndballklubb. I 2001–2007 
var han med på klubbens mange 
oppturer, blant annet NM-gull. 
Også senere har han spilt  
i Haslum i ulike perioder og flere 
ganger vunnet serien, sluttspillet 
og cupen med dem. Har også 
spilt på lag i Tyskland, Frankrike 
og Danmark. Han var toppscorer 
da tyske HSG Nordhorn vant 
Europacupen i 2008, og vant den 
danske cupen med FC Køben-
havn i 2010. Spilte på landslaget 
2005–2016 og scoret 354 mål på 
137 kamper.

FÁTIMA PINTO (45) 

FRA NANNESTAD, THAIBOKSING
Hun begynte med thaiboksing 
først i en alder av 27 år og viste 
umiddelbart et stort talent. Bare 
fire år senere, i 2009, vant hun 
gull i nordisk. Året etter deltok 
hun i VM og tok bronse i det 
internasjonale kampsportmester-
skapet Combat Games. Det hele 
toppet seg med gull både i EM og 
VM i 2011. Etter en alvorlig skul-
derskade trente hun seg opp på 
rekordtid og vant gull i Combat 
Games i 2013. I 2014 og 2015 
konkurrerte hun som proff, gikk 
flere tittelkamper og vant to inter-
nasjonale tittelbelter.

GYDA THORSEN (43) 
FRA STAVANGER, SELSKAPSDANS
Hun drev tidlig med både stuping 
og dans, men valgte midt i tenår-
ene å satse på dansen. Hun ble 
oppdaget av pedagogen Trine 
Dehli Cleve og fikk snart sitt inter-
nasjonale gjennombrudd. Fra hun 
var 16 år reiste hun rundt i verden 
og vant mange konkurranser.  
Hun er fire ganger norsk mester  
i selskapsdans, har sølv og bron-
se i nordisk mesterskap og har 
representert Norge i EM og VM 
fem ganger. I syv sesonger har 
hun vært med i «Skal vi danse» 
på TV 2, først som danser  
(2006–2009) og i 2014 som  
dommer, før hun gjorde come-
back som danser i 2022-seson-
gen.

◂



Norges bestNorges best
    Sport

2. JANUAR

TIRSDAG

DR2
08.05 Morgensending, 12.00 Seneste nyt fra TVA 17.00 Deadline 17.30 Ex-plainer 17.40 Saddams danske gidsler 19.10 Con-quistadors - The Rise and Fall I 20.00 Saddams dan-ske gidsler 20.45 Explainer 21.00 De ville dø for sagen 21.30 Straffens rædsler 22.00 TVA 22.15 Deadline 22.40 The Return of the Pink Panther 00.30 Natt-sending 

DANSK TV 2
06.30 Morgensending, 17.20 Go' aften Live 18.00 18 News 18.20 Regionale nyheder 18.25 Go' aften Live 19.00 19 News 19.30 Regionalprogram 20.00 Snyd din alder - yngre på 12 uger 20.50 Jag-ten - hvor er Mike? 21.30 21.30 News 22.00 Regio-nale nyheder 22.15 Tyven, konen og kajakken 23.10 Nytårsfesten 00.20 Natt-sending 

DANSK TV3
06.00 Morgensending, 10.35 Familien fra Bryggen 20 11.45 Boligkøb i blinde 12.50 Forsidefruer 8 13.55 Forsidefruer 9 15.00 Gos-sip Girl 16.00 Gossip Girl 17.00 Luksusfælden 26 18.05 Luksusfælden 26 19.00 Boligkøb i blinde 20.00 Luksusfælden 29 21.00 Friends with bene-fits 23.15 Paradise Hotel 19 00.00 Resident Evil 02.00 Nattsending 

SVENSK TV3
06.00 Morgensending, 11.50 Undercover Boss US 7 12.50 Making it Home with Kortney and Kenny 13.50 Project Run-way 14.55 The Real Hou-sewives of Orange Coun-ty 17 16.00 The Mentalist 17.00 Svenska Truckers 4 18.00 Luksusfellen Sve-rige 19.00 Vänner 19.30 Vänner 20.00 Luksusfellen Sverige 21.00 Long Shot 23.35 Nattsending 

MEZZO
06.30 Morgensending, 13.30 Le Concert des Na-tions, Jordi Savall 15.00 Jordi Savall, le Concert des Nations 16.30 Inter-mezzo 30 min 17.00 Le-onard Bernstein 18.00 Handel's Messiah at the Coventry Cathedral 20.30 Toulouse-Lautrec - Kader Belarbi - Ballet du Capit-ole 22.20 Aida Garifullina, Maciej Pikulski 00.00 Natt-sending 

DISNEY
06.00 Morgensending, 16.05 Haileys liste 16.55 Biler på tur 17.00 Raven's Home 17.50 The Villains of Valley View 18.41 Satur-days 19.06 Familien Green I Storbyen 19.55 Miracu-lous: Ladybug & Cat Noir på eventyr 20.45 Super-skurkene fra Valley View 21.10 The Villains of Val-ley View 21.35 Phineas & Ferb 22.25 Haileys liste 00.00 Nattsending 

VIASA

HISTORY
06.00 Morgensending, 11.45 Pawn Stars 12.05 Auction Hunters 12.50 Pawn Stars 14.40 Ancient Aliens 15.20 Auction Hun-ters 16.25 Pawn Stars 17.05 Storage Wars 17.25 The Curse Of Skinwalker Ranch 18.10 Ancient Ali-ens 18.50 Forged In Fire 21.00 Ancient Aliens 21.45 The UnXplained With Wil-liam Shatner 22.30 Ancient Aliens 23.15 Nattsending 

TRAVEL CHANNEL
06.00 Morgensending, 14.00 Aliens In Alaska 15.00 Expedition Unk-nown 16.00 In Search Of Monsters 17.00 Myste-ries at the Museum 18.00 NASA's Unexplained Files 19.00 Kindred Spirits 20.00 The Dead Files 21.00 Por-tals To Hell 22.00 The Dead Files 23.00 Paranormal Lockdown 00.00 Moun-tain Monsters 01.00 Natt-sending 

BBC NORDIC
06.00 Morgensending, 15.45 Where the Wild Men Are with Ben Fogle 16.30 Livet under nul 17.15 An-tikvitets Roadshow 18.05 The Great British Sewing Bee 19.00 George Clar-kes gamle huse, nye hjem 19.45 Pointless 20.30 QI 21.30 Cornwall med Simon Reeve 22.25 Where the Wild Men Are with Ben Fogle 23.10 Jorden 00.05 Nattsending 

BBC EARTH
06.00 Morgensending, 16.35 Dynasties 17.35 The Secrets Of Your Food 18.25 Life Story 19.20 Life Below Zero 20.10 The  Secret Genius of Modern Life 21.05 Brian Cox's  Adventures In Space And Time 22.00 Life Below Zero 22.45 Where The Wild Men Are With Ben Fogle 23.30 World's Most Scenic Railway Journeys 00.15 Nattsending 

CARTOONITO
06.00 Morgensending 18.00 Mr. Bean 18.10 Padda og vennene hans 18.40 Tom og Jerry 19.00 Masha og Mishka 19.15 Grizzy og lemmingene 19.40 Astronomiske Ella 19.55 Padda og venne-ne hans 20.05 Mr. Bean 20.40 Masha og Mishka 21.00 Tom & Jerry Show 21.55 Grizzy og lemmin-gene 23.00 Nattsending 

V FILM 

HITS

LOVE NATUR

DISCOVERY SCIENCE
06.00 Morgensending, 10.24 X-Ray Mega Airport 12.00 How Do They Do It? 13.38 How It's Made 14.26 Blowing Up History 16.02 Secret Space Esca-pes 18.30 How It's Made 21.00 Incredible Enginee-ring Blunders: Fixed 22.40 You Have Been Warned 00.20 Space Launch: Splashdown 02.00 Natt-sending 

FOOD NETWORK
06.00 Morgensending, 15.02 Girl Meets Farm 15.25 Bizarre Foods 16.10 Chopped Junior 17.00 Tournament of Champions  18.40 Guy's Grocery Games 19.25 Chopped 20.10 The Pioneer Woman 20.55 Cutthroat Kitchen 21.40 Cupcake Champi-onship 22.25 Girl Meets Farm 23.10 Bizarre Foods 23.55 Nattsending

TV5 MONDE
06.24 Morgensending, 17.45 Boutiques obscu-res 18.00 64' le monde en français - 1re partie 18.22 Le journal de l'économie 18.27 Météo 18.30 L'invité 18.40 Les 100 vies de francis blanche 19.33 Le drôle de drame de mar-cel carné 20.30 Le journal de France 2 20.57 Météo 21.02 Les sandales blan-ches 23.05 Nattsending 

H2HD
06.00 Morgensending, 15.00 Rome 15.45 Engi-neering Disasters 16.30 Abandoned Engineering 17.15 The Universe 18.00 Ancient Discoveries 18.45 Human Weapon 19.30 Abandoned Engineering 20.15 Ancient Aliens 21.00 Battles BC 21.45 Chasing Mummies 22.30 Ancient Impossible 23.15 Natt-sending 

EUROSPORT NORGE06.00 Tennis: Australian Open  
Finale mellom Aryna Sabalenka  
og Elena Rybakina i 2023. 08.00 
Tennis: Australian Open Finale mel-
lom Novak Djokovic og Stefanos 
Tsitsipas i 2023. 10.00 Rally: VM  
Vi ser tilbake på sesongen som var. 
11.00 PGA Tour: Sesongen 22/23 
Minneverdige øyeblikk fra de første 
høstturneringene frem til Fed- 
ExCup, da en nordmann viste  
seg vanskelig å overliste. 12.00 
Tennis: Novak Unmasked 13.00 
Hoppuka: Innsbruck Kvalifisering i 
stor bakke for menn fra Innsbruck 
, Østerrike. 15.00 Snooker: Scot-
tish Open Finale fra Edinburgh, 
Skottland. 17.00 Snooker: Scottish 
Open Finale fra Edinburgh, Skott-
land. 19.00 Sykkelcross: X2O  
Trofee 20.00 Sykkelcross: X2O  
Trofee 21.00 Tennis: Roland-Garros 
Casper Ruud mot Alexander Zve-
rev i semifinale i 2023. 23.00 Ten-
nis: Roland-Garros Casper Ruud 
mot Novak Djokovic i finalen i 2023. 
01.00 Teqball: VM 03.00 Fekting: 
Grand Prix 04.00 Sykkelcross: X2O 
Trofee 05.00 Sykkelcross: X2O 

EUROSPORT
06.00 Sykkelcross: Exact Cross 
07.55 Endurance Car Racing:  
Porsche 08.55 Endurance Car  
Racing: Season Review 09.55 
Gravel: Serenissima 10.55 Fek-
ting: Grand Prix 11.55 Karate: Full 
Contact 12.50 Tennis: Roland-
Garros 14.50 Rally: VM Vi ser til-
bake på sesongen som var. 15.50 
Alpint: Verdenscup 16.50 Alpint: 
Verdenscup 17.50 Alpint: Verden-
scup 18.50 Alpint: Verdenscup 
Andre omgang i slalåm for menn 
fra Gurgl, Østerrike. 19.50 Olym-
pic Games: Home of the Olympics 
2018/2019 Gjensyn med helter 
og spennende dueller fra vinter-
OL. 20.50 Olympic Games: Home 
of the Olympics 2018/2019 21.45 
Olympic Games: Home of the 
Olympics 2018/2019 22.50 Ten-
nis: Novak Unmasked 23.50 Ten-
nis: Roland-Garros Finale mellom 
Iga Swiatek og Karolina Muchova 
i 2023. 01.40 Tennis: Roland-Gar-
ros  Casper Ruud mot Novak Djo-
kovic i finalen i 2023. 03.30 Gravel: 
Serenissima 04.20 Tennis: Novak 
Unmasked 

V SPORT PREMIER LEAGUE06.00 Premier League TV 09.00 
Premier League: Liverpool-New-
castle 11.15 Premier League: Lu-
ton-Chelsea 13.30 Premier Lea-
gue: Nottingham Forest-Manches-
ter United 15.45 Premier League: 
Liverpool-Newcastle 18.00 PL: 
Sportsdokumentarer: Finding Jack 
Charlton Et overbevisende, emo-
sjonelt og enestående portrett av  
et helt unikt fotballliv - historien om 
en usedvanlig mann. 20.00 Viaplay 
Premier League: Studio før West 
Ham-Brighton 20.25 Premier Lea-
gue: West Ham-Brighton 22.30 Vi-
aplay Premier League: Studio etter 
West Ham-Brighton 23.00 Premier 
League: West Ham-Brighton 01.15 
Premier League TV 

V SPORT+
Programoversikten forelå ikke 
på trykketidspunktet.

V SPORT 1
10.30 Morgensending 15.55 
Championship: Sunderland - Pres-
ton 17.55 Skotsk Premiership:  
St. Mirren - Celtic 20.00 FastZone 
20.30 PDC World Darts Champi-
onship: Dag 16 23.30 The Darts 
Show 00.30 Nattsending 

TV 2 SPORT PREMIUMProgramoversikten forelå ikke 
på trykketidspunktet.
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TIRSDAG
2. JANUARANIMAL PLANET

06.00 Morgensending, 13.05 How Do Animals Do That? 14.00 Swim-ming With Monsters: Steve Backshall 15.00 Rugged Justice 16.00 Dr. Jeff: Rocky Mountain Vet 18.00 Extinct Or Alive 19.00 Amanda To The Rescue 20.00 The Aqua-rium 21.00 The Aquarium 22.00 The Last Alaskans 23.00 Expedition Bigfoot 00.00 Nattsending 

NAT GEO WILD
06.00 Morgensending, 15.35 Afrikas dødeligste 16.20 Den fantastiske dr. Pol 18.00 De store katte-dyrene kommer 18.45 Ge-pardens liv 19.35 De store kattenes odyssé 20.25 De store kattedyrene kommer 21.15 Den fantastiske dr. Pol 22.01 Den fantastiske dr. Pol 22.50 Afrikas døde-ligste 23.40 De store kat-tedyrene kommer 00.30 Nattsending 

INVESTIGATION D
06.00 Morgensending, 16.30 Crimes Gone Viral 17.00 Crimes Gone Viral 17.30 Crimes Gone Viral 18.00 Someone You Thought You Knew 19.00 Someone You Thought You Knew 20.00 Your Worst Nightmare 21.00 Evil Lives Here: The Killer Speaks 22.00 The Killer Closer 23.00 People  Magazine Investigates 01.00 Nattsending 

AUTO MOTOR OG SPORT06.15 Morgensending, 15.45 Garasjen 16.30 Fast Lap 17.00 Garagen Gold 17.25 Jeg går elek-trisk 17.55 Fast Lap 18.25 Prøvekjørt 18.40 Garasjen 19.25 Milestones 19.55 Prøvekjørt 20.15 Gara-sjen 21.00 Min Motorsport 21.30 Jeg går elektrisk 22.00 Prøvekjørt 22.20 Garasjen 23.05 Fast Lap 23.35 Garasjen 00.05 Prø-vekjørt 00.15 Nattsending 

MEZZO

NRK P1
06.03 Morgensending 10.03 Distriktsnyhe-ter 10.05 Nitimen 11.03 Distriktsnyheter 11.05 Landsmøte 12.03 Dis-triktsnyheter 12.05 Landsmøte 13.00 Da-gens 14.03 Distriktspro-gram 17.03 HC og An-drea 19.03 Kveldsåpent 21.03 Kveldsåpent  22.03 Pål & Espen tar kvelden 00.03 Natt- sending 

VIASAT HISTORY
06.10 Morgensending, 15.50 De merkeligste ting 16.45 Fortidens ingeniø-rer 17.50 Verdenskrigen: 1914-1945 18.50 Vekst og fall: Vendepunktene i den 2. verdenskrig 19.55 2. verdenskrig - slagene om Europa 21.00 Dron-ninger som endret verden 22.00 Fortidens  superstrukturer 00.10 Nattsending 

VIASAT EXPLORER
06.00 Morgensending, 10.05 Australske gullje-gere 16.15 Juveljegere i Australia 17.55 Menn av stein 18.45 Austral-ske hummerjegere 19.30 Australske gulljegere 21.00 Heltene i East Har-bour 21.45 Sydney Har-bour Force 22.30 Hur-tigtransport på bakveier 00.00 Australske gulljege-re 01.30 Nattsending 

V FILM PREMIERE
07.00 Seventy Is the New Thirty 08.40 Emily 10.50 Dear Evan Hansen 13.05 A Beautiful Day In The Neighborhood 15.00  A Little White Lie 17.00  Official Competition 19.00 Asfalt Da. drama fra 2023 21.00 Blue Jean 23.00  A Mouthful of Air 01.00 Hot Seat 03.00 Blue  Jean 04.50 The Green Knight 

V FILM ACTION
06.00 Star Trek Into Dar-kness 08.10 Need for Speed 10.25 Transfor-mers: De beseirede slår tilbake 12.50 The Fast and the Furious 14.35 The Fast and the Furious 2 16.20 Star Trek - The Future Begins 18.25 65 20.00 The Ice Road 22.00 Kill Chain 00.00 Kin 02.00 Final Target 03.45 Ambu-lance 

EARTH

NRK P2
06.03 Morgensending 07.45 Politisk kvarter 08.03 Nyhetsmorgen 09.03 Ekko 11.03 Driv-kraft 12.03 Kompass 13.00 Nyheter 13.03 Norsken, svensken og dansken 14.03 Musikkli-vet 15.03 Studio 2 19.03 Kompass 20.03 Drivkraft 21.03 Studio 2 22.03 Ekko 01.03 Nattsending

V FILM HITS
06.30 Grease 08.20 Book Club 10.05 The Queen 12.00 The Weatherman Am. drama fra 2005 14.00 Jurassic Park III 16.00 Blueback Aust. drama fra 2022 18.00 I, Tonya 20.00 La La Land Mia Dolan er en ambisiøs skuespiller som jobber på kafé. 22.05 Rush 00.10 Marry Me Am.-kin. komedie fra 2022 02.00 Kill Your Darlings 04.00 Blue Bayou 

HITS
07.10 Mamma Mø finner hjem 08.15 Now You See Me 2 10.20 Book Club 12.00 Bad Moms 13.40 Knives Out 15.45 Sune  - Best Man 17.15 Brenn alle mine brev 19.10 The Imitation Game Am.-br. drama fra 2014 21.00 Code 37 21.50 Code 37 22.45 Beck - på tynn is 00.25 Memory 02.15  John Wick: Chapter 3  - Parabellum 

LOVE NATURE
06.00 Morgensending, 14.00 Dawn To Dusk 14.55 Beasts of the Big Blue 16.45 Arabian Seas 17.40 The Living Beach 18.35 Uptown Otters 20.25 Orangutan Jungle School 21.20 Beasts  of the Big Blue 22.15  Beasts of the Big Blue 23.10 Arabian Seas  00.05 The Living Beach 01.00 Nattsending 

V FILM FAMILY
07.00 Kung Fu Panda 2 09.00 Madagascar:  Escape 2 Africa 11.00 Smurfene 13.00 The Big Trip 15.00 Petter Kanin 17.00 Flumlene 19.00 Lorax - Skogens vokter 21.00 Christmas with the Campbells 23.00 Utdrik-ningsslaget 01.00 Some Kind of Beautiful 03.00 Pitch Perfect 05.00  Monsters vs Aliens 

STARS
07.25 Morgensending, 12.40 American Auto 13.25 Five bedrooms 14.15 Hånden på hjertet 15.00 Sjölyckans jul 15.25 Solsidan 16.15 Håll andan! 17.05 Ronja Røverdat-ter 17.55 Robssons 18.45 Five bedrooms 19.30 As-trid & Lilly Save the World 21.00 From 21.50 Trans-plant 22.35 Agatha Chris-ties Hjerson 00.05 Eden 01.45 Nattsending 

SF-KANALEN
06.00 Morgensending, 08.10 Två killar och en tjej 10.00 Rallybrudar 11.35 Anderssonskans Kalle 13.10 Nybyggarna 16.20 Eva & Adam - fyra födelse-dagar och ett fiasko 18.00 Rosa: The Movie 19.20 Bekas 21.00 Jegerna 2  - Falske spor 23.05 Kup-pet 00.55 Driver dugg  faller regn 02.35 Natt-sending 

V SERIES
06.00  Morgensending, 12.55 The Bold Type 13.45 Rookie Blue 14.30 Strong Medicine 15.15 New Amsterdam 16.00 Fantasy Island 16.50 Good Trouble 17.35  Lykkevika 18.20 Lykke-vika 19.05 Rig 45 19.50 Woke 20.15 Magnum P.I. 21.00 Ice 21.50 Fanta-sy Island 22.30 Crossing Lines 23.20 Magnum  P.I. 00.05  Nattsending 

VGTV
06.15  Morgensending, 16.25 We Are the Thou-sand 17.45 The Disappea-ring Delta 18.40 Nyheter, vær og sport 18.45 Kai-zers Orchestra: Djevelens orkester spiller igjen 19.15 Fat Front 20.45 Nyheter, vær og sport 20.50 Survi-ving Sinaga 21.50 Oleg’s Choice 22.45 Nyheter, vær og sport 22.50 How to Save a Dead Friend 00.35 Nattsending 

MTV
06.00 Morgensending, 16.14 Love & Hip Hop  Atlanta 18.33 Dallas Cow-boys Cheerleaders: Ma-king The Team 19.19 Cat-fish: The TV Show 20.02 Help! I'm In a Secret Rela-tionship 20.50 Ridiculous-ness 22.00 Teen Mom: The Next Chapter 22.45 The Challenge: Battle for a New Champion 23.50 Nattsending 

VIASAT NATURE
06.40 Morgensending, 15.00 Yellowstone  15.55 Alaska - et år i villmarken 16.40 De store sjøer 17.30 Elvemonstre 18.20 Mekti-ge elver 19.10 Dyrekrigere 20.00 Det store barriere-revet 20.55 Magisk vin-ter 21.45 Verdens vakres-te landskaper 22.30 Vår mystiske planet 23.20  Dyrevern i Malawi 00.10 Wildest Survival 01.00 Nattsending 

RTL
06.00  Morgensending, 17.30 Unter uns 18.00 Explosiv - Das Magazin 18.30 Exclusiv - Das Star-magazin 18.45 RTL Aktu-ell 19.03 RTL Aktuell - Das Wetter 19.05 Alles was zählt 19.40 Gute Zeiten, schlechte Zeiten 20.15 Wer wird Millionär? Die 3-Millionen-Euro-Woche 22.15 RTL Direkt 22.35 Wer wird Millionär? 00.00 Nattsending 

TV 2 NYHETER
06.00 Morgensending, 19.45 Sporten 19.50 Været 20.00 Nyhetene 20.20 Europaværet 20.30 Nyhetene 20.50 Været 21.00 Nyhetene 21.20 Været 21.25 Sporten 21.40 Nyhetene 21.50 Eu-ropaværet 22.00 Nyhetene 22.20 Været 22.30 Nyhe-tene 22.45 Sporten 22.55 Europaværet 23.00 Nyhe-tene 23.30 Nattsending 

NRK P1+
06.03 Morgensending 10.03 Distriktsnyhe-ter 10.05 Godt selskap 11.03 Distriktsnyhe-ter 11.05 Godt selskap 12.03 Distriktsnyheter 12.05 Jukebox 14.03 Nonstop 17.03 Jukebox 19.03 P1+ kveldsmiks 19.30 Messing og treblås 20.03 Perler fra Platear-kivet 21.03 P1+ kvelds-miks 22.03 Språksnakk 23.03 Nattsending 

NRK P3
06.00 Dagsnytt 06.03 P3morgen 09.00 P3 11.00 Med All Respekt 13.00 P3 15.00 Stu-dio P3 18.00 Baksnakk 20.00 P3kveld 23.00 P3musikk 00.00 Studio P3 03.00 Dagsnytt  03.03  Nattsending 

P4
06.00 P4s Radiofrokost 10.00 P4 direkte 12.00 Jorda rundt 13.00 P4 di-rekte 14.00 Midt i Trafik-ken 18.00 Tidlig kveld 22.00 Lyden av P4 00.00 Nattsending 

RADIO NORGE
06.00 Morgensending 10.00 Musikk på jobben 13.00 Ettermiddag 17.00 Musikkveld 21.00 Mu-sikkmix 00.00 De største klassikerne fra 80 - 90  og 2000-tallet 

SPORT 1

2 SPORT PREMIUM

Dagsnytt hver hele time.

Dagsnytt hver hele time.

Dagsnytt hver hele time.

Dagsnytt hver hele time.

Nyheter hver hele time.

Nyheter hver hele time.
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06.00 NRK nyheter 08.45 Sprek med Sofia (4)  09.05 Med hjartet på rette staden (305) Sesong 16.09.50 Det gode bondeliv (4)  Sesong 15.10.20 Poirot: Mot alle odds (2) Sesong 5.11.10 Sprek med Sofia (4)  11.30 Kjærlighet i krig 12.00 Program ikke fastsatt 12.10 Olav på Kvipt:  Kjærestetest (1)  12.35 Olav på Kvipt: Turisme 13.05 Olav på Kvipt: Heime (3)  

13.35 Olav på Kvipt:  Sjølvberging (4)  14.05 Olav på Kvipt:  Gode minner (5)  14.30 Olav på Kvipt:  Gode hjelpere (6)  15.00 Tungtvannskjelleren 15.15 Alle elskar Willie Nelson 
17.10 Med hjartet på rette staden (305) (R)  

Sesong 16.18.00 Snowhow 19.00 Husdrømmer (7)  Sesong 5.20.00 Med hjartet på rette staden (305) (R) Sesong 16.20.45 Barnas nyttårstale 21.10 Bruce Springsteen &  The E Street Band:  Live i New York The Boss av-slutter gjen-foreningstur-neen sin med The E Street Band for 
et entusiastisk publikum i legendariske Madison Square Garden, sommeren 2000.00.20 Poirot: Mot alle odds (2) (R) Sesong 5.01.15   Nattsending 

NRK2

TV 2 ZEBRA06.00 Tom Daley: Illegal to Be Me 
07.20 The Polar Bear Cub 08.20 Homes From Hell 09.20 Jobs From Hell 10.20 The Costa Concordia: Why She Sank (1:2)  Sesong 1.11.20 The Costa Concordia: Why She Sank (2:2) Sesong 1.

12.20 Highway Thru Hell (12:17) Sesong 8.13.20 Highway Thru Hell (13:17) Sesong 8.14.20 SAS: Who Dares Wins  Sweden (1:8)  Sesong 1.15.20 Ødemarkens menn (7:8) Sesong 1.16.20 Ødemarkens menn (8:8) Sesong 1.17.15 Olsenbanden Jr og det sorte gullet No. familiedrama fra 2009. Med Mathias Calmeyer, Fridtjof Tangen, Anders Hatlo, Johannes Joner, Jonas Hoff Oftebro. Regi: Arne Lindtner Næss.19.10 Olsenbanden Jr. og  Mestertyvens skatt No. familie-drama fra 
2009. Gjen-gen er på 

jakt etter en forsvunnet pengeskatt.21.00 Tunnelen 
No. action fra 2019. Med Thorbjørn Harr, Ylva Fugle-rud, Lisa Carlehed. Regi: Pål Øie.23.20 SAS: Who Dares Wins  Sweden (1:8) (R)  Sesong 1.00.20 Toll (1:24) Sesong 1.00.50 Toll (2:24) Sesong 1.01.20   Nattsending 

TV 2 LIVSSTIL06.00 Norges sprekeste (1-2-3:8) Sesong 1.09.00 Norges sprekeste (4:8) 10.00 Norges sprekeste (5:8) Sesong 1.11.00 Norges sprekeste (6:8) Sesong 1.12.00 Norges sprekeste (7:8) Sesong 1.13.00 Norges sprekeste (8:8) Sesong 1.13.55 Bolighjelpen (18:26)  Sesong 9.14.55 Bolighjelpen (19:26)  Sesong 9.15.55 Home and Away (170:230) Sesong 35.16.25 Home and Away (171:230) Sesong 35.16.55 Selling Houses Australia (3:10)  
Sesong 13.18.00 Garden Rescue (16:35) Sesong 5.19.00 Escape to the Chateau DIY (11:15) Sesong 4.20.00 Escape to the Chateau DIY (12:15) Sesong 4.21.00 Tid for hjem (1:12)  Sesong 21.Familien har et gammelt fjøs de ønsker skal bli et 

samlingsted for venner og familie21.55 Alle elsker David (18:18) (R) Sesong 4.22.30 Alle elsker David (1:18) Sesong 5.22.55 Hver gang vi møtes – jubi-leum (1:16) Sesong 10.
23.55 Hver gang vi møtes – jubi-leum (2:16) Sesong 10.00.30 Tid for hjem (1:12) (R) Sesong 21.01.25   Nattsending 

DISCOVE

TLC NORGE06.00 Cake Boss 06.25 Masterchef Australia 07.15 Masterchef Australia 08.05 Hoarding: Buried Alive 09.00 Return to Amish 10.05 90 Day Fiancé 12.15 Masterchef Australia 13.55 Extreme Cheapskates 14.25 My 600-lb Life 15.30 En mann – fire koner 16.40 90 Day Fiancé: Before The 90 Days 18.55 Dr. Pimple Popper 20.00 My Feet Are Killing Me. Pasientene til dr. Brad Schaeffer og dr. Ebonie Vincent legger seg under kniven for å endre føttene radikalt og få et helt nytt liv. 21.00 Dr. Pimple Popper 23.20 Dr. Pimple Popper: Pop Ups 00.25 My 600-lb Life 02.45 90 Day Fiancé: Before The 90 Days 04.55 My 600-lb Life 

VOX
06.00 Morgensending 08.45 Drømmen om et øyliv 09.15 Drømmen om et øyliv 09.45 Husjakt i Karibia 10.15 Husjakt i Karibia 10.50 Lottomillionærenes husjakt 11.20 Lottomil-lionærenes husjakt 11.45 Eiendomsbrødrene 12.45 Eiendomsbrødrene: Et hjem 

for livet 13.45 Montebello camping 14.45 Elsker, el-sker ikke 15.40 Special Vic-tims Unit 16.35 Special Vic-tims Unit 17.30 CSI: Miami 18.30 4-stjerners middag 19.25 Sinnasnekker'n 20.30 Oppussing i hjemby-en 21.30 CSI: Miami 22.25 Special Victims Unit 23.20 Special Victims Unit 00.15 Lottomillionærenes husjakt 00.45 Lottomillionærenes husjakt 01.15 Nattsending 

SVT BARN/2406.00 Morgensending 15.15 Theodosia 15.35 Det hemsökta huset 16.00 Blue water high 16.25 Malory Towers 16.50 Den ostopp-bara gula yetin 17.00 Ett fall för KLURO 17.15 Charlie och Lola 17.25 Greta Gris 17.30 Supernova 17.45 Nalle - den sociala katas-trofen 17.50 Varmt, kallt och mittemellan 18.00 Mini-Agenterna 18.10 Edmond och Lucy 18.20 Draken Vanessa 18.30 Alva 18.45 Space Nova 19.15 Lilla Aktuellt årskrönika 19.45 Skattsökarna 19.57 PIPAS & DOUGLAS 04.00 Natt-sending 20.00 Sara med allt sitt väsen 21.00 Sven-ska tv-historier 21.30 Doo-bidoo nyårsspecial 23.00 Cobain: Montage of Heck 

TV6
06.00 My Boyfriends' Dogs 07.45 Kriminalsjef Foyle 09.45 Kriminalsjef Foyle 12.05 Kriminalsjef Foyle 14.20 Kriminalsjef Foyle 16.40 Foyle's War. Foyles målrettede etterforskning av et lik på en øde strand setter donasjonen til Ame-rican Aid i fare. Mens andre verdenskrig raser over hele verden, kjemper politiin-spektør Foyle sin egen krig mot kriminalitet på hjem-mefronten, når de kriminelle begynner å utnytte kaoset. 18.45 Foyle's War 21.00 Foyle's War 23.20 Foyle's War 01.25 Sully. Am.  drama fra 2016 03.25 Svenske medium 03.55 Svenske medium 04.25  Impossible Builds 05.30 Idas fristelser 

NRK3
19.30 Side om side (1:8)  Sesong 1.

No. situasjonskomedie. Jonas og Maria flytter fra urbane Oslo, noen timer ut, til et hus i distriktet. Her skal de leve ut drømmen om eplehage og landlig voksenliv. Men allerede på innflyttingsdagen minnes de på at ikke alt blir helt som planlagt her i livet. 
19.55 Kongerekka på 90 minutter 1200 år 

med intriger, sexskandaler, store slag og brodermord. Are Sende 
Osen ser med skråblikk på historien om Norges 67 konger.21.25 Underholdningskavalkaden 2023 

No. underholdnings- program fra 2023.23.00 Musikalfest med KORK  - del 2 (2) Sesong 1.No. musikkprogram  fra 2023.23.55 Sportsåret 2023 No. sportsmagasin  fra 2023.01.15 Tidsvitne: Bobbysocks (3:6) Sesong 1.No. dokumentarserie  fra 2013.01.45 Trond-Viggo 70 år No. dokumentar fra 2022. Han var barneombud og vaktmester i Oslo. Samtidig hadde han kone og tre små barn i Bergen. Det måtte jo bare smelle. Trond-Viggo er 70 år.02.40 Side om side (1:8) (R)  Sesong 1.
No. situasjonskomedie.NRK SUPER06.30 Morgensending 10.35 Superheltskolen 10.50 Jungelgjengen 11.05 Knutsen og Ludvigsen og den fæle Rasputin 12.15 Grizzy & lemen 12.20 Petter 

Kanin 12.35 Pippi Lang-strømpe 13.00 Babylons stol 13.10 Babylons stol 13.25 Grizzy & lemen 13.30 
Ricky Zoom 13.45 Karsten og Petras Vidunderlige Jul 14.55 Reventyr 15.00 Titina 16.30 Barnas nyttårstale 16.50 Eg går på 17.00 Fan-tus ja juhtusa 17.05 Fantus ja juhtusa 17.15 Bjørnis 17.30 Tikk takk 17.35 Simon: Høna som stakk av 17.40 Hei Kembo: Pin-nemerket 17.55 Peppa Gris 18.00 Supermarken 18.25 Paddington på eventyr 18.40 Labyrint 
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06.00 Hvordan den lages  (10+ 11:26) Sesong 15.06.50 Baggage Battles  (12+ 13:12) Sesong 4.07.35 Skattejegerne Best Of (6:24) (R) Sesong 18.08.20 Bilfikserne (16:10) 09.15 Fast N' Loud (26:28) 10.10 Verdens myter og myste-rier (9:16) Sesong 3.11.05 Skattejegerne Best Of (11:24) Sesong 18.12.05 Beringstredets gull (14:18) 
13.00 Veiens helter (4:8) (R) 14.00 Two and a Half Men  (15+ 16:19) (R) Sesong 5.

15.00 Pantelånerne i Las Vegas (36:50) Sesong 24.15.55 Grensevakten (8+ 9:20) (R) 
16.55 Nattpatruljen (27+ 28:48) Sesong 4.17.55 Golfkavalkade med Viktor Hovland 18.55 Grensevakten (10+ 11:20) Sesong 5.20.00 Kongen befaler UK  nyttårsspesial 2021 Den allmek-tige mesteren Greg Davies og hans 

djevelske alv Alex Horne feirer det nye året ved å plage fem kjendiser med en rekke absurde utfordringer.
20.55 The Big Bang Theory (16+ 17:23) Sesong 2.21.55 Hvite gutter (5:7)22.30 The Hangover Part III Am. komedie fra 2013. Med Bradley Cooper, Ed Helms, Zach Galifianakis, Justin Bartha, John Good-man. Regi: Todd Phillips.

00.35 The Big Bang Theory (16:23) (R) Sesong 2.01.00   Nattsending 

FEM
06.20 Lottomillionærenes husjakt (2-3:14) Sesong 7.07.05 Huskjøp: Fortjeneste eller fiasko (16:18) Sesong 8.

07.30 Huskjøp: Fortjeneste eller fiasko (17:18) Sesong 8.
07.55 Husdrøm på 100 dager (1:9) Sesong 1.08.40 Oppussing i hjembyen  (12-13-14:13) Sesong 3.

10.40 Fabelaktig oppussing (8:11) Sesong 1.11.45 Husfikserne (1:14) 12.45 Huskjøp: Fortjeneste eller fiasko (16:18) (R) 13.15 Huskjøp: Fortjeneste eller fiasko (17:18) (R) 13.50 Gift ved første blikk USA (1:26) Sesong 12.15.50 Boligjakt i strandkanten (1:14) Sesong 6.16.20 Boligjakt i strandkanten (2:14) Sesong 6.16.55 Lottomillionærenes husjakt (4:14) Sesong 7.17.30 Lottomillionærenes husjakt (5:14) Sesong 7.18.00 Lottomillionærenes husjakt (6:14) Sesong 7.18.40 Ja vi elsker camping (6:12) Sesong 4.19.45 Husfikserne (2:14)  Sesong 4.20.35 Sinnasnekker'n (23:28) Sesong 6.21.30 Ungkarskvinnen (1:10)  Sesong 20.Charitys 
søken etter kjærligheten starter blant 25 sjarme-

rende menn23.15 Der ondskapen bor (15:20) Sesong 6.00.20 Ditt verste mareritt (10:10) 
01.25   Nattsending 

TV3+
06.00 Pacific Blue (21:22)  Sesong 2.07.00 NCIS: Los Angeles (19:24) Sesong 7.08.00 Daddy Day Camp Am. familiekomedie fra 2007. Med Cuba Gooding Jr., Lochlyn Munro, Ric-hard Gant, Tamala Jones, Paul Rae. Regi: Fred Savage.09.50 Bumblebee Am. action fra 2018.  Med Hailee Steinfeld,  Jorge Lendeborg Jr.,  John Cena, Jason Drucker, Pamela Adlon. Regi: Travis Knight.12.10 Ready Player One Am. sci-fi-eventyr fra 2018. Med Tye Sheridan, Olivia Cooke, Ben Mendelsohn, Lena Waithe, Simon Pegg. Regi: Steven Spielberg.15.00 The King of Queens (22- 23:25) Sesong 1.16.00 Fresh Prince i Bel-Air  (5- 6:25) Sesong 5.17.00 Seinfeld (18- 19:24)  Sesong 9.18.00 Svenska Truckers (3:5) Sesong 3.19.00 Magnum P.I. (1:22) (R) Sesong 5.20.00 S.W.A.T. (20:18)  Sesong 5.21.00 The Winter King (9:10) Sesong 1.22.15 Fury 

Br.-kinesisk-amerikansk krigsdrama fra 2014. Med Brad Pitt, 
Shia LaBeouf, Logan Ler-man, Jon Bernthal, Michael Pena. Regi: David Ayer.01.00  Nattsending 

DISCOVERY06.00 Salvage Dawgs 06.25 Tanked 07.15 Alaska: 
The Last Frontier 08.05 Naked And Afraid: Cas-taways 09.00 Naked And Afraid: Castaways 10.05 Naked and Afraid XL  11.10 Homestead Rescue 13.20 Homestead Rescue 15.30 Homestead Rescue 17.50 Homestead Rescue. Familier som flytter fra  sivilisasjonen, får en bratt læringskurve. 20.00  Wheeler Dealers 21.00  Salvage Hunters: Classic Cars 22.05 Street Outlaws vs. The World 00.15  Bitchin Rides aka. Kindig Customs 01.25 Sal-vage Hunters: Classic Cars 02.35 Street Outlaws vs. The World 04.50 Naked and Afraid XL 

RGE

SVT2
10.00 Gudstjänst 10.45 Konsert med norska  radioorkestern 11.15 Nyårskonsert från Wien 13.45 Där ingen skulle tro att någon kunde bo: Vinterstunder 13.50 Ef-tersörjare 14.15 Svenska tv-historier 15.00 Uutiset årskrönika 15.30 Samisk årskrönika 16.00 Rapport 16.05 Där ingen skulle tro att någon kunde bo: Vinterstunder 16.20 En knapp timme norrsken 17.15 Resan längs älven - Indalsälven 18.15 My Fair Lady 21.00 Aktuellt 21.15 Sportnytt 21.30 Hyper-moon 22.50 I famnen på en 

mördare 23.50 Sara med allt sitt väsen 00.50 Förban-nelsen – Uhkádus 01.40 Sportnytt 

NAT. GEOGRAPHIC06.00 Border Protection Spain 07.00 Border Pro-tection Spain 08.00 Border Protection Spain 09.00 Border Protection Spain 10.00 Border Protection Spain 11.00 Vinterveiens helter 12.00 Vinterveiens helter 13.00 Vinterveiens helter 14.00 Vinterveiens helter 15.00 Vinterveiens helter 16.00 Vinterveiens helter 17.00 Vinterveiens helter 18.00 Vinterveiens helter 19.00 America's Fun-niest Home Videos: Animal Edition 20.00 America's Funniest Home Videos: Ani-mal Edition 21.00 To Catch A Smuggler 22.00 Rebuild-ing Paradise 00.00 Togrei-ser fra oven 01.00 Running Wild With Bear Grylls 02.00 Nattsending 

DR106.25 The Dog Academy 07.10 The Dog Academy 08.00 TVA 08.10 En sær-lig samtale 08.40 Meerkat Manor: Rise of the Dynasty 09.05 Jorden rundt på 80 dager 11.00 TVA 11.15 Ny-tårskoncert fra Wien 13.50 I Give It A Year 15.25 Death on the Nile 17.30 Statsmi-nisterens nytårstale 18.00 Statsministerens nytårstale 18.15 Statsministerens nytårstale 18.30 TVA 18.45 Statsministerens nytårstale 20.00 Den store bagedyst - med stjernedrys 21.00 Bag enhver mand 21.30 The King's Man 23.35 Married at First Sight  00.50 Hvid-stengruppen II - De efter-ladte 02.55 Slædepatruljen 03.55 The Dog Academy 05.20 Jordemoderen XII 

TV 4 SVERIGE05.00 Husjägarna – Dan-mark 05.55 En plats i solen 06.50 En plats i solen 07.45 
Köket 07.55 Nyhetsmorgon 12.00 Silvia – Mitt liv som drottning 12.55 Silvia – Mitt liv som drottning 13.55 Little Fockers. Am. komedie 

fra 2010 med Robert De Niro 16.00 Halv åtta hos mig 16.30 Tjejen som föll överbord. Am. komedie fra 1987 med Kurt Russell og Goldie Hawn 19.00 TV4Ny-heterna 19.20 TV4Vädret 19.30 Halv åtta hos mig 20.00 TV4:s Nyårskaramel-ler 22.00 TV4Nyheterna 22.05 TV4Vädret 22.15 Världen räcker inte till. Am.-br. spionfilm fra 1999. 01.00 Tre sekunder 03.15 Husjägarna – Danmark 04.10 Unga föräldrar 

SVT1
06.05 Go'kväll best of 2023 (R) 
06.50 Allsång på Skansen  sommaren 2023 07.50 Ture Sventon och den ma-giska lampan (5- 6:6) (R) 

08.50 Karin och Carl (2:3) (R) 
09.50 Bernts berättelser 10.00 Hemmagympa med Sofia (26:60) Sesong 1.10.20 Bernts berättelser 10.30 Svenska tv-historier (5:5) 

11.00 På spåret (9:13) (R)12.00 Stjärnorna på slottet (1:5) (R) Sesong 18.13.00 Världens Barn  - återblicken 13.45 The Queen Brittiskt drama från 2006. Regi: Stephen Frears.15.25 Doobidoo nyårsspecial 16.55 Drottning Silvia 80 år 17.55 Sportnytt 18.00 Rapport 18.10 Lokala nyheter 18.15 Bamse och vulkanön Sv. animationsfilm från 2021.Regi: Christian Ryl-tenius.19.25 Hockeybilder 19.30 Rapport 19.50 Lokala nyheter 19.54 Sportnytt 20.00 Årets quiz 21.30 Mean Girls Am. komedi från 2004. 
Med Lindsay Lohan, Tim Meadows, 

Lacey Chabert, Tina Fey, Rachel McAdams. Regi: Mark Waters.23.05 Rapport 23.10 Världens värsta människa No.-svensk dramakomedi från 2021. Regi: Joachim Trier.01.15   Nattsending 
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SØNDAG
Det tas forbehold om programendringer i
oppsatte sendetider. Spørsmål om endringer 

kan rettes til: info@nrk.no eller info@tv2.no

07.30 Sykkelsommerperler (3) Sesong 1.
No. underholdning fra 2023.

08.20 Attenborough og mammutane
09.20 Wenche Myhres 75-års jubileumskonsert

10.40 Nyttår i det kongelige kobberkjøkken

11.10 Abba – dei beste coverlåtane
12.00 NRK nyheterNyheter.12.10 Terje Sporsem - Absolute Norsk

13.25 Hyllestkonsert for kong Charles
Br. konsert fra 2023.15.00 NRK nyheterNyheter.15.10 Vazelina Bilopphøggers  - 40 år med vondt brenn'vinKonsert fra 2022.17.00 Kvensk nyttårstaleNyttårstale til kvenfolket.

17.10 Supernytt
Nyheter for barn.17.30 Tidsvitne: Bobbysocks (3:6) Sesong 1.

No. dokumentarserie fra 2013.
18.00 Norge Rundt (47) (R) Sesong 2023.

18.40 Barnas nyttårstaleNyttårstale fra 2023. Tenk å holde nyttårstale på TV 

før selveste Kongen! Det gjør 17 år gamle Soma fra 

Oppdal. Hun taler om tilhørighet, og om det å være 

flerkulturell.19.00 Dagsrevyen19.30 H.M. Kongens nyttårstaleH.M. Kongen taler til folket.
19.45 Julenøtter (7) Sesong 2023.No. underholdningsprogram fra 2023. Øystein Bache og 

Rune Gokstad presenterer seks spennende og under-

holdende oppgaver for hele familien. 

20.00 Musikalfest med KORK  - del 2 (2) Sesong 1.No. musikkprogram fra 2023. Nyt høydepunkt fra suksessen Miss Saigon. Hør Solveig Kringlebotn i Sound of Music. Syng med når ar-tistene smeller til med Jesus Christ Superstar.

20.55 Yngvar Numme - Med showbiz i blodet
No. portrettprogram.21.55 På kongelig varietéBr. underholdning fra 2023. Viggo Venn, Zara Larsson 

og Cher er blant stjernene i årets show. Og i publikum er 

både det britiske og det svenske kronprinsparet.

22.55 Julenøtter: Løsning Julenøtter (15) Sesong 2023.

No. underholdningsprogram fra 2023.

23.00 Kveldsnytt
Nyheter. Siste nytt fra NRKs nyhetsredaksjon  

med sport og vær.23.15 På kongelig varietéBr. underholdning fra 2023.
00.00 KORK - hele landets orkester (7) (R) Sesong 11.

01.00 Dette er en konspirasjonNo. underholdning fra 2020.
02.05 Alle elskar Willie Nelson
03.55 90-talet (4:7) Sesong 1.

TV 2 DIREKTE

NRK1

06.00 Oiii06.01 CoComelon (104+ 116) Sesong 2.

06.06 Lille røde buss (37:37) (R) Sesong 1.

06.09 Olly & Lea (1:6) Sesong 1.
06.16 Føles som (4:10) Sesong 1.
06.20 Bakebananas (1:8) Sesong 2.
06.45 Mandelmanns Gård (8:8) (R) Sesong 2.

07.45 Karl Fredriks nyår08.45 Ture Sventon og jakten på Ungdomskilden 

(7:10) Sesong 2.09.15 Mr. Bean (13+ 14:14) Sesong 1.
10.20 Askeladden i Dovregubbens hall

No. eventyr fra 2017. Med Eilie Harboe, Holmen Elias 

Sørensen, Sjøgård Mads Pettersen, Vebjørn Enger. 

Regi: Mikkel Brænne Sandemose.
12.30 Askeladden – I Soria Moria Slott

No. eventyrfilm fra 2019. Med Vebjørn Enger, Eili Har-

boe, Mads Sjøgård Pettersen. Regi: Mikkel Brænne 

Sandemose.14.45 Olsenbanden & Dynamitt-Harry på sporet

No. komedie fra 1977. Med Arve Opsahl, Carsten Byh-

ring, Harald Heide-Steen Jr., Aud Schønemann, Sverre 

Holm. Regi: Knut Bohwim.
16.50 Solan og Ludvig – Jul i Flåklypa

No. animasjon fra 2013. Med Kari-Ann Grønsund, Trond 

Høvik, Trond Brænne, Kåre Conradi, Jon Brungot. Regi: 

Rasmus A. Sivertsen.18.30 Nyhetene
Siste nytt fra TV2s nyhetsredaksjon.

18.45 Været
Værmelding for hele landet.

18.50 Sporten
De siste nyhetene innen sport.

19.00 Tid for omtankeNo. aktualitetsprogram fra 2023.
19.30 H.M. Kongens nyttårstale 2023

Samsending med NRK.
20.00 Farmen kjendis: Presentasjon

No. underholdning fra 2023.
21.00 21-NyheteneSiste nytt fra TV2s nyhetsredaksjon.

21.20 Været
Værmelding for hele landet.

21.30 Love ActuallyBr.-amerikansk romantisk komedie fra 2003. Med Hugh Grant, Liam Neeson, Colin Firth, Emma Watson, Bill Nighy. Regi: Richard Curtis. 00.25 Nordsjøen
No. actionthriller fra 2021. Med Anders Baasmo, Henrik 

Bjelland, Kristine Thorp, Rolf Larsen. Regi: John An-

dreas Andersen.02.45 EntrapmentAm.-britisk-tysk thriller fra 1999. Med Sean Connery, 

Catherine Zeta-Jones, Ving Rhames, Will Patton, Maury 

Chaykin. Regi: Jon Amiel.
05.10 Mr. Bean (12:14) (R) Sesong 1.
05.45 Mr. Bean Animated (35:52) Sesong 1.

Br. animasjonsserie fra 2019.
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ehold om programendringer indetider. Spørsmål om endringer 
 info@nrk.no eller info@tv2.no

06.10 The Big Bang Theory (11:23) (R) Sesong 2.

06.35 The Big Bang Theory (12:23) (R) Sesong 2.

07.05 The Big Bang Theory (13:23) (R) Sesong 2.

07.30 The Big Bang Theory (14:23) (R) Sesong 2.

07.55 The Big Bang Theory (15:23) (R) Sesong 2.

08.25 Brille (8:12) (R) Sesong 3.
09.20 Kjæledyrenes hemmelige liv 2

Am. animasjonsfilm fra 2019. Med Anders Matthesen, 

Neel Rønholt, Janus Nabil Bakrawi. Regi:  Chris Re-

naud.10.55 Dragetreneren 3Am. eventyr fra 2019. Med Jay Baruchel, America Fer-

rera, Cate Blanchett. Regi: Dean Deblois.

12.45 Heldiggrisen Babe i byenAm. familiefilm fra 1998. Med James Cromwell, Magda 

Szubanski, Mickey Rooney, Elizabeth Daily, Glenne 

Headley. Regi: George Miller.
14.30 Nanny McPhee og det store smellet

Br.-fransk familiekomedie fra 2010. Med Emma Thomp-

son, Maggie Gyllenhaal, Rhys Ifans. Regi: Susanna 

White.16.40 Downton AbbeyBr. dramafilm fra 2019. Med Michelle Dockery, Elizabeth 

McGovern, Maggie Smith. Regi: Michael Engler.

19.00 Harry Potter og Dødstalismanene,  
del 1
Br.-amerikansk eventyr-drama fra 2010. Med Daniel Radcliffe, Rupert Grint, Emma Watson. Regi: David Yates. Voldemort vokser seg stadig sterkere, og han har nå makten over Magikermi-nisteriet og Galtvort. Harry, Ron og Hermine bestemmer 

seg for å fullføre Humlesnurrs arbeid for å bekjempe den 

mørke fyrsten. Men håpet tynnes ut, og for å klare opp-

gaven må alt gå som planlagt.
21.55 New Year's EveAm. komedie fra 2011. Med Halle Berry, Michelle Pfeif-

fer, Zac Efron. Regi: Garry Marshall.
00.15 Lost in TranslationAm. drama fra 2003. Med Bill Murray, Scarlett Johans-

son, Giovanni Ribisi, Anna Faris, Akiko Takeshita. Regi: 

Sofia Coppola. Amerikansk romantisk komedie fra 

2003. Et uvanlig vennskap oppstår mellom en utbrent, 

middelaldrende skuespiller og en ensom, ung kvinne 

som er gift med en arbeidsnarkoman fotograf. De er 

begge amerikanske og føler seg isolert og fremmedgjort 

i storbyen Tokyo. 02.05 LystløgnerenAm. komedie fra 1997. Med Jim Carrey, Maura Tierney, 

Justin Cooper, Jennifer Tilly, Amanda Donohoe. Regi: 

Tom Shadyac. Fletcher Reede er en smart advokat med 

snakketøyet i orden. Samtidig er han en notorisk løgner. 

Når sønnen Max skal blåse ut lysene på sin fem års 

bursdagsbløtkake så har han bare ett ønske; at pappa 

skal stoppe å lyve, bare for 24 timer. 

03.45 Patch AdamsAm. drama fra 1998. Med Robin Williams, Monica 

Potter, Daniel London, Philip Seymour Hoffman, Peter 

Coyote. Regi: Tom Shadyac.
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06.00 Junior Masterchef USA (7:16)  
Sesong 7.
Am. realityprogram fra 2019.

06.50 The Christmas SetupAm. romantisk drama fra 2020. Med Ben Lewis, Blake 

Lee, Fran Drescher. Regi: Pat Mills.
08.45 Overboard

Am. komedie fra 2018. Med Eugenio Derbez, Anna 

Faris, Eva Longoria, John Hannah, Swoosie Kurtz. Regi: 

Rob Greenberg.11.00 Dropping In (2:4) Sesong 1.
11.30 Viaplay VinterVinteridrettsmagasin fra 2023/24.

12.15 Tour de Ski: 10 km klassisk menn, Toblach 

(3:20) Sesong 2023.Langrenn fra 2023/24.
13.15 Viaplay VinterVinteridrettsmagasin fra 2023/24.

13.45 Hoppuka 2023 / 2024 (4:10) Sesong 2023.

Fra den tysk-østerrikske hoppuka.
15.00 Tour de Ski: 10 km klassisk menn TdS, Toblach 

(4:20) Sesong 2023.Langrenn fra 2023/24.
16.00 Viaplay VinterVinteridrettsmagasin fra 2023/24.

16.30 FlaskepostenAm. drama fra 1999. Med Kevin Costner, Robin Wright Penn, Paul Newman, Rob-bie Coltrane, John Savage. Regi: Luis Mandoki. På en øde strand finner alenemo-ren Theresa Osborne en flaskepost med et brev signert 

«G». Hun vil finne avsenderen.
19.10 Pørni (1:6) Sesong 3.No. dramakomiserie fra 2022. Julen nærmer seg, og 

det samme er ettårsdagen for Annes dødsulykke. 

19.50 Pørni (2:6) Sesong 3.No. dramakomiserie fra 2022. Pørni er irritert på Ole 

Johan, som blander seg inn der han ikke skal. I mel-

lomtiden viser Kenneth seg å være en sann venn, og 

Hannas datinghistorier fra Buenos Aires er grunn til 

bekymring.20.30 Pørni (3:6) Sesong 3.No. dramakomiserie fra 2022.
21.10 Pørni (4:6) Sesong 3.No. dramakomiserie fra 2022.

21.50 Pørni (5:6) (R) Sesong 3.
22.30 Pørni (6:6) (R) Sesong 3.
23.05 Det beste som kunne skjeAm. komedie fra 2005. Med Joan Allen, Kevin Costner, 

Evan Rachel Wood, Keri Russell, Alicia Witt. Regi: Mike 

Binder.01.35 Footloose
Am. drama fra 1984 Med Kevin Bacon, John Lithgow, 

Lori Singer, Dianne Wiest, Chris Penn. Regi: Herbert 

Ross.03.50 Ryktet går
Am. romantisk dramakomedie fra 2005. Med Jennifer 

Aniston, Kevin Costner, Shirley MacLaine. Regi: Rob 

Reiner.
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WENCHE MYHRE har vært en folkekjær artist helt siden 

hun var tidlig i tenårene. Som 13-åring vant hun en ta-

lentkonkurranse, og som premie fikk hun platekontrakt. 

Den første singelen «Åh, det er søndag» ble selvsagt 

kjempepopulær, og resten er historie. Over 60 år senere 

kan hun se tilbake på en fantastisk karriere, både som 

artist og skuespiller på film og scene. Wenche Myhre 

har gjort suksess i flere land, Sverige, Danmark, Øster-

rike, Sveits og ikke minst i Tyskland. Der har hun toppet 

listene, hatt flere store TV-show og i tillegg representert 

landet i den internasjonale Grand Prix-finalen. Sanger 

som «La meg være ung», «Vi lever», «Katta vår», «Vin-

ter og sne», «66», «Det er slike ting som hender», «Gi 

meg en cowboy til mann», «Å-å-å sheriff», «Ei snerten 

snelle», «En natt forbi», og mange flere, er for lengst 

allemannseie for flere generasjoner her hjemme, og 

Wenches sanger har fulgt oss som et lydspor gjennom 

store og små øyeblikk i livene våre. Alt er klart for en 

kveld der vi får kjenne på hele følelsesregisteret. Det blir 

ballader, rock and roll, smil og latter, men også rørende 

øyeblikk. Wenche Myhre er en av våre aller største 

formidlere, og få klarer å spille på alle strengene med 

samme naturlige eleganse og treffsikkerhet.Wenche Myhres 75-års jubileumskonsert, 

NRK1 kl. 19.50

Feirer musikken
Hele Norges Wenche feirer sine 75 år og 
du er invitert på bursdagsfest. 

Tidløse låter 

Vi tar en titt på de beste ABBA-coverne 
gjennom tidene, og får fascinerende detal-
jer om hva som inspirerte artister til å lage 
sine versjoner. Programmet utforsker hvor-
dan de brakte sitt eget unike preg til hver 
ABBA-klassiker. Musikkeksperter og fans, 
inkludert Dannii Minogue, og artistene selv 
– som Andy Bell fra Erasure, Neil Arthur fra 
Blancmange, Carla Bruni og Adrian Utley fra 

Portishead – deler sine perspektiver på sine 
versjoner.
Abba – dei beste coverlåtane, 
NRK1 kl. 18.10

Smart humor Bjørn-Henning Øde-gaard er klar med sin første soloforestilling. Han har vært fast publikumsfavoritt på Latters klubbscene i en årrekke og har vært med på to ulike oppsetninger av Jule-latter.

Dette er en konspirasjon, NRK3 kl. 23.00

Lillebjørns univers Stein Torleif Bjella, Tuva Sy-vertsen, Daniela Reyes, Tora Dahle Aagård, Stian Carstensen og Fargespill tolker Lillebjørn Nilsens sanger, sammen med KORK.

KORK hyller Lillebjørn Nilsen, 
NRK2 kl. 21.55

Animert 
perle 
«Sjuende far i huset» er Ivo Caprinos egen favoritt. Han ser det som en skarpsindig satire på hverdagens byrå-krati, eller et spark til dem som gjennom alle hans år som filmskaper satt og behandlet søknadene om filmstøtte. Eventyrfilmer som denne, var nemlig in-gen økonomisk gullgruve.

Sjuende far i huset, TV 2 Direkte kl. 19.00
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Fr.-br. actionkbegravelsen til spionene som eer det bare én sRowan Atkinson

Johnny En

Oce

  Dagens filmer

Rain Man
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No. familiefilm fra 2005. Egon sitter i husarrest på barne-hjemmet etter et ikke helt vellykket kupp. Nå sitter han og pøn-sker på et nytt brekk, og på hvordan han skal få tilbake spret-terten sin. Med bl.a.: Thor Michael Aamodt og Marit Andreassen.

Olsenbanden jr. på cirkus

TV 2 Zebra kl. 19.00

No. familiefilm fra 2021. I en nyinnspil-ling av klassikeren fra 1973, blir vi med As-kepott inn i snøtunge skoger, og opp på det gnistrende norske høyfjellet i hennes kamp mot den onde stemoren. Med bl.a.: Astrid Smeplass og Cengiz Al.

Tre nøtter til Askepott

TV 2 Livsstil kl. 21.00

 
Br.-am. eventyr fra 2009. Fyrst Volde-
mort er tilbake igjen. Med bl.a.: Daniel 
Radcliffe og Rupert Grint.

Harry Potter og  Halvblodsprinsen

TVNorge kl. 19.00

Fr.-br. actionkomedie fra 2003. Under 
begravelsen til en britisk spion, dør alle 
spionene som er til stede i et attentat. Nå 
er det bare én spion igjen. Med bl.a.:  
Rowan Atkinson og John Malkovich.

Johnny English

TV 2 Zebra kl. 21.00

No. ungdomsdrama fra 2008. Det er 
november 1989. På Kongsgård videregå-
ende skole er Jarle uvitende om at alt 
snart skal forandre seg. Med bl.a.: Rolf 
Kristian Larsen og Ole Christoffer Ertvåg.

Mannen som elsket Yngve

NRK3 kl. 21.00

No. action fra 2019. En tankbil kolliderer i en tunnel i den iskal-de norske fjellheimen. Barnefamilier, ung-dommer og turister blir brått sperret inne i mørket, og det blir raskt en kamp om liv eller død. Med bl.a.: Thorbjørn Harr og Ylva Fuglerud.

Tunnelen

TV 2 Direkte kl. 21.40

Am. krim fra 2004. Danny Ocean og gjengen samles atter en gang, og denne gangen går turen til Amsterdam, Roma og Paris, der de skal utføre nye ran. Men planen byr på enkelte problemer. Med bl.a.: George Clooney og Brad Pitt.

Ocean’s Twelve

MAX kl. 19.30

Am. sci-fi-eventyr fra 2018. Året er 2045, og folk søker tilflukt i Oasis, en vir-tuell virkelighet. Når grunnleggeren dør, testamenterer han livsverket sitt til vin-neren av et spill inne i Oasis. Med bl.a.: Tye Sheridan og Olivia Cooke.

Ready Player One

TV3+ kl. 20.30

  Dagens filmer

Am. drama fra 1989. Seks sørstatskvin-
ner blir oppmuntret av deres vennskap 
og lojalitet gjennom livssykluser, ekte-
skap, fødsel og død. Med bl.a.: Sally 
Field og Julia Roberts.

Blomster av stål

TV3 kl. 19.30

Am. drama fra 1988. Raymond er en hjer-neskadet, autistisk mann som i alle år har vært gjemt bort på en institusjon. Først da faren dør, får hans bror, Charlie, vite om ham. Med bl.a.: Dustin Hoffman og Tom Cruise.

Rain Man

TV3 kl. 22.00

 
Am. action fra 2019. Luke Hobbs og 
Deckard Shaw hater hverandre mer enn 
pesten, men blir tvunget til å samarbei-
de. Med bl.a.: Idris Elba og Helen Mirren.

Fast & Furious Presents: Hobbs & Shaw

MAX kl. 22.00

Br. drama fra 2019. Downton Abbey er tilbake i en spektaku-lær spillefilm, når den populære Crawleyfa-milien og deres iher-dige stab forbereder det viktigste øyeblik-ket i livene deres. Med bl.a.: Michelle Dockery og Elizabeth McGovern.

Downton Abbey

TVNorge kl. 22.10
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Her og Nå tilbyr som 
eneste ukeblad i Norge 
en egen TV-guide  
på hele 64 sider  
hver eneste uke! 
Her får du full oversikt 
over TV-uken med titte-
tips, filmomtaler og stor 
programoversikt dag 
for dag, slik at du kan 
planlegge TV-uken din 
akkurat slik du ønsker.
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ste TV-bladste TV-blad
- rett hjem i postkassa hver uke!

 I tillegg har vi alltid også en rekke 
TV-relaterte reportasjer i hovedbladet. 

Her finner du intervjuer med kjente 
TV-fjes fra de største TV-suksessene 

akkurat nå, guider til serier som er  
populære å strømme, spesialer i  

forbindelse med sportsmesterskap  
og gjensyn med folkekjære  

TV-personligheter vi alle husker  
– og mye, mye mer! 

 

Etter to års suksess med «24-stjerners julekalender» slår NRK til 

med en egen påskekrimreality. 
– Dette er et program der kjente folk konkurrerer i å mestre den tra-

disjonelle påsken på hytta, der de som utfører oppgavene dårligst, 

blir drept på morbid vis, forteller programleder Markus Neby. 

Han kaller det en blanding av påskekrim, «Maskorama» og gåtene 

vi kjenner godt fra melkekartongene. Hver dag får vi nye hint om 

morderen, og TV-seerne må prøve å finne ut hvem det er før mor-

deren tar av masken på påskeaften.
• Premiere 23. mars på NRK1 og NRK TV.

Påske- reality

«PÅSKEKRIMLEKENE»

STRØMMETIPS

Årets påskekrim på NRK
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Ny detektivduoAlison «Tosh» McIntosh (Alison O’Donnell) er tilbake med sesong 

8 av «Shetland», og denne gangen får hun en ny kollega. Ruth 

Calder (Ashley Jensen) vokste opp på Shetland, men har ikke 

bodd der på mange år. Nå blir detektiven sendt tilbake for å finne 

den unge kvinnen Ellen Quinn. Hun var vitne til at en politiinfor-

mant ble drept mens hun selv gjorde innbrudd, og nå har hun 

flyktet til Shetland. • Premiere 25. mars klokken 21.10. I NRK TV 

fra 22. mars. • P. S: Fra skjærtorsdag vises også tre nye episoder 

av populære «Vera» på NRK1. Veras tidligere makker Joe  

Ashworth vender tilbake. I NRK TV fra 22. mars.

«I FAMNEN TIL  EIN MORDAR»
Drapssak fra virkeligheten«I famnen til ein mordar» er en kritikerrost britisk krim i fire 

deler og er basert på en sann historie fra 2017. Peter Farqu-

ar (Timothy Spall) og Anne Moore-Martin døde med to års 

mellomrom, og begge ble forgiftet. Det eneste de hadde til 

felles, var Ben Field, en tilsynelatende hyggelig, ung mann 

som kom inn i livene deres. • Premiere NRK1 23. mars klokken 21.30. I NRK TV fra 

22. mars. • P. S: Fra 22. mars sendes også seks episoder 

i NRK TV av politidramaet «Blue Lights» fra Belfast. 

«SUPERKRIM»
Krim for  de yngsteGjennom 10 episoder kan også de yngste i familien få bryne 

seg på mysterier, og det er duket for både latter og spenning. I 

den første episoden har Jon Almaas blitt leder for et grønnere 

og mer miljøvennlig NRK. Målet 
er at statskanalen skal bli Norges 
grønneste bedrift, og programle-
deren innfører strenge regler som 
han krever at alle ansatte følger. 
Dette er ikke alle enige i, og mot-
standen mot Almaas stiger. I andre 
episoder dukker blant andre Sel-
ma Ibrahim, Jørgine Vasstrand, 
Jonis Josef, Silje Nordnes, Ingerid 
Stenvold og Tore Strømøy opp. 
• Premiere 23. mars

«SHETLAND»

STRØMMETIPS
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Sven Nordin er tilbake som William 
Wisting i den fjerde sesongen med 
etterforskeren i Larvik. En hotellansatt 
blir funnet drept, og seks år gamle 
Clifford Greenwood er sporløst for-
svunnet. Familien mottar krav om 
løsepenger og kryptiske meldinger. 
Wisting mistenker at det kan ligge et 
personlig motiv bak kidnappingen 
etter at flere familiehemmeligheter blir 
avdekket. I andre roller finner vi Rup-
ert Evans, Mads Ousdal, Thea Green 
Lundberg og Andrea Bræin Hovig. 
• Premiere 24. mars. Alle de fire  
episodene slippes samme dag.

Leter etter seksåring

Mer  spenning  i ferien

«WISTING» VIAPLAY

STRØMMETIPS
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Tropisk krimBegrepet «going troppo» er australsk og betyr at man kan bli litt 

sprø av å leve i den tropiske heten. Og hett blir det for Amanda 

og Ted i Queensland. Ted Conkaffey er en forfyllet og vanæret 

ekspolitimann som har søkt tilflukt i en gudsforlatt småby i Qu-

eensland og er i ferd med å bli gal av varmen. Plutselig blir han 

oppsøkt av den tidligere tenåringsmorderen Amanda Pharrell, 

som nå har sonet ferdig og vil prøve seg som privatetterforsker. 

Nå har hun fått sin første sak og trenger Teds hjelp for å finne en 

forsvunnet vitenskapsmann. Det lokale politiet misliker imidlertid 

at de to med hver sin mørke fortid nå har slått seg sammen.

«CRIMINAL RECORD»
Detektivenes dragkampEn livredd kvinne ringer til politiet og forteller at en mann truer 

med å drepe henne og at han skryter av å ha drept en annen 

kvinne med samme kniv. Det er imidlertid Errol Mathis som har 

sittet 24 år i fengsel etter at Daniel Hegarty sørget for å få ham 

drapsdømt. Han misliker sterkt at June Lenker roter i den gam-

le saken. Det er duket for konfrontasjoner mellom den unge 

kvinnen og den eldre mannen som vil beskytte sitt ettermæle.

«A KILLER PARADOX»
Katt-og-mus-lek i Sør-KoreaLee Tang er i 20-årene, har blitt kastet ut av militæret, jobber 

i en butikk, men tjener ikke nok til å brødfø seg selv og må få 

hjelp av foreldrene. En dag blir han overfalt på vei hjem av en 

av kundene. Tang kjemper hardt tilbake og ender opp med å drepe overfallsman-nen. Det er tilsynelatende ingen vitner, men han sliter med skyldfølelse og tenker å melde seg for politiet. Han 
endrer mening når han finner 
ut at mannen han drepte var 
en seriemorder. Tang fort-setter å drepe kriminelle, og 

snart dukker den irriterende etterforskeren Jang Nan-gam opp.

er  
ning  
ien

«TROPPO»

VIAPLAY
STRØMMETIPS

NETFLIX

APPLE 
TV+
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Amalie Iuel skryter av  Aksel Lund Svindal som pappa

Stolte  foreldre!

Jeg har blitt  forelsket på ny

 
ALENETID: I forbindelse med premierefesten til årets «Mesternes mes-ter», fikk Aksel og Amalie noen timer barnefri. De fortalte at det ble en tidlig kveld, og at de trives aller best når de er samlet som fa-
milie. 
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LURTE KJÆRESTEN: På sin Story-funksjon på 

Instagram la Aksel ut dette bildet før han fridde 

til Amalie. – Hun aner ikke hva som kommer til å 

skje, skrev han under bildet der han viste frem 

ringen bak ryggen til kjæresten. 

JA!: Det var i forbindelse med en fjelltur på 

Kvitfjell Aksel gikk ned på kne og fikk ja fra sin 

Amalie. 

Under innspillingen av «Mesternes mester» i fjor sommer, gikk 

programleder Aksel Lund Svindal (41) og samboeren Amalie 

Iuel (29) og ventet spent på ankomsten til sitt første barn. Når 

det populære NRK-programmet nå ruller over TV-skjermene, 

har superparet allerede rukket å bli godt kjent med den lille 

krabaten.
– Det har vært full gass siste månedene, og desto mer fart 

antar jeg at vi har vi i vente etter hvert som han vokser opp. 

Men det er først og fremst helt fantastisk. Å sette ord på opp-

levelsen av å bli pappa, lar seg vanskelig gjøre. Men det er 

altoppslukende og veldig, veldig fint, forteller «Mesternes mes-

ter»-programlederen med varme i stemmen.Tøff fødsel1. september var nemlig ventetiden over. Den etterlengtede 

krabaten gjorde dog en litt mer dramatisk entré enn det sporty 

paret hadde forestilt seg.– Storm lå litt feil, som en såkalt «stjernekikker». Vi prøvde 

på en vanlig fødsel, men han satte seg fast. Da gikk ting veldig 

fort. Det endte med hastekeisersnitt. Det var en litt kjip beskjed 

å få fordi jeg var veldig innstilt på å gjøre det på «den vanlige» 

måten. Men det aller viktigste var at han kom ut og hadde det 

bra, forteller Amalie da vi møtte henne i forbindelse med pre-

mierefesten til «Mesternes mester».
Den dramatiske entreen til tross, den første tiden med Storm 

har vært av det harmoniske slaget. Den lille gutten har nemlig 

vært en drøm å forholde seg til, meddeler Aksel og Amalie – og 

banker raskt i bordet.– Jeg hadde forventet det aller verste. At jeg måtte opp 20 

ganger i løpet av natten for å amme, og at jeg skulle gå rundt 

som en levende zombie. Men han har foreløpig et kjempegodt 

sovehjerte. Det tror jeg han har arvet fra mor og far, forteller 

Amalie takknemlig.
NyforelsketÅ bli foreldre, har også bydd på en tilleggsdimensjon.

– Det har vært veldig fint å se Aksel fylle papparollen. Jeg har 

blitt litt forelsket på ny når jeg ser hvor flink han er med Storm. 

Nå gleder vi oss bare til fortsettelsen.
Gjennom den første tiden som småbarnsforeldre har en større 

del av ansvaret falt på Amalie – av naturlige årsaker. Det har 

vekket varme følelser også i Aksel å se hvordan forloveden har 

glidd naturlig inn i mamma-rollen.
– Det er helt nydelig å se Amalie som mamma. Hun er helt 

rå. Vi er veldig fornøyde med tingenes tilstand om dagen. Vi 

ble fortalt hvor fantastisk det ville bli å bli foreldre, men det 

var umulig å sette seg inn i før det faktisk skjedde, stråler den 

pensjonerte topp-alpinisten.
Nye prioriteringerDenne festkvelden var det mormor som ivaretok Storm. Selv 

om Aksel og Amalie setter pris på den tiden de får alene 

sammen, er det likevel ikke det som er den viktigste priorite-

ringen i dag. Nå som de er blitt en flokk på tre, setter de først 

og fremst pris på den tiden de tilbringer sammen som familie.

– Noen ganger når vi har besøk, sier de gjerne at de kan sitte 

barnevakt slik at vi kan dra ut å ta en middag sammen alene. 

Men vi er litt mer sånn: «Nei, la oss spise sammen her hjemme. 

Det er hyggeligere å være samlet». Vi har ikke det behovet for 

å stikke ut. En ting er at det er det mest forsvarlige, men det er 

søren meg også det fineste, forteller Aksel oppriktig.

Som om ikke foreldrerollen var en stor nok milepæl i 2023, 

rakk Aksel også å gå ned på kne i løpet av høsten. Frieriet ble 

gjennomført på Kvitfjell og ble en vakker og nervepirrende 

opplevelse.
– Jeg hadde ikke noen kjempefrykt for at hun skulle si nei, 

det må jeg ærlig innrømme. Men nervene var der likevel. Det 

handlet først og fremst om at du ønsker å skape et fint minne.

Å skape et vakkert øyeblikk var viktigere for meg enn å holde 

I september kom lille Storm til verden med  
hastekeisersnitt. Nå har den lille familien fun-
net en rytme i hverdagen med en helt ny sjef.
TEKST: HEGE EKLUND TØRRESDAL
FOTO: SVEIN BRIMI, NRK, FAKSIMILE INSTAGRAM

 
KOM  MED STORM:  1. september kom lille Storm til ver-den med haste-keisersnitt. 
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Vil du ha både en stor TV-guide og  
reportasjer om alt som skjer på TV? 

Da bør du kjøpe deg et abonnement på 
Her og Nå – Norges beste TV-blad!

Eirik har Eirik har Grønsund- 
Grønsund- nese, den lille 
nese, den lille oppstopper'n
oppstopper'n

Kari-Ann

STAS: – Gjett om det er stas å ha fått enda et bar-nebarn, sprudler Kari-Ann. 
Hennes første barnebarn Trym har allerede vært og hilst på fetteren.

BETATT: – Er han ikke skjønn, sier Kari-Ann om lille Ei-rik – og det er ikke et spørsmål. 
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SOM TO  DRÅPER VANN:  Kari-Ann og datte-ren ligner på hver-andre og har samme gjenkjennelige nese og øyne. 

ERIKA  OG PAPPA:  «Pappa er det nyde-ligste ordet jeg vet», sa Erika i talen i farens begravelse. De to sto hverandre veldig nære. 

Brathole, Kari-Anns kjære 
mann gjennom 43 år og bar-
nas elskede pappa, gikk bort. 
Han var de siste årene rammet 
av en brutal demenssykdom. 
Erika, som også har øyne som 
ligner morens, overtar ordet.– Da vi fikk vite at vi ventet 

en sønn,  sa Kim spørrende: 
«Er det en liten Eirik?» Hun ser rørt mot samboe-

ren.
– Jeg begynte å gråte. Sav-

net etter pappa er der hele 
tiden. Han burde jo ha møtt 
denne fine, lille karen, sin 
navnebror Eirik. Jeg vil aldri 
glemme at Kim foreslo å kalle 
sønnen vår opp etter pappa. 
Det viser hvor godt han kjen-
ner meg, og hvor høyt vi to er 
elsket.

Paret sender hverandre et 
talende blikk over stuebordet.

– Etterpå sendte vi mam-
ma et ultralydbilde, og skrev: 
«Hils på lille Eirik».

Flere barnebarnOverraskende nok er det in-
gen mangel på søvn å spore 
hos de ferske foreldrene. – De er veldig flinke til å ta 

vare på hverandre, sier Ka-
ri-Ann – tydelig stolt av begge.

– Kim lager mat til meg hver 
dag, opplyser Erika fornøyd. Hun er heldig å ha en sam-

boer som har fagbrev som 
kokk. Kanskje den lille pjok-
ken allerede har en anelse om 
hva han har i vente? Pappaen 
hans røper at han gleder seg 
til å lage barnemat.Paret møttes for fire år si-

den på en turné med Rikste-
atret.

– Første gang jeg så Erika, 
tenkte jeg: «Hu har jeg sett 
før». Det var fordi hun ligner 
på moren sin, forteller harst-
adværingen.

Senere møttes de i Oslo og 
ble et par.

– I fjor dro vi til Tromsø for å 
jobbe sammen på Hålogaland 
Teater. Vårt eventyrår i nord 
ble toppet med at vi ble gravi-
de, forteller Erika.Nå er planen å bli boende i 

Oslo. Noe bestemor Kari-Ann 
synes er en god plan.– Du kan tro jeg har ventet 

på å få flere barnebarn, sier 
hun sprudlende. Det er 11 år siden hun fikk 

sitt første: Trym.– Jeg har ikke mast om bar-
nebarn, altså, understreker 
hun, – men jeg har affirmert! – Hva er det du har gjort, 

mamma, affirmert at vi skal få 
barn? Erika ler godt. 

– Det er ennå ikke for sent 
med flere, mener moren og 
smiler søtt.

Med et ertende glimt i øy-
nene, svarer datteren kjapt: – 
Jeg har vel egentlig hverken 
deg eller pappa å takke for at 
jeg ble til, mamma? Den tak-
ken retter jeg til Ivar Nørve. 

Ekstra-pappaKari-Ann knekker sammen av 
latter. 

– Ja, det var en morsom 
kveld, minnes hun 44 år tilba-
ke. 

– Våre gode skuespiller-
venner, Ivar og kona Sigrun 
Enge, var på fest hos oss, og 
Ivar mente bestemt at Eirik og 
jeg burde bli foreldre. «Hvor 
har du p-pillene dine?» spurte 
han.

– Deretter gikk han i kjøk-
kenskuffen og knasket i seg 
hver eneste én av dem. Den 
gangen tok det tid å skaffe 
seg nye. Så – jeg ble gravid!Da Erika ble født, kom ikke 

bare Eirik på pappavisitt – Ivar 
Nørve stilte også opp.– Sykepleieren ba den som 

ikke var pappa om å gå. Beg-
ge de to skjønne gutta ble stå-
ende. Smilende holdt de Erika 
imellom seg. Sykepleieren ga 
til slutt opp. 

Kari-Ann forteller at de to 
mennene inviterte en haug 
med kjente folk fra teateret til 
sykehuset for å feire fødselen 
med champagne. – Det tok faktisk noen år å 

avkrefte at Ivar ikke var far til 
Erika. Han gikk gledestrålen-
de rundt over alt og sa: «Jeg 
har blitt pappa!»De gode minnene henter 

frem mye glede.– Ivar har alltid vært der 
for meg, som en slags «ek-
stra-pappa», forteller Erika.– Han kom også på syke-

huset da Eirik ble født. 
Det strikkes i HarstadØmt ser hun ned mot det so-

vende barnet på fanget.– Denne lille tassen er hel-
dig å ha mange fine mennes-
ker rundt seg, fra nord til sør.– Ja, sier Kim rørende takk-

nemlig, – oppe i Harstad sitter 
«ho mor» og strikker babytøy, 
og teller dagene til å få møtte 
sitt første barnebarn.Eirik er heldig å ha to beste-

mødre som aldri vil gå tom-
me for klemmer. – Men strikkingen, sky-ter Kari-Ann skøyeraktig inn, – den overlater jeg til ho mor i Harstad.
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LIVSNYTER: Når Liv Grete Skjel-breid nå nærmer seg 50 år, er det fortsatt med den samme le-kenhetene i krop-pen. 

Gjennom halve livet har Liv Grete Skjelbreid sanket medaljer 

som skiskytter. I dag finner hun glede i de små hverdagslige 

tingene og har ikke et behov for å oppnå så mye. 

Liv Grete  Skjelbreid fyller 50 år

Jeg står stødig og lykkelig i dette livet
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TÅREVÅT AVSKJED: Liv Grete tok en svært emosjonell avskjed med med skiskyting i 2006. Da hadde hun blant annet åtte VM-gull med seg i sekken. 

g 
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JULEKOS: Etter en rolig 
julefeiring hos Sindres 
familie på Sørlandet, 
blir romjulen og nyttår 
tilbrakt på hytta. – Men 
vi har lyst til å feire jul-
aften her en gang, sier 
Sindre. 



➤➤➤➤

Nå lever vi  
hyttedrømmen

Sindre og Espen fra «Fjellhytta»  
gleder seg til romjulsfeiring på «Olebu»

De nybakte hytteeierne har valfartet til Turufjell nesten  
hver helg etter høstens TV-seier. Og selvsagt avslutter de det  

uforglemmelige året med knallfeiring på «Olebu».

TIL TOPPS:  
Espen og Sindre 

var i ekstase da de 
gikk seirende ut  
av den populære  

TV-serien på TV 2. 



Å plassere folk i bås,  
er jeg motstander av.  

Alle mennesker er mer enn  
det man ser på overflaten

OPPTATT AV 

DETALJER:  
– Vi har en miks av 
gjenbruk, nordisk, 

lunt og koselig, sier 
Sindre om interiør-

detaljene. 

INNBYDENDE: 
Paret våkner til 

nydelig fjellutsikt 
når de er på hytta. 
Til vanlig bor de på 
Kampen, sentralt  

i Oslo-gryta.

LEKKERT  

INTERIØR:  
– Stilen vår er både 

stram og myk. Kjøkkenet 
er jo veldig moderne, men vi 
har myknet det opp med en 
tallerkenhylle. At ting skal 
være funksjonelle, lærte 

vi på «Fjellhytta», sier 
Espen. 



➤➤➤➤

– Velkommen til oss, sier de beg-
ge i kor.

Espen Bråten Kristoffersen (37) 
og Sindre Fløistad (32) står i dør-
åpningen til hytta «alle» er blitt 
godt kjent med i TV-programmet 
«Fjellhytta» denne høsten. Etter 
åtte uker i hard konkurranse med 
tre andre par, var det turtelduene 
som til slutt fikk hyttenøklene til 
odel og eie.

– Dette året har vært euforisk! 
Både med tanke på at vi har ven-
tet på at programmet skal gå på 
TV, så være på TV, for så å avslut-
te året som hytteeiere. Det har 
vært så stort, og helt sinnssykt, 

oppsummerer Sindre om året de 
aldri kommer til å glemme.

Nysgjerrige TV-tittere  
Det er ingen tvil om hvorfor det 
sjarmerende paret gikk seirende 
ut av hyttekonkurransen. Inne er 
ingenting overlatt til tilfeldighete-
ne. Stemningen er lun og stilren. 
Ikke et støvkorn så langt øye kan 
se. Det herlige duftlyset fyller 
rommet med lukten av krydret 
granbar. Et nydelig dekorert bord 
venter utålmodig på hyttegjester. 
Et bugnende fat med julebakst 
står på kjøkkenbenken. Og det 
vakre juletreet er hovedelementet 
når romjulen feires på «Olebu». 
Det eneste som er malplassert i 
perfeksjonismen, er de flekkete 

hyttevinduene. Det har dog sin 
naturlige forklaring.

– Mange er så nysgjerrige, så 
vi finner både nese- og fingerav-
trykk på vinduene etter at folk har 
tittet inn, ler Espen.

– Og den nysgjerrigheten har 
vi stor forståelse for. Programmet 
gikk jo på TV i åtte uker, så det er 
mange som ønsker å se på hytta, 
legger Sindre til.

– Ofte ser vi at biler kjører i fem 
kilometer i timen forbi her. Men 
vi har også hyttenaboer som har 
ønsket oss velkommen med varm 
eplekake på døren. Og vafler, 
rødvin og norske flagg. Det er så 
hyggelig. Hjemme i Oslo er det 
jo ingen som ringer på, forteller 
Espen.

Skytteltrafikk 
Paret har valfartet til «Olebu» på 
Turufjell i Flå så ofte som mulig 
etter seieren. «Nesten hver helg», 
som de selv sier. Mye er endret 
og oppgradert siden programmet 
gikk på TV. Stuen i andre etasje er 
blant annet blitt delt i to, slik at de 
får et ekstra soverom til gjester. 
Noen møbler er også byttet ut, og 
håndverksarbeid er blitt justert.

– Det har vært mye å gjøre, 
derfor skal det bli deilig når vi har 
landet og virkelig kan «være» på 
hytta. Nå er vi i prosessen med 
å omgjøre den slik vi ønsker å ha 
den. Vi hadde dårlig tid under inn-
spillingen, så det var en del ting 
som var litt på skakke, forklarer 
Espen.

LEKNE: Espen og Sindre 
gleder seg til å benytte mer 

av naturen rundt «Olebu» 
i det kommende året. Den 

sjarmerende hytta, som er 
oppkalt etter Sindres  

bestefar, har en grunnflate  
på 40 kvadratmeter.

TEKST: CAROLINA M. BYE

FOTO: SVEIN BRIMI, TV 2



Redde den første natten
Paret er åpne om at de syntes 
det var litt skummelt å være ale-
ne på hytta de første gangene, 
etter mange heseblesende uker 
der de var tett på konkurrentene, 
ekspertene og TV-kameraene. 
Plutselig var det bare de to, med 
ansvar for å forvalte eiendommen 
helt på egen hånd. Da de la seg til 
å sove første kvelden, var de red-
de for at noe skulle falle sammen 
i den egensnekrede hytta.

– Det var litt overveldende  
i starten, men for hver tur opp hit, 
har vi heldigvis tatt mer og mer 
eierskap, deler Espen.

– Og hver gang vi låser oss inn, 
føles det så godt. Det føles helt 
riktig at dette er vår hytte. Nå 
lever vi hyttedrømmen, utdyper 
Sindre.

Nyttårsfeiring på «Olebu»
Ved siden av de hyppige hytte-
besøkene, har skuespiller-duoen 
vært travelt opptatt med forestil-

linger frem mot jul. Sindre har 
vært på turné med underhold-
ningskonseptet Wallmans, mens 
Espen har stått på scenen i «Jul 
i Blåfjell» på Christiania teater. 
Etter en tradisjonell julefeiring 
hos Sindres familie i Arendal, 
går turen rett til «Olebu» med 
venner og familie for noen rolige 
romjulsdager og nyttårsfeiring.

– Det føles godt å kunne slap-
pe av her etter et hektisk år. Vi 
får en helt annen ro, og har det 
bedre som par. Det er mye spen-
nende å finne på her på Turufjell, 
og det er så fint å bare være 
sammen i disse vakre, rolige 
omgivelsene. Hjemme spiser vi 
nesten ikke felles middag siden 
vi jobber på forskjellige tids-
punkter. Men på «Olebu» tar vi 
oss tid til å kokkelere. Det har 
vært høstgryter, lammestek og 
indrefilet – og noe godt i glasset, 
sier Espen, som er hovedkokken 
av de to.

– Han er veldig god på å lage 

Det føles godt  
å kunne slappe av 
her etter et  
hektisk år

GJESTFRIE: Sindre og 
Espen gleder seg til  
å varte opp hyttegjeste-
ne i romjulen. – Det blir 
koselig med besøk, og 
det er gøy å være vert-
skap, sier Espen. 

LUN  

STEMNING:  
– Vi har mange enga-
sjerte følgere i sosiale 
medier, og vi synes det 
er gøy å gi dem oppda-
teringer i vår digitale 

hyttebok, sier  
duoen. 



kjøtt, saus og poteter, deler Sin-
dre.

Blir tatt på alvor som par
Duoen, som har vært et par i åtte 
år etter å ha møtt hverandre i kul-
turbransjen, har fått mange en-
gasjerte følgere i sosiale medier. 
«Fjellhytta»-fansen får dermed 
være med på guttas ferd videre 
som hytteeiere – i det de kaller en 
«digital hyttebok». 

Samboerne sier de positive re-
aksjonene har vært overvelden-
de, noe de ikke helt forventet da 
de sendte inn søknaden til pro-
grammet.

– Jeg må nok innrømme at jeg 
hadde litt fordommer. Jeg trodde 
kanskje det skulle komme mye 
negativt siden vi er to gutter. Og 
selv om én hatkommentar er én 
for mye, er det godt å kjenne på at 
vi er blitt positivt overrasket. Det 
har ikke vært noe fokus på vår 
legning, og vi er blitt tatt på alvor 
som par. Vi ble ikke bare stemplet 

som «homo-paret Espen og Sin-
dre», men Espen og Sindre. Det 
var fint. Å plasserte folk i bås, er 
jeg motstander av. Alle mennes-
ker er mer enn det man ser på 
overflaten, sier Espen. 

Kommende interiørdesignere 
Turtelduene var noviser som 
håndverkere da de startet på 
hyttedrømmen. Men seieren  
i «Fjellhytta» har gitt mersmak og 
en god ballast i oppussing og in-
teriør. Tidligere i år realiserte de 
drømmen om å utvikle sitt eget 
duftlys – som selvsagt fikk navnet 
«Olebu». I tillegg har paret flere 
spennende prosjekter på gang 
for 2025. 

– Vi føler oss heldige som kan 
fortsette å leke oss med interiør. 
Det er utrolig spennende og gi-
vende. Ellers har vi en ambisjon 
om å bruke hytta masse i det nye 
året. Det gleder vi oss til. «Olebu» 
er jo blitt pensjonen vår, smiler 
«Fjellhytta»-vinnerne.

DEILIG HYTTELIV: – Vi merker at vi blir roligere her, at pulsen 
senker seg. Vi koser oss med god mat og noe godt i glasset når 
vi er på hytta, sier paret, som har travle jobber som frilansskue-
spillere. 

TITT-TEI: Espen 
og Sindre er blitt 
vant til nysgjerri-

ge «Fjellhytta»-turister 
som ønsker å ta fritids-

boligen i nærmere 
øyesyn. 



Det er klart for den 15. sesongen av «Hver gang vi møtes», og blant årets artister finner vi  
en ikke helt ukjent, folkekjær svenske – Carola Häggkvist, som får selskap av Ina Wroldsen,  
Kjartan Lauritzen, Astrid S, Stein Torleif Bjella, Thomas Dybdahl og Jonas Benyoub.

FØRST UT: 
Carola starter 
årets sesong 
den 1. januar.

Ny sesong av «Hver gang vi møtes»

TV 2 Direkte 
lørdag  

kl. 20.00

TEKST: REBEKKA ØSTBY FOTO: TV 2, NTB

INA  
WROLDSEN (40): 

Er kjent langt utenfor 
våre landegrenser som både 

låtskriver og artist. Hun startet 
karrieren med singelen «If You 
Could Only See Me» i 2004. Se-
nere har hun spilt i bandet Ask 
Embla og gitt ut flere solosin-

gler. De siste fire sesonge-
ne har hun vært mentor  

i «The Voice».

KJARTAN 
LAURITZEN (29):

Heter egentlig Per Áki  
Sigurdsson Kvikne og 

er kjent for sin pop- og hip-
hop-inspirerte musikk. Han  
debuterte i 2014 med «Leke-
plass». Det store gjennom-
brudd fikk han med låten 

«Fredag», og har siden 
utmerket seg med flere 

hitlåter og al-
bum. 

THOMAS  
DYBDAHL (45):

Ble kjent på 2000- 
tallet for sin melankolske 

musikk og har siden utvidet 
med soulinspirerte låter. Har 

vunnet Spellemannprisen flere 
ganger. Mange av hans  

album har toppet listene, og 
«What’s Left Is Forever» 

ble også Grammy- 
nominert.

STORE STJERNEMØT



CAROLA  
HÄGGKVIST (57): 

Kjent for både pop- og  
gospelmusikk. Fikk sitt musi-

kalske gjennombrudd i 1983, da 
hun som 16-åring fremførte låten 

«Främling» i Eurovision Song 
Contest. I 1991 vant hun hele 
konkurransen med «Fångat av 

en stormvind». Feiret 40 år 
som artist i 2023.

ASTRID SMEPLASS (27):
Hun er i dag kjent som både 
musiker, låtskriver og skue-

spiller. Hun slo igjennom med en 
5. plass i «Idol» i 2013, og blant  

hennes store hits finner vi «Think  
Before I Talk», «It’s Ok If You Forget 
Me» og «Hurts So Good», som alene 

har over 550 millioner  
strømminger på Spotify. 

STEIN  
TORLEIF BJELLA (56):

En anerkjent låtskriver og 
artist. Siden debuten som  

soloartist i 2009 med klassikeren 
«Heidersmenn», har han fått en 

rekke nominasjoner og priser for 
sitt musikk- og skrivearbeid. For 

tiden bidrar han også med musik-
ken til forestillingen «Heil ved», 
som er basert på boken til Lars 

Mytting, ved Det Norske 
Teatret.

JONAS BENYOUB (30):
Gjorde seg først bemerket 

i «X Factor» i 2010. Han ga ut 
sin første singel «Youm wara 

youm» i 2017, men det var i 2022 
karrieren tok fart og han utmerket 
seg med albumet «ZeroLove». Det 
året vant han by: Larm-prisen for 

årets stjerneskudd, P3 Gull for 
årets gjennombrudd, samt 

en Spellemannpris for 
årets hiphop. 

TER PÅ KJERRINGØY



– Mine viktigste støttespillere er 
familien og samboeren min, og 
spesielt pappa! Pappa har fulgt 
meg opp helt siden jeg var liten 
og kjørt meg Norge rundt. Jeg 
hadde ikke vært der jeg er i 
dag uten ham, forteller Marius 
Lindvik (26). 

Gutten fra Frogner i Lillestrøm 
kommune viste seg tidlig som 
et stort talent med ski på bei-
na. De første årene konkurrerte 
han både i hopp og kombinert, 
før han valgte å prioritere hopp.  

I 2016 tok han medalje i junior-OL, 
og i 2018 sikret han seg også gull 
i VM for juniorer. I 2022 sto han 
øverst på pallen som olympisk 
mester i Beijing.

– Det betyr alt
Alle de store bragdene har skjedd 
med faren i nærheten.

– Hva betyr det for deg at faren 
din alltid har stilt opp for deg? 

– Det betyr alt, egentlig, deler 
han litt rørt. 

Og pappa Trond følger fortsatt 
med på hopprenn rundt om i ver-
den så ofte det lar seg gjøre. 

– Da jeg var liten, var pappa 
alltid med. Nå er det selvfølgelig 
ikke nødvendig at han er med 
på alt, men han reiser nok en del 
mer enn de fleste foreldre gjør for 
å følge med på hopprennene, for-
teller 26-åringen og legger til: 

– Pappa sier han synes det er 
moro å være med, og det betyr 
enormt mye for meg. 

Går for gull
Denne sesongen har Marius to 
store mål: den tysk-østerrikske 
hoppuka og ski-VM på hjemme-
bane i Trondheim i februar og 
mars.

– Jeg ser virkelig frem mot hop-
puka og VM i Trondheim. Ambi-
sjonen er en medalje, helst gull. 
Det hadde vært helt utrolig. Å ta 
VM-gull på hjemmebane, står 

høy t på l isten 
over mine store 
ambisjoner, un-
derstreker han. 

H o p p e r e n 
fø le r  a t  han 
har enda mer 
å gå på i bak-
ken, og håper 
de gode resulta-
tene vil vise seg 
denne viktige VM- 
sesongen. 

Men uansett hvordan 
det går, vet han at han har 
gode og trygge støttespillere 
som alltid backer ham. 

– Jeg var fornøyd med fjoråret, 
det var et løft fra året før. Men 
jeg vet at jeg har mer inne. Jeg 
håper jeg klarer å få ut mitt beste 
til vinteren, avslutter han.

RØRT: En tydelig rørt pappa etter Marius 
tok sølv i hoppuka i 2020. 

Fra Marius var liten har han blitt fulgt opp tett.  
– Pappa har kjørt meg Norge rundt for at jeg skal 
få holde på med skihopping, forteller han.

GULLGUTT: Med VM-gull i skiflyging og OL-gull i stor 
bakke, er premiesamlingen til Marius imponerende. Den 
flotte trefiguren tildeles vinneren av nyttårshopprennet  
i Garmisch-Partenkirchen, som han vant i 2020.

Støtten fra pappa  
har betydd alt

Skihopper Marius Lindvik  
takker faren for suksessen

TEKST: JOAN KRISTIN HAMMEREN
FOTO: MARIUS GULLIKSRUD, NTB



 

FEIRING: 
Marius med foreld- 
rene Torill og Trond 

Lindvik klare for nytt-
årsfest i Garmisch-Par-
tenkirchen i Østerrike 
kvelden før Nyttårs-
hopprennet nyttårs- 

aften 2022.

 

HOPPER FOR 

GULL: Vi møtte 
VM-håpet under 
golfturneringen 

«Wright Invitational»  
i Kragerø. 

Å ta VM-gull 
på hjemmebane, 
står høyt på listen 
over mine største 
ambisjoner



JULERØD: Både når det kommer til antrekk og julepynt, 
er det maksimalisme som gjelder for Alexandra Rotan. 

Å reise rundt 
på juleturné 
helt alene, har 
jeg drømt om 
siden jeg var  
en liten jente



➤➤➤➤

Den fødte  
JULESTJERNE

Alexandra Rotan elsker julen 
både på scenen og hjemme

Når Alexandra Rotan nå har lagt bak seg sin før-
ste solo-juleturné, har barndomsdrømmen blitt til 
virkelighet. Og med seg på reisen, har hun hatt sin 
store kjærlighet, Markus.

ENSOMT VALG: Alexandra visste tidlig at det var artist hun ville 
bli. Her synger hun under en jubileumskonsert i Eidsvoll, flere år 
før hun slo gjennom sammen med bandet KEiiNO. 

TEKST: HEGE E. TØRRESDAL

FOTO: ASTRID WALLER  INTERIØR 

OG STYLING: LAILA MOE 

STEIN 

Alexandra Rotan har et sånt smil 
som automatisk løfter stemnin-
gen i rommet. Det er ikke et til-
gjort smil for kamera, men et 
spontant uttrykk for livsglede, 
som får krøllene til å danse mun-
tert over skuldrene. Ja, som selve 
definisjonen på «jolly», av mangel 
på et bedre ord.

Og det er med dette smilet 
hun energisk møter oss i døren til 
sitt nye hjem i Oslo. Stedet hun 
og kjæresten Markus Maaren  
Bastøe flyttet inn i adventstiden i 

fjor – hvor hun i år har gledet seg til  
å skape nye juletradisjoner.

– Jeg begynte tidlig å plan-
legge de små gavene Markus 
og jeg gir hverandre i en felles 
julekalender. Det er ikke materi-
alistisk motivert, men gjerne et 
kompliment på en lapp eller noe 
annet som viser at vi setter pris 
på hverandre. Det handler om hva 
du vil at din person skal våkne til 
frem mot jul, smiler Alexandra, og 
setter fra seg en kaffekopp med 
pudderrosa leppestiftmerker. 

Jul med hjerte og sang
Alexandra var bare ti år da hun 
begynte å gjøre julekonserter 

hjemme i Eidsvoll. Hver lille jul-
aften spredte den lille jenta med 
den store stemmen juleglede 
som en del av den tradisjonsrike 
konserten «Stille natt». Hun har 
senere gitt ut sine egne tolknin-
ger av juleklassikere som «O Hel-
ga Natt» og «Når Himmelen Faller 
Ned», som har blitt omfavnet av 
publikum som en obligatorisk del 
av den årlige julespillelisten.

Det er noe ved Alexandras var-
me utstråling og klokkeklare røst 
som vekker en følelse av «hjem». 
Du får lyst til å krype opp i sofaen 
med en kopp rykende varm gløgg 
og et mykt ullpledd og la lyden 
av julen krype inn under huden. 
Det er kanskje derfor hun har 
blitt spurt om å synge julen inn 
på TV 2, spre juleglede i «Håp i 
en gryte» eller telle ned til jul som 
programleder for «Julekveld hos 
Prøysen». 

– Jeg håper det er min kjærlig-
het til jul og julemusikk som lyser 
igjennom. Musikk er for meg at 

publikum skal føle seg i ett med 
konserten. De skal ikke komme 
kun for å høre på meg. Jeg vil 
at de skal kjenne på hvor mye 
det betyr for meg. Det skal ikke 
være så høytidelig, men være et 
rom for latter og allsang, utdyper 
Alexandra.

– Føles sprøtt!
Det er noe selvsagt over at Ale-
xandra i desember debuterte 
som soloartist; at det på et tids-
punkt skulle kulminere i dette. Fra 
«Stille Natt»-turneen i 2022 til å bli 
med selve julekongen Kurt Nilsen 
på juleturné i 2023, har det nå 
vært julestjernens tur til å skinne 
alene foran publikum.

– Turneen har vært helt fantas-
tisk. Det å reise rundt med mine 
dyktige, beste venner og synge 
for et så fint publikum er en drøm 
som har gått i oppfyllelse! Tilba-
kemeldingene har vært så gode, 
og det har kommet mye folk på 
alle konsertene. Dette vil jeg gjø-

SANGFUGL: Alexandra har blitt fortalt at hun kunne synge 
før hun begynte å prate. Da hun begynte på kulturskolen som 
10-åring, slo sangtalentet ut i full blomst. 



re hvert eneste år, i mange år til, 
glitrer det i de mørkebrune øynene 
hennes. 

– Jeg elsker jul og jeg elsker å 
stå på scenen, så denne kombina-
sjonen er det beste jeg kunne ten-
ke meg. Jule-Rotan har kommet 
for å bli! Neste år utvider vi turne-
en, så det er bare å holde utkikk 
etter billetter.

Artisten har fått på seg et fot-
sidt, glitrende paljettskjørt i gull-
sjatteringer og en myk, rød strik-
kegenser. Og selvfølgelig et par 
lange «statement»-øreringer i gull 
som selve stjernen i toppen av tre-
et. Et antrekk som popper – akku-
rat slik hun trives aller best.

Hun velger å ikke forsyne seg 
av de medbrakte nøttene (som 
hun er allergisk mot) og den porø-
se melkesjokoladen (hun er også 
«allergisk» mot søtsaker, og fore-
trekker lakris i godteriskålen), men 
fyller på med rykende, varm kaffe 
i kruset.

Siktet mot stjernene
Det er Alexandras stemme som 
alene har fylt 17 kulturhus med 
nostalgisk julestemning denne 
førjulstiden, men hun er på ingen 
måte ensom. Ikke slik som da hun 
gjennom ungdomsårene sto time 
etter time og dag etter dag og 
øvde nede i kjellerstuen.

Alle de gangene hun takket nei 
til venner for å prioritere drømmen 
om å stå på en scene. Drømmen 
har nemlig sørget for at hun med 
tiden har funnet sin flokk. De som 
forstår henne og hennes altopp-
slukende lidenskap for musikken. 
De som aksepterer og beundrer at 
hun tenker stort.

Med seg på turneen har hun 
hatt denne flokken. Sine aller 
beste venner. Og selvfølgelig den 
beste av dem alle, samboeren 
Markus på gitar.

– I barndommen skilte jeg meg 
ut ved å velge musikken. Det var et 
ensomt valg. Det ble mange mål-
bevisste timer med øving i kjelle-
ren. Det var nok de som syntes det 
var vanskelig at jeg alltid sa nei til  
å møtes i helgene.

Men hun har alltid hatt store 
drømmer og jobbet hardt. Musik-
ken kom først – alltid – foran både 
fotball, håndball, kjæreste, venner 
og det å være best mulig på sko-
len.

– Først røk kjæresten. Så fotbal-
len og håndballen. Å nedprioritere 
musikken, har aldri streifet meg. 
Musikk er som å puste for meg, 
forteller Alexandra med en inder-
lighet i stemmen.

Da hun gikk fra å synge alene, 
til å bli del av et band, tenkte hun: 
«Oi, musikk kan være enda mor-
sommere! Jeg kan faktisk reise 
verden rundt med kjæresten og 
mine beste venner.»

– Da fikk jeg igjen for at det var 
ensomt da jeg vokste opp.

Tradisjon foran tro
Å være den som skilte seg ut  
i barndomsårene, har formet hen-
ne. De vonde ordene. De gangene 
hun ble ekskludert av de mennes-
kene som ikke unte henne suk-
sess, har satt sine spor.

Det som var det grunnleggende 
budskapet til KEiiNO da bandet 
ble opprettet i forbindelse med 
Melodi Grand Prix i 2019, har nær-
mest manifestert seg som et man-
tra. Hyllesten av annerledesheten, 
og at alle er like mye verdt.

Det skal være rom for alle på Ale-
xandras konserter. Om du er ung, 
gammel, han, hen eller hun, troen-
de eller ikke troende. Inkludering 
gjennomsyrer hele hennes virke.

–  Det er derfor jeg har valgt  
å arrangere konsertene på kul-
turhus rundt om i landet. Det skal 
være en turné som er tilgjengelig 
for alle, hvor det er mer fokus på 
tradisjon enn tro. Musikken skal 
passe like godt for bestemor som 
den lille jenta i barnehagen.

Et lys ble tent i stille grender
I likhet med Alexandras smil, er 
den barnlige iveren hun uttrykker, 
på ingen måte tilgjort. Julegleden 
kommer fra et sted i hjertet. Et lys 
som ble tent i stille grender på Rå-
holt da hun var en liten jente. I det 
store, hvite huset i enden av veien, 
hvor juletreet knapt var synlig bak 
all julepynten.

–  Jeg har vokst opp med en 
maksimalistisk jul. Det blir et helt 
nytt hjem når det er høytid, med 
utrolig mye julepynt. Vi har et 
kjempestort juletre som er fylt til 
randen av all julepynten vi barna 
har laget opp gjennom årene.

Moren har ikke kastet noe.
– Selv ikke nissene som har 

mistet nesen og som så vidt har 
mer skjegg igjen på haken.

Men moren, som har vært fly-
vertinne i alle år, har også bidratt 
med pynt.

– Hun har tatt med seg masse 
julepynt hjem fra «Granca» også 
da, vet du. Jeg elsker det. Det er 
så koselig!

På bordet hjemme i julen står 
både ribbe, pinnekjøtt og alt du 
kan tenkte deg av tilbehør.

– Vi har alltid fullt hus, og selv 
om jeg nå har blitt 28 år, og søsk- 
nene mine er 18 og 22, kler pap-
pa seg fortsatt ut som julenissen 
hvert eneste år. I det minste tror 
jeg det er han. Han er i hvert fall 
aldri der når nissen kommer på 
besøk!   

Alexandra ler en trillende latter.

Gledestårer og gode minner
Det var her, i det store hvite huset, 
at Alexandra begynte å synge før 
hun kunne prate. Hun la seg med 
øret tett inntil radioen på kjøk-
kenbordet. Memorerte tekster og 
julesanger – eller komponerte sine 
egne.

Sangen og trangen til å formidle 

I barndommen I barndommen 
skilte jeg meg skilte jeg meg 
ut med å velge  ut med å velge  
musikken.  musikken.  
Det var et  Det var et  
ensomt valgensomt valg
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JULESTJERNE: 
Alexandra var 
bare ti år gammel 
da hun holdt sin 
første julekonsert 
i Eidsvoll. I dag er 
navnet hennes  
tett assosiert  
med julen.

DRAMATISK:  
Da Alexandra og 

gutta i KEiiNO var på 
turné i Australia, ble  

Alexandra hasteinnlagt 
på sykehus med en  
alvorlig infeksjon. 

LYKKELIG:  
I desember 2023 

kjøpte Alexandra og 
Markus sin første leilighet 
sammen, midt i Oslo sen-
trum. I desember har de 

vært på sin først jule-
turné sammen.

NOSTALGI: Bjellen har ram-
let av nisseluen, men ellers 

er julestrømpen til Alexandra 
fortsatt intakt. Det blir ikke jul 
uten at hun våkner til en full  

julestrømpe hjemme hos  
familien på Råholt. 



MUSIKKGLEDE: – Foreldrene 
mine har alltid sunget for 

meg, men det var farfar som 
var en trubadur. Han lærte 

meg å spille gitar, og vi sang 
ofte sammen da jeg var på 
besøk, forteller Alexandra.

Jeg får så mye glede av musikken Jeg får så mye glede av musikken 
at jeg får gledestårer når jeg  at jeg får gledestårer når jeg  
går av scenengår av scenen



FYLT TIL RANDEN: Juletreet hjemme hos Alexandra strutter 
av pynt!

DETALJER:  
Alexandras sam-
boer, Markus, har 
laget tørket sitrus, 

som er gode  
å ha i en drink  
eller kopp te. 

følelser har alltid vært en del av 
henne. Den har fulgt henne gjen-
nom livets krumspring, som en 
nær venn som aldri har veket fra 
hennes side.

– Jeg har så mange gode min-
ner fra da mamma og pappa 
sang for meg på sengekanten. Da 
vi dro på ferieturer til Vestlandet 
om sommeren, var det musik-
ken som trøstet meg gjennom de 
skumle tunnelene. Våknet jeg av 
mareritt på natten, roet foreldre-
ne mine meg med sang.

Da hun begynte på skolen, og 
senere kulturskolen, slo ambi-
sjonene ut i full blomst. Hun var 
den første til å rekke opp hånden 
da det ble satt opp forestillinger 
på skolen. Helst kunne hun tenkt 
seg å besette alle rollene. Derfor 
memorerte hun også alle replik-
kene. Fulgte du nøye med, kunne 
du se Alexandras lepper bevege 
seg lydløst selv når det ikke var 
hennes tur. 

– Når det kom til musikk, var 
jeg umettelig.

Den dag i dag gir det å stå på 
en scene henne et adrenalinkick 
ut av en annen verden.

– Jeg får så mye glede av mu-
sikken at jeg får gledestårer når 
jeg går av scenen. Det finnes in-
genting som greier å gjenskape 
den følelsen.

Vendepunktet
Fra å underholde på lokale ka-
feteriaer i Eidsvoll og delta på 
MGP-junior som 14-åring, har 
hun gått gradene. I 2019 tok 
karrieren for alvor av da hun 
sammen med kollegaene i KEii-
NO vant Melodi Grand Prix og ble 
kåret til publikumsfavoritt under 
Eurovision i Tel Aviv.

Det er likevel en reality-delta-
gelse som har gått under rada-
ren for mange. 20 år gammel fikk 
Alexandra «Idol»-døren smelt rett 
i ansiktet. Det skulle vise seg å bli 
et avgjørende vendepunkt i livet.

–  Jeg fikk en følelse av å bli 
dømt opp og ned i konkurransen. 
Det ble mye nerver, og musikk-
gleden forsvant. På det tidspunk-
tet følte jeg «Idol» var siste utvei 
for at jeg skulle slå igjennom, og 
gikk skikkelig i kjelleren da jeg røk 
ut tidlig. Da mistet jeg litt troen på 
meg selv.

Men sorgen ble kortvarig, og 
det fikk henne til å tenke anner-
ledes.

– Jeg måtte gjøre noe som var 
unorsk, nemlig å jobbe mer i ku-
lissene, innrømmer Alexandra.

– Den viktigste telefonen i mitt liv
To dager senere satt Alexandra 
ved kjøkkenbordet hjemme på 
Råholt da hun ropte til mamma 
ute i stua: «Hva tenker du om at 
jeg sender en melding til Gunnar 
Greve?».

Morens tommel opp ble avgjø-
rende for veien videre.

Og den tidligere «Idol»-dom-
meren, han svarte samme dag. 
Alexandra sto intetanende i et 
prøverom da telefonen kom:   
Greve ville bruke henne som  
live-vokalisten til Alan Walker!

– Det var kanskje den viktigste 
telefonen i mitt liv. Da mistet jeg 
det litt, og begynte å gråte. Jeg 
fikk muligheten til å jobbe med en 
av verdens største artister! Å ryke 
ut av «Idol», var tidenes største 
nederlag, men jeg fikk drømme-
jobben ut av det.

Derfra gikk reisen til Kina,  
Indonesia, Mexico og Europa. 
Sammen med den verdenskjente 
DJ-en ble hun fulgt av polities-
korte, bodde i toppetasje-suiter 
og fikk smaken på livet som pop-
stjerne.

Kontrasten til kjellerstua på Rå-
holt var enorm, men likevel hadde 
hun aldri følt seg mer hjemme.

– Det var ingen tvil om at det 
var dette jeg ville gjøre med livet 
mitt. Jeg har aldri hatt noen som 
har gjort jobben for meg. En ma-
nager som har heiet meg frem og 
sagt at jeg vil bli stor. Jeg innså 
på et tidspunkt at jeg må gjøre 
det selv. Jeg synes det er kult  
å være litt frempå og unorsk. Jeg 
blåser i janteloven. Det er det 
som har gjort at jeg har kommet 
meg dit jeg er i dag.

Da han møtte henne
Det er en av de tingene hun 
verdsetter høyest med sambo-
eren, Markus; han ser henne og 
beundrer henne for den sterke 
kvinnen hun er.

– Han er helt fantastisk. Jeg 
har aldri trengt å forklare meg for 
Markus. At han lever det samme 
livet som meg, gjør at vi også for-
står hverandre på et helt annet 
plan, smiler Alexandra.

Det var ikke overraskende mu-
sikken som åpnet hjertet hennes 
for kjærligheten.

– Det begynte med at jeg alltid 
gledet meg til å gå på jobb, for jeg 
visste at han var der.

Å møte noen som hun var så 
trygg rundt, og som alltid fikk 
henne til å smile og le, var avgjø-
rende.

– Så er han i tillegg en super-
kjekk mann som er en av de flin-
keste jeg kjenner på gitar. Sett  
i retrospekt var det ingen over-
raskelse at jeg kom til å falle for 
ham, ler hun hjertelig.

De ble først bestevenner, så 
utviklet det seg til en forelskelse.

– Jeg innså på et tidspunkt at 
det mennesket jeg vil tilbringe 
resten av livet med, befant seg 
rett foran øynene på meg.

Den endelige bekreftelsen på 
at det var de to, var av det mer 
dramatiske slaget. Da KEiiNO 
holdt konserter i Australia, fikk 
Alexandra oppfylt drømmen om 
å holde en koala. Det hun ikke 
var forberedt på, var at koalaens 
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skarpe klør skulle grave seg inn 
under huden på armen og resul-
tere i en alvorlig infeksjon.

– En halvtime etter ferdigspilt 
konsert hadde jeg 40 i feber. 
Jeg ble så dårlig og redd, sier 
hun og forteller at hun fikk store, 
smertefulle sår og blemmer på 
kroppen.

– Da var Markus der med en 
gang, og kjørte meg rett til syke-
huset.

På grunn av covid-reglene på 
det tidspunktet, fikk han ikke bli 
med inn, men han holdt seg vå-
ken hele natten i tilfelle hun skul-

le ringe. Og han holdt kontakt 
med foreldren hjemme i Norge, 
som var livredde. Etter 25 timer 
på sykehuset hentet han henne. 

–  Det var summen av disse 
tingene som fikk meg til å ten-
ke: «Herregud, for en mann!» 
Han der skal jeg tilbringe resten 
av livet mitt med.» Like etterpå 
spurte jeg om det var greit at jeg 
kunne bli kjæresten hans. Han 
mente at vi allerede var kjæres-
ter, ler Alexandra.

Hjem til jul
Hun vedkjenner at hun har kys-

set noen frosker opp gjennom 
årene, men aldri før har noen fått 
henne til å føle seg så trygg og 
ivaretatt. Det føles derfor ekstra 
fint at Markus har vært med når 
hun har sunget julen inn.

–  Det er en tradisjon jeg 
gleder meg over at vi skaper 
sammen. Ingenting er som å få 
tilbringe adventstiden på scenen 
sammen med min bestevenn og 
kjæreste.

Men selve julaften er forbe-
holdt familien – enn så lenge. 
Hjemme hos mamma og pappa 
kjenner hun at julefreden sen-

ker seg. Julepysjen, «Tre nøtter 
til Askepott» og en julestrømpe 
fylt med godterier må til for at 
nostalgien fra barndommens jul 
skal vekkes. En følelse hun tvi-
holder på noen år til.

– Tiden står litt stille hjemme 
hos mamma og pappa. Den 
følelsen elsker jeg. Jeg setter 
familien min høyt. Å ha foreldre 
som mine, er en gave. De har 
alltid vist meg uselvisk kjærlig-
het og omtanke, og gjort meg 
trygg på at jeg er bra nok som 
jeg er.

TRADISJON: Alexandra 
gleder seg til å skulle 

skape nye juletradisjo-
ner sammen med Mar-
kus. Bare uker etter de 

flyttet inn i fjor, inviterte 
de 30 personer for  

å feire nyttår hjemme 
i sin nye leilighet, som 

måler 72 kvadratmeter. 
Selve julaften venter de 

med å feire sammen  
til det er gift. 

Jeg setter familien min Jeg setter familien min 
høyt. Å ha foreldre som høyt. Å ha foreldre som 
mine, er en gavemine, er en gave



1
–

GRATIS BEFARING

Vi gir råd, viser prøvekolleksjon,

tar nøyaktige mål, og gir  

prisoverslag.

2
–

PRODUKSJON

Vi besørger din bestilling som  

blir skreddersydd på vår fabrikk.

3
–

MONTERING

Vi monterer din ferdige  

bestilling der du ønsker den, 

raskt og fagmessig.

Vi gjør  
solskinnsdager  

enda bedre

›

Skann QR koden over og lær alt om gardiner og solskjerming fra Tingvoll.

Få den eksklusive  
hotellfølelsen med  
doble gardiner

GRATIS 

BEFARING
-

SE MER HER



SPARRER MED 

HVERANDRE: De 
to skuespillerne 
inspirerer hver-
andre og kommer 
med innspill før 
nye roller skal 
inntas.

Oddgeir Thune (46) spi l ler  
i TV-serien «Milliardærøya» om 
laksemilliardærene i Trøndelag.

– Det har vært veldig gøy! Da 
jeg fikk tilbudet om å være med, 
var det ingen tvil. Jeg ville veldig 
gjerne spile i serien, sier han med 
et smil.

Han ler litt når han forteller hva 
som har vært et av høydepunk-
tene under innspillingene av TV- 
serien:

– Det var veldig gøy å fly heli-
kopter over Frøya. 

God fantasi
Oddgeir Thune og samboeren 
Pia Tjelta (47) kom arm i arm 
til premierefesten, pyntet som  
Hollywood-stjerner til festen. Pia, 
som selv er en av Norges mest 
anerkjente skuespillere, deler 
stolt om sin kjæres talent.

– Oddgeir er en utrolig leken 
og fantasifull skuespiller. Han har 
mye større fantasi enn meg og er 
modig og forberedt i alt han gjør. 

Han er et forbilde for meg, sier 
hun varmt.

Begge forteller at de ofte deler 
sine tanker og prosesser når de 
forbereder seg til roller, selv om 
det ikke alltid handler om konkre-
te råd.

– Vi snakker masse sammen. 
Det handler mer om å dele pro-
sessen og reflektere rundt våre 
egne opplevelser som skuespille-
re, forklarer hun.

Tvillingforeldre
Paret har tvillingene Jonathan og 
Agnes (8) sammen, i tillegg til at 
Pia også har datteren Sofia (23) 
sammen med eksen, Kyrre Syd-
ness. 

Med travle karrierer og et hek-

tisk familieliv er det ikke alltid lett 
å få tiden til å strekke til, men pa-
ret har funnet sin måte å få kaba-
len til å gå opp på.

– Vi lever i en slags konstant 
balansekunst. Det er ingen enkel 
oppgave, men vi tar én dag av 
gangen, sier Oddgeir mens Pia 
ler og nikker enig.

Det siste halvåret har vært hek-
tisk for begge to, men kanskje 
ekstra utfordrende for Pia, som er 
både executive producer og har 
hovedrollen i den nye spillefilmen 
«EVA/Don’t call me Mama». 

Filmen ble først presentert un-
der Filmfestivalen i Cannes på 
høsten. I tillegg har hun rollen som  
Rakel i Netflix-serien om Harry 
Hole, som har premiere i 2026.

Det profilerte paret gjør begge stor suksess på scene 
og skjerm, men Pia synes kjæresten både er en 
modigere og mer leken skuespiller enn henne selv. 

I 

MAMMAS 

FOTSPOR: Datte-
ren Sofia er  

i ferd med å bygge seg 
en skuespillerkarriere og 

utdanner seg for tiden 
på Statens teater-

skole.

Pia Tjelta ser opp til skuespiller- 
kjæresten Oddgeir Thune

«Milliardærøya» 
strømmes på 

Netflix

TEKST:MARIANNE KRISTIANSEN
FOTO: MARIUS GULLIKSRUD, NTB,  

INSTAGRAM

Han er  
et forbilde  
for meg



STILIG PAR: – Vi 
snakker masse 

sammen. Det handler 
mer om å dele prosessen 
og reflektere rundt våre 
egne opplevelser som 
skuespillere, forklarer 

Pia Tjelte. 

Det er ingen Det er ingen 
enkel oppgave, enkel oppgave, 
men vi tar én dag men vi tar én dag 
av gangenav gangen

STOLT 

MAMMA:  
Her er Pia med tvil-
lingene Agnes og  

Jonathan i forbindel-
se med en mote- 

visning i 2021.



ELSKER MAMMA- 

ROLLEN: Programlede-
ren nyter å være mamma 
til vesle Laleh. I løpet av 
2025 blir hun tobarns-
mor.

SPILLER I JULE- 

KALENDER: Selda 
Ekiz synes det er 

stor stas å være en 
del av TVNorges 

julekalender,  
«Nissesvingen». 

Vil skape fine              
minner sammen 
med familien 

 Ifølge datteren 
min er jeg streng  
og litt kjedelig 

Selda Ekiz om julefeiring med barn



Julen nærmer seg, og TV-per-
sonlighet Selda Ekiz (40) er i full 
gang med både juleforberedelser 
og nye, spennende prosjekter. I 
slutten av november delte hun på 
Instagram at hun og samboeren 
venter barn nummer to i 2025, og 
i desember har vi sett henne som 
skuespiller i TVNorges julekalen-
der «Nissesvingen». Samtidig har 
hun hatt fokus på å nyte førjulsti-
den med familien. 

For Selda har julen alltid vært en 
spesiell tid, men etter at hun ble 
mamma til vesle Laleh (3), har fei-
ringen fått en ny dybde og mening.

– Jeg har kjent mer på at julen 
må feires med flere enn bare den 
lille familien vår. Vi samles med fle-
re familiemedlemmer nå, noe som 

har blitt viktig for oss. Før reiste jeg 
mye i julen, men nå handler det om 
å være hjemme og skape minner 
sammen med familien, forteller 
hun.

Barnas jul
Det er ingen tvil om at julen er litt 
ekstra magisk når man har små 
barn i huset. Selda og samboe-
ren Alf Martin Kollen Evensen (43) 
gjør sitt for å gjøre desember til 
en måned full av tradisjoner, og 
spesielt datteren deres har blitt 
midtpunktet i juleforberedelsene. 

– Nå er en av de viktigste tra-
disjonene å få tak i juletre, pynte 
det, og overraske henne. 

Datteren er snart tre og et halvt 
år og begynner virkelig å skjønne 
hva julen handler om. 

– Å lage julestemning sammen 
som familie har blitt en ny tradi-
sjon, og det er så koselig.

Selv om Selda har en travel 
arbeidshverdag, prioriterer hun 
alltid familien.

–  Ifølge datteren min er jeg 
streng og litt kjedelig, men det 
er greit. Jeg passer på at hun 
har det bra, og da får jeg være 
litt streng og kjedelig innimel-
lom, sier hun og utdyper:

– Jeg har også oppdaget at 
jeg har en ganske lang lunte, 
noe jeg ikke trodde før jeg fikk 
barn. Det handler om å tilpasse 
seg et lite barn som trenger tid 

Skuespillerkarriere
I tillegg til juleforberedelsene 
hjemme, har Selda igjen fått 
bryne seg som skuespiller. I 
TVNorges julekalender  «Nis-
sesvingen» spiller hun en humo-
ristisk nisse med det uvanlige 
navnet Judas.

–  Det har vært kjempegøy, 
men også ganske intenst. Jeg 
har ikke gjort så mye skuespill 
før, bortsett fra «Norsk-ish», 
hvor jeg spilte en ganske vanlig 
person, sier hun og utdyper:

– Her skulle jeg være en slags 
ikke-autoritet av en nisse, og 
det var mange lag å forholde 
seg til, forklarer hun. 

Barndommens jul
Programlederen har gode min-
ner fra å se på julekalendere 
som barn og røper at det er en 
tradisjon hun har tatt med seg 
inn i voksenlivet.

– Jeg har sett på nesten alle 
julekalenderne som finnes, også 
som voksen! 

Selv før hun fikk barn, pleide 
hun å se på NRK Supers barne- 
julekalendere. 

– De gir skikkelig julestem-
ning, sier hun og lister opp an-
dre favoritter i ekte juleånd.

– Jeg husker spesielt  «The 
Julekalender», for den snakket 
alle om da den kom. Den var 
nok like mye for voksne som 
for barn, og den bidro til å byg-
ge opp forventningen til jul, sier 
hun med et smil.

ALLE MOT 1: I høst har Selda vært programleder 
for NRKs «Alle mot 1». Her sammen med kollege-
ne Karsten Blomvik og Selma Ibrahim. 

Den populære programlederen har alltid vært 
glad i julen, men feiringen har fått en ekstra  
dimensjon etter at hun ble mor. 
TEKST: MARIANNE THORSHAUG 

KRISTIANSEN
FOTO: SVEIN BRIMI, NRK, WARNER 

BROS. DISCOVERY

NYE 

KOLLEGER: 
40-åringen spilte 

blant annet  
sammen med   

Anette Hoff i TV- 
Norges nye                    

julekalender.



KONGEN AV 

EIENDOM: Olav 
Thon kjøpte bygårder 

og bygninger over hele 
landet og gjorde dem 

om til kjøpesentre, 
kontorlokaler og 

hoteller.

Olav Thon døde 16. novem-
ber.  Forretningsmannen, eien-
domsutvikleren, hotellkongen og 
investoren ble hele 101 år gam-
mel.

«Det er med stor sorg vi i 
dag har mottatt budskapet om 
at Olav Thon er gått bort», het 
det i en pressemelding fra kon-
sernsjef Kjetil Nilsen i Olav Thon 
Gruppen.

27. november ble forretnings-
mannen bisatt fra Oslo domkir-
ke. Det var avdødes egen nevø, 
Prost Emeritus Sevat Lappegard 
(76), som ledet bisettelsen i en 
fullsatt domkirke. Flere kjente 
navn var til stede, som blant an-
dre Høyre-leder Erna Solberg, 
forlegger Erling Kagge, Orkla-ei-
er Stein Erik Hagen, Rema-sjef 
Ole Robert Reitan, Frp-leder 
Sylvi Listhaug og skuespiller Lise 
Fjeldstad.

– Det er alltid trist når folk dør, 
men når du har hatt et så stort liv 
som Olav Thon har hatt, så skal 
man også feire det, synes jeg, sa 
Erna Solberg (63) til VG etter bi-
settelsen.

Interessant liv
I 2019 giftet Olav seg med Sis-
sel Berdal Haga Thon (84) på 
Hotel Bristol i Oslo. De to hadde 
vært kjærester siden 1980-tallet 
selv om Olav var gift med Inger  
Johanne fra 1950 og frem til hun 
døde i 2018, 98 år gammel.

Inger Johanne fikk tidlig Alz-
heimers sykdom, men Olav øn-
sket ikke å la henne i stikken selv 
om han hadde møtt en ny livs-
ledsager.

– Jeg syntes nok at det var 
en stor nok belastning for Inger  
Johanne å være syk, om jeg ikke 
skulle skille meg fra henne også, 
forklarte han til KK.

Sissel for talte ti l  Dagens  
Næringsliv at hun tok et siste far-
vel med Olav på Ullevål sykehus.

– Vi holdt hverandre i hånden, 
som vi jo gjorde hele tiden. Olav 
fikk høre litt vakker musikk, og så 
plutselig ble han borte. Det var 
så vakkert, forklarte hun.

– Olav og jeg, vi har hatt den 
store kjærligheten. Vi har hatt 
et fantastisk interessant liv på 
hver vår kant, jeg som dommer 
og Olav i business. Det har vært 
storartet å ha en så fantastisk 
følgesvenn, som har lært meg 
enormt mye om det livet man kan 
leve, sa hun til DN.

En epoke er over
Olav Thon kom til verden i Ål  
i Hallingdal 29. juni 1923. Bare 16 
år gammel flyttet han til Oslo og 
åpnet pelsbutikk to år senere.  
I 1950 kjøpte han sin første ei-
endom i Karl Johans gate, i dag 
kjent som kjøpesenteret Arka-
den, og etter det slo han seg 
opp som eiendomsutvikler og in-
vestor og gjorde det stort innen  
hotell- og varehandel.

– En epoke i norsk næringsliv 
er over nå som Olav Thon har 
gått bort. Olav Thon var en ene-
stående forretningsmann som 
skapte næring og arbeidsplas-
ser både i og utenfor Norge. Men 
han var også en som aldri glemte 
sine sterke røtter til Hallingdal og 
norske lokalsamfunn, sa statsmi-
nister Jonas Gahr Støre (64) etter 
at han ble kjent med dødsfallet.

Først som 98-åring gikk Olav 
av som konsernsjef i Olav Thon 
Gruppen. 

– Det er jo på tide kanskje  
å slippe til yngre krefter, sa han 
da til VG da.

Ett år senere ga han seg som 
styreleder etter å ha vært det 
i over 70 år, men han fortsatte 
som styremedlem. Hans siste 
styremøte var halvannen uke før 
han døde.

Forretningsmannen Olav Thon fikk anselig mange år på 
denne kloden, og rakk å sette dype spor etter seg. Ikke 
minst hos kona, Sissel Berdal Haga Thon (84). 

TURTELDUER: 
Sissel Berdal 

Haga Thon for-
teller at hun fikk 

oppleve den store 
kjærligheten i li-

vet sammen med 
Olav Thon. Her er 
de på premieren 
til forestillingen 

«Kjærlighets-
brev» på Oslo Nye 

Teater i 2014.

ENDELIG EK-

TEPAR: Etter 35 
års samliv giftet 

Sissel og Olav seg på 
Hotel Bristol 21. juni 
2019 med hele 243 

gjester.

Olav Thon ble 101 år gammel

▸

TEKST: ANETTE GRAARUD ARNESEN

FOTO: TOM HANSEN, NTB

Vi har hatt den 
store kjærligheten



SPORTY: Olavs 
valgspråk var «en 

sunn sjel i et sunt lege-
me», og han brukte hver-
ken briller eller høreappa-
rat. Her er han på ski på 

Skeikampen i 2005,  
82 år gammel.

SISTE FARVEL: 
Bisettelsen i Oslo 

domkirke var preget 
av mange oransje 
og gule kranser og 
blomsteroppsatser.

Olav fikk Olav fikk 
høre litt  høre litt  

vakker musikk, vakker musikk, 
og så plutselig og så plutselig 
ble han borteble han borte



Franz Beckenbauer 
(1945–2024)
Den tyske fotballspilleren og treneren døde 
i Salzburg i Østerrike 7. januar med familien 
rundt seg. Han ble 78 år gammel.
    – Det er med dyp sorg vi kunngjør at 
mannen min og faren vår, Franz Becken-
bauer, døde fredelig i søvne i går, fortalte 
familien.
    Han regnes av mange som Tysklands 
beste fotballspiller gjennom tidene. «Der 
Kaiser» gjorde stor karriere både på klub-
blaget Bayern München og på landslaget. I 
1974 ble han verdensmester med Vest-Tysk-
land. I 1982 la han opp som fotballspiller, 
men bare to år senere ble han landslagssjef, 
og det ble VM-sølv i 1986 og VM-gull i 1990 
for Vest-Tyskland.
    Beckenbauer var gift tre ganger og fikk til 
sammen fem barn.

Tore Skoglund  
(1947–2024)
Journalisten, forfatteren, komikeren og program-
lederen døde på Senja 19. januar etter lang tids 
sykdom. Han ble 76 år gammel.
    – Et stort, men slitent hjerte orket ikke mer. Han 
sovnet stille inn med mamma ved sin side, skrev 
sønnen Per-Carsten Skoglund etter dødsfallet.
    Senja-mannen startet karrieren i ulike aviser, før 
ferden gikk videre til NRK, der han jobbet i en år-
rekke. Aller mest kjent er han nok for TV-program-
met «Du skal høre mye», som ble sendt fra Ror-
bua i Tromsø fra 1987 til 2003. Han var også kjent 
for sitt samarbeid med Arthur «Oluf» Arntzen.

Stjernene  
som sluknet

Disse kjente menneskene gikk bort i 2024

Mange folkekjære stjerner i inn- og utland har forlatt oss i år.  
Her minnes vi noen av dem som har satt dype spor etter seg.

Lillebjørn  
Nilsen  
(1950–2024)
Den folkekjære visesangeren 
døde i sin hjemby Oslo. Han 
ble 73 år gammel.
    – Lillebjørn Falk Nilsen  
sovnet stille inn lørdag kveld 
27. januar med sine nærmeste 
rundt seg, skrev plateselskapet 
Grappa i en pressemelding.
    Oslo-mannen startet  
duoen The Young Norwegians 
allerede i 1966 sammen med 
Bjørn Morisse. Hans første 
soloalbum kom ut i 1971, og 
senere gjorde han stor suk-
sess med Gitarkameratene. 
Blant hans mest kjente låter 
finner vi «Tanta til Beate»,  
«Se alltid lyst på livet» og 
«Barn av regnbuen».
    Han var gift fire ganger og 
fikk to døtre.
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Tommy Karlsen Sandum  
(1975–2024)
Skuespilleren ble funnet død i sitt eget hjem  
i Oslo 6. februar. Han ble bare 48 år gammel.
    – Vi er sønderknuste. Tommy var umistelig  
for oss, fortalte broren Raymond til NRK.
    Dødsårsaken var en blodpropp i lungen.
    Tommy slo gjennom som 15-åring i filmen  
«Døden på Oslo S». Han spilte også rollen som 
Proffen i de to oppfølgingsfilmene. Senere har 
han vært å se i TV-seriene «Det tredje øyet» og 
«Lilyhammer», og han har også jobbet som stem-
meskuespiller på 30 animasjonsfilmer.

Toppen Bech  
(1939–2024)
Journalisten og programlederen sovnet stille inn  
i Oslo 5. februar. Hun ble 84 år gammel. Datteren, 
Alexandra Bech Gjørv, bekrefter dødsfallet til  
Aftenposten.
    Oslo-kvinnen startet karrieren som journalist i  
Aftenposten. Senere var hun i bokbransjen, før 
hun ble sjefredaktør i Alle kvinner på 1970-tallet.
Fra 1986 var hun fast programleder for populære 
«Frokost-TV» på NRK. Senere gjorde hun også 
suksess med NRK-serien «Herskapelig».
    Hun etterlot seg ektemannen Håkon og to barn.

Steinar Bastesen
(1945–2024)
Politikeren døde etter å ha havnet i van-
net ved småbåthavnen i Brønnøysund 
18. februar. Han ble 78 år gammel. Det 
bekreftet sønnen Stein Erik Bastesen 
til VG. Bastesen var skilt og hadde fire 
barn.
    Nordlendingen startet først som fis-
ker, skipper og hvalfanger. Senere ble 
han politiker og var opptatt av kyst- og 
fiskepolitikk. Han har vært medlem av 
både Senterpartiet, Høyre, Tverrpolitisk 
Folkevalgte og til slutt Kystpartiet, som 
han selv startet i 1999.
    Han representerte Nordland på Stor-
tinget i to perioder mellom 1997 og 
2005.

Stein Winge 
(1944–2024)
Skuespilleren og regissøren døde 
fredelig med sine kjære rundt seg  
26. februar. Han ble 83 år gammel.
Oslo-mannen tok utdannelse ved 
Statens Teaterhøgskole og satte opp 
stykker allerede i studietiden. Etter-
på jobbet han på Trøndelag Teater, 
Nationaltheatret og Den Nationale 
Scene.
Winge jobbet mest som regissør 
for teater og opera og var spesielt 
glad i å sette opp verk av Henrik 
Ibsen og William Shakespeare. Han 
hadde også noen roller på TV og 
film. Han var blant annet Gamlefar i 
«Gråtass»-filmene, og for rollen som 
Frank i NRK-serien «Koselig med 
peis», ble han nominert til den in-
ternasjonale Emmy-prisen for beste 
mannlige skuespiller.
Han var enkemann og fikk tre barn.

Fritz Wepper  
(1941–2024)
Den tyske skuespilleren døde etter len-
gre tids sykdom i München 25. mars. 
Han ble 82 år gammel.
    – Fritz sovnet stille inn, fortalte kona 
Susanne Kellermann til avisen Bild.
For nordmenn flest er Wepper mest 
kjent for rollen som Harry Klein, som var 
kriminalsjefinspektør Derricks assistent 
fra 1974–1998 i serien «Derrick», som 
ble sendt i over 100 land.
    I 2007 hadde tyskeren en egen spalte  
i «Rikets røst» på TV 2 med «Harry Klein 
informerer de unge om samfunnets 
skyggesider».
    Han var gift to ganger og fikk to døtre.

➤➤➤➤



Rita Westvik 
(1952–2024)
Programlederen døde av kreft  
10. juli. Hun ble 71 år gammel.
    Sæmund Fiskvik, en nær venn 
av familien, bekreftet dødsfallet 
overfor VG og fortalte at hun sov-
net stille inn med datteren ved sin 
side etter et svært kort sykeleie.
    Trønderen var en profilert pro-
gramleder på NRK på 1980-tallet. 
Hun ledet «Lørdagssirkuset» og 
«På hengende håret», samt «Me-
lodi Grand Prix» i 1985. Senere ble 
hun kanalsjef for NRK P3, før hun 
sluttet i statskanalen og entret poli-
tikken. Hun var også politisk rådgi-
ver for Arbeiderpartiet i Sosial- og 
helsedepartementet og i Utenriks-
departementet.

Steffen Tangstad 
(1959–2024)
Proffbokseren døde 26. juni. Han 
ble 65 år gammel.
– Vår pappa Steffen sovnet stille 
inn i går kveld med Otto og meg 
ved sengen etter lang tid med 
sykdom. Det er vondt og trist. Men 
han sovnet inn fredfullt og uten 
smerter, skrev sønnen Truls på 
vegne av seg og broren Otto til VG.
Mannen fra Tønsberg hadde 28 
proffkamper. Han ble europamester 
to ganger, og er den eneste nord-
mannen gjennom tidene som har 
bokset om VM-tittelen i tungvekt.
Han ble rammet av nervesykdom-
men polynevropati, og i 2019 måtte 
han amputerte det ene beinet.

Dag Erik Pedersen  
(1959–2024)
Syklisten og programlederen ble funnet død i sitt hjem  
i Vestfold. Han døde bare tre dager før han skulle fylle 65 år.
    – Det er med stor sorg vi informerer om at vår kjære og 
høyt elskede pappa og kjæreste, Dag Erik Pedersen, gikk 
bort mandag 3. juni. Han døde etter et illebefinnende i sitt 
hjem i Helgeroa, fortalte familien til NRK.
    Larvik-mannen er en av Norges mest kjente syklister. Han 
var proffsyklist på 1980- og 1990-tallet og vant 43 proffseire 
inkludert tre etappeseire i Giro d’Italia.
    Etter at han la sykkelkarrieren på hyllen, startet han som 
journalist, først i TVNorge, så i NRK. I statskanalen ledet han 
populære «Mesternes mester» gjennom de 12 første seson-
gene.

Petter Nome (1954–2024)
Programlederen døde 5. juni i Oslo. Han ble 69 år gammel.
    – Min elskede mann, vår kjære pappa, bestefar, bror og 
venn, Petter Nome, sovnet i natt stille inn, omgitt av sine 
kjære, etter lengre kreftsykdom, uttalte familien til NRK.
    Oslo-mannen jobbet i statskanalen i rundt 25 år totalt. 
Han var reporter og nyhetsoppleser i Dagsrevyen, før han 
fikk egne programmer som «Rondo» og «Gringos». Han slut-
tet i NRK i 2003 og jobbet for Flyktninghjelpen, før han kom 
tilbake og jobbet i «Frokost-TV». I 2009 sluttet han igjen og 
begynte som direktør for Bryggeri- og drikkevareforeningen.     
    I 2009 giftet han seg med Hilde Hummelvoll, også kjent fra 
NRK. Han etterlot seg tre barn fra et tidligere ekteskap.

Stjernene som sluknet

Michael Mosley 
(1957–2024)
Den britiske legen og program-
lederen ble funnet død på den 
greske øya Symi 9. juni, fire dager 
etter at han ble meldt savnet. Han 
ble 67 år gammel.
    Mosley var kjent som pro-
gramleder og TV-lege på BBC, 
og er kjent som grunnleggeren 
av 5:2-dietten. Han var også spal-
tist i VG i en periode.
    Briten var på ferie i Hellas, 
og skulle gå hjem fra stranden 
for å hente mobilen han hadde 
glemt. Han kom aldri tilbake, og 
en storstilt leteaksjon ble satt i 
gang i svært høy varme og kupert 
terreng. Etter fire dager ble han 
funnet. Gresk politi opplyste at 
han døde av naturlige årsaker, 
og at han trolig døde samme dag 
som han forsvant.

Donald Sutherland  
(1935–2024)
Skuespilleren døde i Miami i USA 20. juni etter lengre tids 
sykdom. Han ble 88 år gammel.
    – Det er med et tungt hjerte at jeg forteller at faren min, 
Donald Sutherland, har gått bort, skrev sønnen, Kiefer Suth-
erland, på X. Han er selv en kjent skuespiller.
    Canadieren hadde en variert karriere gjennom 60 år med 
filmer som «M*A*S*H», «Klute», «Ordinary People», «Citizen 
X», «Cold Mountain», «Stolthet og fordom» og «The Hunger 
Games»-filmene. I 2018 ble han tildelt en Æres-Oscar.



Shannen Doherty  
(1971–2024)
Skuespilleren døde omringet av familien og hun-
den 13. juli etter å ha vært kreftsyk i mange år. 
Hun ble 53 år gammel.
    – Det er med tungt hjerte jeg bekrefter bort-
gangen til skuespilleren Shannen Doherty, fortalte 
stjernens manager, Leslie Sloane til bladet Peo-
ple.
    Amerikaneren ble stor stjerne på 1990-tallet da 
hun spilte Brenda Walsh, en av hovedrollene i den 
populære serien «Beverly Hills 90210». Senere 
gjorde hun seg også bemerket som en av tre  
søsterhekser i «Charmed».
    Hun fikk diagnosen brystkreft første gang  
i 2015.

Torkjell Berulfsen (1943–2024)
Journalisten og programlederen døde etter lengre tids sykdom 24. august.  
Han ble 81 år gammel. Dødsfallet ble bekreftet av familien til NRK.
    Han var tilknyttet NRK fra 1976 og frem til han gikk av med pensjon i 2013.  
Han laget en rekke TV- og radioprogrammer som mange husker. På radio var det  
«Nitimen», «Reiseradioen», «Nattradioen» og «Borgulfsen» sammen med makkeren 
Knut Borge. På TV laget han ulike typer programmer som «Dykk i arkivet», «Edle 
dråper» og «Berulfsens fargerike», som han fikk pris for under «Gullruten»- 
utdelingen i 2007.
    Han ga også ut flere bøker, slik som «Edle dråper», «Opp i røyk» og «Luksus».

Trude Dybendahl 
(1966–2024)
Langrennsløperen sovnet stille inn 
23. august. Hun ble 58 år gammel.
Sønnen, Torjus Dybendahl Hartz, be-
kreftet dødsfallet overfor lokalavisen 
Nordre Aker Budstikke. 
    – Jeg vet at hun lå for døden. Jeg 
snakket med henne på SMS for to 
dager siden. Jeg er helt satt ut. Det 
er forferdelig trist, sa tidligere lag-
venninne Anette Bøe til Dagbladet.
    Gjennom karrieren tok kvinnen 
fra Kjelsås tre OL-medaljer, seks 
VM-medaljer og åtte verdenscup-
seire. VM i Val di Fiemme i 1991 var 
hennes store mesterskap med både 
individuelt gull og sølv, samt bronse 
på stafetten.
    Hun ga også ut flere bøker, blant 
annet «Større skiglede med bedre 
teknikk» og «Medaljens innside».

Henny Moan 
(1936–2024)
Skuespilleren døde 8. sep-
tember etter kort tids syk-
dom. Hun ble 88 år gammel.
    – Hun levde, som hun var 
– fryktløs og for kunsten hele 
sitt liv. Hun valgte aldri den 
enkleste vei, skrev sønnen, 
Sole Christian Paus, i en ut-
talelse. 
    Han er også sønnen til Ole 
Paus, som døde i 2023. Paus 
og Moan var samboere på 
1970-tallet.
    Nordlendingen ble tatt opp 
i det aller første kullet ved 
Statens Teaterskole i Oslo  
i 1953. Etter det var hun en 
av Norges ledende skuespil-
lere og huskes spesielt godt 
fra NRK-serien «Benoni & 
Rosa» og filmer som «Ni liv» 
og «De dødes tjern». Under 
sistnevnte film møtte hun 
dikteren André Bjerke og 
giftet seg med ham i 1959.



Stjernene som sluknet

James Earl Jones
(1931–2024)
Skuespilleren døde i sitt hjem i New York 
9. september. Han ble 93 år gammel.
    Amerikaneren stammet så mye da han 
var yngre at han knapt sa et ord fra han 
var fem år gammel til han ble 14 år. Få 
hadde derfor trodd at denne fyren skul-
le kunne leve av nettopp stemmen sin! 
James Earl Jones er stemmen bak Darth 
Vader i «Star Wars»-filmene. Han er også 
kjent som stemmen til Mufasa i «Løvenes 
konge».
    Han debuterte på Broadway på 
1950-tallet og hadde en variert karriere 
innen teater, film og TV-serier. Han var 
også fortellerstemmen i en rekke filmer og 
dokumentarer i tillegg til lydbøker.
    Enkemannen er en av svært få men-
nesker som oppnådde den prestisjefylte 
merkelappen EGOT. Det betyr at han vant 
priser i utdelingene Emmy, Grammy, Oscar 
og Tony.

Cissy Houston (1933–2024)
Artisten døde i sitt hjem i New Jersey i USA 7. oktober 
med sine kjære rundt seg. Hun ble 91 år gammel.
– Våre hjerter er fylt med smerte og sorg. Vi har mistet 
matriarken i vår familie, fortalte svigerdatteren Pat Ho-
uston i en uttalelse til AP. Den amerikanske sangeren var 
først korist for artister som Elvis Presley, Aretha Franklin, 
Otis Redding og Dionne Warwick. I 1970 gikk hun solo 
og ga ut hele 10 album under eget navn. Cissy, som var 
moren til avdøde Whitney Houston, hadde Alzheimers 
sykdom.

Hans Rotmo (1948–2024)
Musikeren sovnet inn i sitt eget hjem 24. oktober. Han ble 76 år gammel.
    – Hans sovnet fredelig inn med sine nærmeste til stede etter lang tids 

sykdom, skrev manageren Ole Waage i en pressemelding.
    Mannen fra Verdal hadde sin store publikumsmasse i Trøndelag gjennom 

sin 60 år lange karriere. Han debuterte med gruppen Vally boys,  
senere ble han frontfigur i Heimevernslaget.

Størst suksess gjorde han med Vømmøl Spellmannslag, som han grunnla 
i 1973 sammen med tre andre Blindern-studenter. Bandet er kjent for låter 

som «Førarkortet» og «Det er itjnå som kjem tå seg sjølv». 
Juleplaten «Vårres Jul» fra 1980 er spesielt populær i Trøndelag.

Quincy Jones (1933–2024)
Musikkprodusenten sovnet stille inn i sitt hjem i Los 
Angeles i USA 3. november. Han ble 91 år gammel.
    – I kveld – med fulle, men knuste hjerter – må vi 
dele nyheten om vår far og bror Quincy Jones’ bort-
gang, sa familien i en uttalelse til AP. 
    Syvbarnsfaren døde av bukspyttkjertelkreft. 
    Låtskriveren, musikeren og plateprodusenten kom-
ponerte musikk for en rekke kjente navn som Ray 
Charles, Count Basie, Duke Ellington, Frank Sinatra 
og Aretha Franklin. Kanskje aller mest kjent er han for 
å ha produsert Michael Jacksons tre berømte album 
«Bad», «Off the Wall» og «Thriller».
    Han var også en av produsentene bak «We Are the 
World» fra 1985. Han ble nominert til en Grammy-pris 
hele 80 ganger, og vant til sammen 28 statuetter gjen-
nom sin lange karriere.

Johan Kaggestad (1943–2024)
TV 2-kommentatoren og trenerlegenden sovnet stille  

inn 23. november etter lang tids sykdom. Han ble 81 år gammel. 
– Han har vært veldig syk, men samtidig har han vært utrolig sterk.  

Han klarte ikke mer nå. Vi var forberedt på at det ville bli slik,  
og det var godt for ham å slippe etter at han gradvis er blitt dårligere den 

siste tiden, fortalte sønnen, Mads Kaggestad, til NRK. 
Mannen fra Modum var utøver på landslaget i friidrett og spilte også 

fotball for Lyns A-lag. Senere ble han landslagstrener i friidrett langdistan-
seløp og var personlig trener for både Grete Waitz og Ingrid Kristiansen. 

Han var også med på å etablerte Olympiatoppen. 
For mange var han «stemmen av Tour de France». Han kommenterte syk-

kelrittet sammen med Christian Paasche på TV 2 hvert år fra 2004 til 2020. 
Samme høst ble han alvorlig syk.Trebarnsfaren ble enkemann i 2022.



Kris Kristofferson (1936–2024)
Artisten, låtskriveren og skuespilleren sovnet stille inn i sitt hjem  

på Hawaii i USA 28. september. Han ble 88 år gammel.  
– Vi er alle velsignet med tiden vi fikk sammen med ham. Takk for at dere  

elsket ham i alle disse årene. Og når dere ser en regnbue:  
Vit at han smiler ned på oss alle, uttalte familien. 

Åttebarnsfaren flyttet til Nashville i 1965 og falt pladask for musikkmiljøet der. 
I tillegg til å spille inn til sammen 30 album, var Kris Kristofferson også  

skuespiller og var med i over 70 filmer. I 1977 fikk han  
Golden Globe-pris for rollen i «A Star Is Born» med Barbra Streisand.

Prinsesse Birgitta
(1937–2024)
Den svenske prinsessen sovnet stille inn på 
Mallorca i Spania 4. desember. Hun ble 87 år 
gammel.
    – Med stor sorg har jeg i dag tatt imot be-
skjeden om at min søster, prinsesse Birgitta, 
har gått bort. Søsteren min var en fargesterk og 
rettferdig person som kommer til å bli savnet 
dypt av meg og min familie, sa hennes lillebror, 
kong Carl Gustaf, i en uttalelse.
    Prinsesse Birgitta var nummer to i ungeflok-
ken på fem som vokste opp på Haga slott. Hun 
var bare 10 år gammel da pappa Gustaf Adolf 
omkom i en flyulykke i 1947.
    Hun var glad i idrett, som fekting, golf og 
tennis, og ble også svensk mester i lagfekting.
    Da hun i 1959 reiste til München for å studere 
tysk, møtte hun den tyske prinsen og kunsthis-
torikeren Johann Georg von Hohenzollern-Sig-
maringen. De giftet seg i 1961 og fikk tre barn.
    På 1990-tallet flyttet hun til Mallorca, der hun 
nøt livet med å spille golf.

Liam Payne
(1993–2024)
Artisten ble erklært død etter å ha falt 
ned fra en balkong på et hotell i Bue-
nos Aires i Argentina 16. oktober. Han 
ble bare 31 år gammel.
    – Liam vil for alltid leve i våre hjerter, 
og vi vil huske ham for hans snille, 
morsomme og modige sjel, sa familien 
i en uttalelse til Sky News.
    Briten ble kjent over hele verden 
med popgruppen One Direction, som 
er et av verdens mestselgende boy-
band gjennom tidene.
    Fans over hele verden ble sjokkert 
over nyheten fra Argentina. Hotellrom-
met hans var rasert, og det var mange 
rester av narkotikabruk. Blodprøvene 
viste at han var påvirket av både koka-
in, alkohol og antidepressiver da han 
døde.

Maggie Smith
(1934–2024)
Skuespilleren døde på Chelsea and 
Westminster Hospital i London  
27. september. Hun ble 89 år gammel.
    – Det er med stor sorg at vi må annon-
sere bortgangen til Maggie Smith. Hun 
gikk fredelig bort på sykehuset i morges, 
fortalte sønnene, Chris og Toby, i en ut-
talelse. 
    Den britiske skuespilleren hadde en 
rekke roller på teater, TV og film, men 
det er spesielt to roller mange husker 
henne best fra; som professor Minerva 
McSnurp i «Harry Potter»-filmene og ikke 
minst den munnrappe Violet Crawley  
i TV-serien og filmene om «Downton Ab-
bey».
    Hun har vunnet to Oscar-priser, blant 
annet for hovedrollen i «Miss Jean Brodi-
es beste år». I 1990 ble hun adlet og fikk 
utnevnelsen Dame Commander av Order 
of the British Empire.



Arsenal-stjernen Martin Ødegaard holder normalt 
en lav profil privat, men nå deler han sin kjærlig-
het til sin kone Helene og deres nyfødte sønn.

1. desember ble Arsenal og 
landslagskaptein Martin Øde-
gaard (25) og hans kone Helene 
Spilling Ødegaard (28), kjent fra 
«Skal vi danse» på TV2, foreldre 
til sitt første barn.

«Vi elsker deg så mye, vår lille 
babygutt!», skrev ekteparet på 

Instagram seks dager etter fød-
selen.

Den største gaven
Martin og Helene har, med unn-
tak av noen meldinger på sosiale 
medier, vært veldig hemmelig-
hetsfulle om sitt kjærlighetsfor-

hold til nå. Men under Arsenals 
pressekonferanse i forkant av 
Champions League-oppgjøret 
mot Monaco, lettet Martin på 
sløret.

– Å få en baby, er den aller 
største gaven i livet, sa Martin.

Fantastisk kone
Fotballstjernen benyttet også 
anledningen til å hylle sin kone 
Helene. Han understreket flere 
ganger hvor fantastisk hun er.

– Hun er veldig viktig for 

meg. Kona mi gjør en fantas-
tisk jobb. Så jeg er veldig hel-
dig, sa Martin.

Han la ikke skjul på at han 
nyter livet både som nygift og 
nybakt pappa.

Glad og lykkelig
Martin har allerede funnet seg 
til rette i sin nye rolle.

– Så langt går det bra. Det 
har vært en nydelig uke. Det 
er noe man ikke kan forbere-
de seg på, men jeg er veldig 

HEMMELIG GIFT: I begynnel-
sen av november ble det kjent 
via Folkeregisteret at de to var 

blitt mann og kone, og at  
Helene nå heter Spilling  
Ødegaard til etternavn.

FORELDRE: 
Dette bildet delte 

Martin og Helene på 
Instagram seks dager 
etter at de hadde blitt 

far og mor.

Baby- 
lykkeMartin og Helene koser seg med sønnen

Den aller størsteDen aller største 
gaven i livetgaven i livet
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glad og lykkelig, sa Martin 
Ødegaard på pressekonfe-
ransen.

Sover godt
Søvnproblemene som nybak-
te småbarnsfedre ofte sliter 
med, har heller ikke Martin 
merket.

– Jeg sover godt, for å være 
helt ærlig, fortalte en uvanlig 
åpenhjertig Martin Ødegaard.

Hans pappa, nyansat t 

Lillestrøm-trener Hans Erik  
Ødegaard, er vanligvis også 
veldig privat, men deler gle-
den over familieforøkelsen 
med Dagbladet:

– Akkurat det å være beste-
far, høres litt rart og fremmed 
ut, men jeg synes det er utro-
lig morsomt med barn. Det er 
ren glede og lykke, forteller en 
stolt Ødegaard til avisen.

TEKST:
ROGER ØVERSVEEN

LYKKELIG FOR-

ELSKET: Helene og 
Martin bekreftet  
i 2023 at de var  

kjærester.

PERFEKT 

LAGSPILL:  
Paret ga alt under 
kronprinsparets 

vennskapskamp på 
Skaugum  

i 2023.



Eldar Vågan opplevde  
marerittet i førjulstiden

BRANT 
HELT NED:  

Familien til Eldar 
bodde i en leilighet 

over barneskolen på 
Østre Toten, hvor faren 

var rektor og moren 
var lærer. 

Selv om Eldar Vågans oppvekst var forholdsvis 
skyfri, er det én hendelse som har satt dype spor; 
dramaet som utspant seg før jul i 1971.

– Det ble et mentalt skille for meg. 
Da var jeg ikke den vesle gutten 
lenger. Jeg pleier å si at det var 
den julen «je blei bråvaksin» for-
di også lekene mine brant opp, 
forklarer Eldar Vågan (64) på 
sine gjenkjennelige, brede Toten- 
dialekt.

Skjønte alvoret
Det har gått over 50 år siden 
nå, men Eldar har fortsatt klare 
minner fra den første desember- 
dagen i 1971. Familien til den folke- 
kjære artisten bodde i en leilighet 
over barneskolen Bjørnsgård på 
Østre Toten, hvor faren var rektor,  
og moren var lærer.

Han satt ved skolepulten sin da 
den gamle trebygningen tok fyr.

–  Det var en mor som åpnet 
døren og ropte: «Nå brenner det 
her!» Brannen hadde startet på 
loftet, og vi så at det var røyk  
i trappeoppgangen. Da var det 
bare å kle på seg toppluen og 
komme seg ut. Det er rart med 
oss unger – vi skjønner når det 
er alvor, og vi gjorde det vi skulle 
gjøre, vi, forteller Eldar og trekker 
smilende på skuldrene.

De var vanligvis bare 8–9 styk-
ker på Eldars klassetrinn, og det 
var romslig med plass i det sto-
re skolebygget. Men ikke denne 
dagen. Elever fra to naboskoler var 
på plass for å ha husstell og for-
ming, og det var fullt i alle klasse- 
rom.

– Den gamle trebygningen var 
restaurert rundt 1957, og mange 
mente at det var bakgrunnen for 

at det brant. Kombinasjonen av 
gammelt og nytt elektrisk an-
legg og brennbart trevirke gjorde 
brannen eksplosiv. Den spredte 
seg fra loftet og ned i klasserom-
mene, beskriver Eldar og forteller 
videre:

– I og med at skolen var mo-
dernisert, var det rømningsveier  

i begge retninger, og alle kom seg 
ut. De siste elevene ble evakuert 
gjennom flammene.

Mistet alt
Eldar ble stående tynnkledd på 
rekke ute i snøen og så både 
skolen og hjemmet brenne ned til 
grunnen.

TEKST: HEGE E. TØRRESDAL
FOTO: SVEIN BRIMI, PRIVAT,  

MORTEN BENDIKSEN  
OG JØRN GRØNLUND

50 ÅR  
SIDEN: Eldar 

var en liten gutt den 
gang da, men min-
nene fra den skjeb-
nesvangre dagen, er 

som brent fast  
i minnet.

Desemberdagen  
han aldri  
glemmer



LYS TIL 

SINNS: Eldar 
Vågan er ikke typen 

som krisemaksimerer, 
og han holder heller 
fokuset på hva som 

gikk bra, enn hva 
som kunne gått 

galt. 

Jeg pleier å si  Jeg pleier å si  
at det var den at det var den 
julen «je blei julen «je blei 
bråvaksin»bråvaksin»



– Det var der jeg hadde bodd 
siden jeg ble født, så det er klart 
det gjorde sterkt inntrykk på meg. 
Det var noen dumdristige naboer 
som reddet ut noen ting fra leilig-
heten vår, men utover det, mistet 
vi alt vi eide, forteller Eldar.

Både lekebilene og familiefoto-
grafiene ble forkullet. 

– Det er noe av det som virke-
lig er leit, at alle fotografiene ble 
borte. Men heldigvis lå mange 
av negativene hos fotografen på 
Gjøvik. Og faren min drev og fo-
tograferte opp gjennom årene og 

sendte bilder til søsknene sine. 
Så det har dukket opp noen bil-
der i etterkant, smiler han lurt, og 
fortsetter:

– Selv var jeg kommet i en alder 
hvor leken fikk mindre plass. Jeg 
var snart 12, og den tiden med 
lekebiler, var uansett snart forbi.

Tanken på det materielle var 
uansett ikke det som opptok  
Eldars fokus den gangen.

– Det aller viktigste var at ingen 
kom til skade, og det gikk bra. 
Noe som kunne blitt veldig mye 
mer dramatisk, gikk så bra som 

det kunne gå, slår han fast.

Slo ring om familien
Det som skjedde i romjulen sam-
me år, ble en påminnelse om hvor 
heldige de alle hadde vært.

– Det var en del stygge bran-
ner på Toten på den tiden. Blant 
annet en dødsbrann hvor et barn 
brant inne på et pensjonat ikke 
langt unna. Det var ille. Det var 
også grisehus og fjøs som brant, 
og nytt og moderne elektrisk ut-
styr forårsaket mye av det.

En brann av det kaliberet satte 

utvilsomt dype spor i et barne-
sinn. Det var andre tider den gan-
gen, og Eldar ser for seg at det 
må være flere, særlig av barna 
som ble hardest rammet, som har 
slitt med opplevelsen i etterkant.

– Det var ikke noe krisehånd-
tering etterpå, vet du. Det var 
Milorg (den militære motstands-
bevegelsen i Norge under andre 
verdenskrig, red.anm.)-genera-
sjonen som var foreldre og satt  
i foreldreutvalget. Ingen fikk pra-
tet med noen i etterkant for å be-
arbeide det vi hadde opplevd. 

SENDES PÅ TV 2: Nesten hele 
gjengen fra TV-kalendersuk-
sessen «Vazelina hjulkalen-
der», f.v. skuespiller Lasse 
Lindtner, som spiller bruspul-
vergutten «Hans-Fredrik»,  
Jan Einar Johnsen, Viggo 
Sandvik, Hilde Lyrån, som spil-
ler «Inga Toppen», Eldar Vågan, 
Arnulf «Høggern» Paulsen og 
torpedoen «Aspic» Asbjørn 
Øverli. 

 
RIBBESJEF: 

Julemiddagen er 
det Eldar selv  

som lager.

Sendes på  
TV 2 i  

desember



Julefeiring ble det likevel det 
året. Lokalsamfunnet slo ring 
rundt familien Vågan og bidro til 
at en trivelig høytid etter tragedi-
en.

–  På bygda har du gode na-
boer. De viste raust med omsorg 
og kom med både klær og sko til 
oss. Vi fikk også litt julebakst og 
ribbebiter fra sambygdingenes 
nyslaktede griser, minnes Eldar 
med takknemlighet. 

Familien rakk til og med å få tak 
over hodet før jul.

– Vi flyttet inn i en lærerbolig 

samme dag. Der fikk vi møblert 
og satt opp juletre før jul. Den 
var til og med litt større enn den 
vi hadde, så storebroren min fikk 
eget rom.

Hem att tel jul
Når det kommer til juleminner fra 
oppveksten på Østre Toten, er det 
øyeblikk av det langt mer harmo-
niske slaget han husker best. Inn-
kjøpet av en halv gris som beste-
moren tilberedte etter alle kunst-
ens regler. Hvordan broren fikk 
ski under juletreet, og Eldar fore-

I KARAKTER: Eldar har møtt jour-
nalister som har vært så overbe-
vist av rollen han spiller at de har 

tatt det som en selvfølge at han 
bodde i et bilopphøggeri .



trakk Lego-klosser eller bygge- 
sett i plast.

– Da kunne jeg sitte hele 1. jule-
dag og tukle med det og lime det 
sammen, erindrer han og et lite 
smil når øynene.

Eldstesønnen hans holdt på på 
samme måte. Broren, som er ett år 
yngre, ga sine byggesett til store- 
broren, for så å få dem tilbake fer-
dig bygget, humrer han.

De er store nå, Eldars to søn-
ner, Elias og Elling. Begge har 
forlatt redet, men Eldar forteller 
at de har beholdt den nære kon-
takten.

– De bor heldigvis ikke så langt 
unna. Men det er ingen 3- eller 
4-åringer som går rundt og skrav-
ler hjemme lenger, den tiden er 
forbi. Det er litt rart. Jeg tenker 
en del tilbake på den tiden de var 
små gutter. samtidig er det en tid 
for alt, slår han fast.

Og til jul, ja, da er de tilbake  
i familiehjemmet på Jar i Bærum.

– Julen blir hjemme, som den 

alltid har vært. Men jeg har kas-
tet ut juletre og byttet det ut med 
gitarstativ hvor jeg har satt seks 
gitarer i formasjon med en stjer-
ne på toppen! Så blir det ribbe på 
julekvelden. Den er det jeg som 
står for, forteller han og under-
streker at han ser på det som en 
primitiv rett som er enkel å lage 
– det tar bare litt tid.

– I tillegg spiller jeg julekonsert 
på Gjøvik tredje dag jul. Å spille  
i julen, har blitt en tradisjon.

Takknemlig
De siste tiårene har Eldar og 
kameratene i Vazelina Bilopp-
høggers vært tett assosiert med 
julen gjennom den humoristiske 
julekalenderen «Vazelina hjulka-
lender». Med det har juleslageren 
«Hem’att tel jul» blitt en naturlig 
del av den norske julefeiringen.

– Det føles bra, og vi er glade 
for at serien fortsatt får leve. Om 
det ikke hadde gått bra, hadde vi 
ligget tynt an med tanke på alle 

pengene som ble lagt i serien, ler 
Eldar høyt.

– Jeg husker ennå da jeg fulgte 
gutten min på skolen da han gikk 
i 1. klasse. Klassekameratene så 
jo at jeg var der for å levere ham 
klokken halv ni på morgenen, 
men de trodde jeg var på bilopp-
høggeriet og hjalp julenissen på 
kveldstid! Jeg avkreftet det aldri …

Det er ikke til å komme bort 
ifra at Eldar Vågan nærmest er 
blitt for en kultfigur å regne siden 
gjennombruddet på starten av 
80-tallet. Den karismatiske artis-
ten som sammen med Vazelina 
Bilopphøggers tok en avstikker 
fra datidens pop-kultur og valgte 
å fortsette på sideveien mot suk-
sess. Rockabilly-bandet ble på 
kort tid et av Norges største band 
med sine humoristiske tekster 
sunget på klingende Toten- 
dialekt. I 2022 takket de for seg 
etter over 40 års suksess.

– Det jeg er mest takknemlig 
for i dag, er at jeg fortsatt har 

lidenskapen min som yrke. Det-
te tullet jeg driver med, kjøper 
folk billetter for å se og høre. Og 
selv om vi gutta sluttet å spille 
sammen for to år siden, er vi ver-
dens beste kamerater. Vet du, vi 
har hele tiden holdt oss på siden 
av bransjen, vi. Bandet har ikke 
vært avhengig av å se fremover, 
bakover, rett opp eller til siden.  
I stedet har vi hele tiden gjort vår 
egen greie, forklarer 64-åringen.

Selskapssyk
I en alder av 64 år vet Eldar hvilke 
faktorer som er avgjørende for at 
han skal leve et godt liv.

–  Jeg er veldig selskapssyk 
og avhengig av å tilbringe tid 
sammen med kamerater og fa-
milie. Skal jeg først være for 

Jeg er veldig selskapssyk så jeg 
er avhengig av å tilbringe tid 
sammen med kamerater og familie

SAMME PROSEDYRE: I år, som 
tidligere år, skal Eldar og fami-
lien feire jul i familiens hjem på 
Jar i Bærum. 



meg selv, liker jeg å kjøre alene 
på motorsykkelen uten musikk 
eller headset i hjelmen. Da kan 
jeg spekulere på musikkarran-
gementer, akkorder og slike ting, 
forklarer Eldar, og legger til:

 – Jeg prøver også å leke mest 
mulig. Jeg driver bare med slikt 
tull, jeg, vet du. Det tror kona 
også, og det er litt sant i det. Jeg 
har det veldig morsomt og føler 
meg heldig som lever det livet jeg 
gjør.

HELDIG: Jeg har det veldig 
morsomt og føler meg heldig 

som lever det livet jeg gjør.

TAKKNEMLIG: 
Det jeg er mest takk-

nemlig for i dag,  
er at jeg fortsatt har 

lidenskapen min  
som yrke.



Denne julen har Ingebjørg Brat-
land (34) gjort noe hun aldri har 
gjort før; hun trosset sin iboende 
frykt for å bli stemplet som «jule-
prinsesse» og dro på en storslått 
juleturné med Odd Nordstoga (52) 
og Det Norske Kammerorkeste-
ret. 

Og når hun første skulle ut av 
komfortsonen, kunne hun ikke 
valgt seg en bedre turnémakker.

– Det er fantastisk å være på 
turné med Odd. Vi er gode venner 
og har det veldig gøy sammen. Vi 
skal dra rundt til julepyntede byer 
og skape julehygge backstage, 
det gleder jeg meg veldig til. Men 
ved å synge julesanger hver kveld 
inn mot jul, er det også en fare for 
at jeg kan gå litt lei av julen når 

den tid kommer, det er det, ler  
Ingebjørg hjertelig da vi møtte 
henne på Elle-gallaen før jul.

Som søsken
De har kjent hverandre lenge, 
de to sangfuglene fra Vinje i Te-
lemark. Bare 15 år gammel sto  
Ingebjørg foran en mikrofon på 
gården til Odd Nordstoga. Der 
sang hun inn en sang som het 
«Jul i Svingen», skrevet av selves-
te juleveteranen Odd. 

Lite ante hun den gangen om 
rekkevidden den moderne jule-
klassikeren ville få. Etter de ga 
ut det felles albumet «Langt 
heimafrå» i fjor, spilte duoen også 
hele 130 konserter sammen.

– 30 til, pytt sann, ler Ingebjørg 

like ved startstreken av årets jule-
turné.

– Hvor godt vil du si dere kjen-
ner hverandre i dag?

– Vi kjenner hverandre nesten 
lit t for godt. Det er som et 
bror-søster-forhold, vil jeg si. Vi 
kan krangle og bli venner igjen  
– så ler vi mye sammen. Det er 
stort sett god stemning, men det 
kan gå en kule varmt i ny og ne. 
Men det går bra, det også, for-
teller 34-åringen, som også har 
jobbet tett med Odds mor, Ellen 
Nordstoga, som er sanglærer.

De gamle er eldst
–Og hvem er det egentlig som har 
det siste ordet i søskenforholdet?

– Odd. I hvert fall når det kom-
mer til det musikalske. Når det 
kommer til andre ting, som klær 
og sånn, da er det jeg som tar 
styringa, sier 34-åringen.

Når siste konsert spilles 21. de-
sember i år, er det starten på en 

pause i det musikalske forholdet.
– Da har vi jobbet tett sammen 

i halvannet år, så da må vi ha en 
«break». Da kommer jeg sikker til 
å stå på scenen alene og kikke 
etter Odd, innrømmer Ingebjørg.

Men før et år med nye, musi-
kalske høydepunkter venter, skal 
Ingebjørg «heim til jul». Og i år blir 
det julestemning av det nostalgis-
ke slaget for gullstrupen.

– I år skal julen feries hjemme 
med mor og far. Det er lenge si-
den sist jeg feiret jul på Vinje, så 
det føles riktig. Der er det snø, 
bygdestemning og god, gammel-
dags jul med tradisjonsrik fjellør-
ret og fiskesuppe på bordet. Det 
er så deilig, smiler hun lengsels-
fullt, og legger til:

–  Hjemme hos mor blir jeg  
«lillejenta» igjen. Det er fantastisk.

De to sangfuglene fra Vinje har blitt en ettertraktet 
duo. – Vi kan krangle og bli venner igjen – så ler vi 
mye sammen, forteller Ingebjørg til Her og Nå.

FØRSTE JULETURNÉ: Ingebjørg Bratland sang Odd Nordstogas første julelåt, «Jul i svin-
gen», da hun var 15 år gammel. 

BYGDEKOS:  
For første gang  
på lenge reiser  

Ingebjørg hjem til  
Vinje for å feire jul 

med moren  
og faren.

VI KRANGLER  
SOM SØSKEN

Ingebjørg Bratland og Odd Nordstoga 
tar en pause fra hverandre på nyåret

TEKST: HEGE EKLUND TØRRESDAL
FOTO: SVEIN BRIMI



DEBUT: Odd 
Nordstoga er jule-

turnéveteran, mens 
Ingebjørg Bratland gjør 
sin debut. De har hatt 
med seg et helt orkes-

ter for å synge julen 
inn sammen.

SNØ TIL JUL: – Det må 
være snø for at jeg skal 

få julestemning. Jeg fei-
ret jul i Frankrike et år, 

og palmer og sol gjorde 
ikke samme nytten,  

ler Ingebjørg.

 Vi kjenner 
hverandre nesten 
litt for godt



Svar «Finn 5 feil»: Tattovering på armen er borte, lisse på sko er orange, klokke på armen er borte, brillene til Else og stolben mangler.
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Finn 5 feil Disse to bildene ser helt like ut, men på bildet til høyre er det 
5 feil. Klarer du å finne dem?

Gjett året! Hvilket år fant denne hendelsen sted? 
Klarer du å gjette årstallet?

Svar «Gjett året»: «Pretty Woman» kom ut i 1990. Det  ble den fjerde mest innbringende filmen på verdensbasis.

EVENTYR:  
«Pretty Woman» 

er en amerikansk, 
romantisk komedie med 

Richard Gere og Julia 
Roberts i hovedrollene. 
Hvilket år kom filmen 

på kino?



To unge menn møtte hverandre utenfor St. 
Peters port. For å få tiden til å gå, begynte de 
å småprate.
– Hvordan døde du, spurte den første.
– Jeg døde av oksygenmangel, sa den an-
dre. – Hva med deg?
– Jeg fikk et kraftig hjerteinfarkt etter et sin-
neutbrudd.
– Huff. Hvordan skjedde det?
– Jeg kom tidlig hjem fra jobb fordi jeg var 
helt sikker på at kona hadde en elsker.
– Huff da! Tok du dem på fersken?
– Nei, idioten hadde rukket å gjemme seg. 
Jeg løp gjennom hele huset og lette, men 
fant ham ingen steder. Til slutt fikk hjertet 
nok, og vips, så var jeg her.

– Det var virkelig, virkelig dumt at du 
ikke lette bedre.
– Ja, jeg skulle gjerne avslørt dem, sa 
den første mannen.
– Nei, det er ikke det jeg mener, sa den 
andre. – Hvis du hadde lett i kofferten 
under sengen, så hadde vi fortsatt vært i 
live, begge to.

For en optimist er glasset halvfullt. For en 
pessimist er glasset halvtomt. For en ingeniør 
er glasset dobbelt så stort som det trenger 
å være.

Tollerne stoppet en bil som var på vei over 
grensen fra Sverige. De fant ingen ting ulov-

lig, men stusset over to digre dunker i baga-
sjerommet.
–Hva er det i dunkene, spurte tollerne.
– Det er mirakelvann, sa sjåføren.
Tollerne trodde ikke på ham og bestemte seg 
for å sjekke selv. De åpnet lokket på den ene 
dunken, og lukten var lett gjenkjennelig.
– Dette er jo ren sprit!
– Jøss, da har mirakelet skjedd allerede!

Hvor i verden er dette bildet fra? Send svaret på e-post til herogna.konkurranse@egmont.

com. Du kan også sende det på SMS: Skriv GEOGRAFI <svaret ditt> og send SMS til 

2205. Tjenesten koster kr 7,- per melding. Eller send et postkort til Her og Nå, 0441 Oslo. 

Merk kortet «Geografi». Har du riktig svar, blir du med i trekningen av tre Flax-lodd som du 

kan vinne inntil én million kroner på. Denne uken må vi ha svaret innen 7. januar.

Hvor i verden er vi denne uken?

Vinnere

Vinn  

Flax-lodd

Riktig svar i uke 48 var Paris 
og vinneren er: 

Sissel Willersrud
Gjerdrumsgata 25, H0801
2000 Lillestrøm

Ukens vitser :-)

A: Alicante

B: Barselona

C: Cuba



KRYSSORD

Send løsningen på SMS:
Skriv GATE <løsningsgate1 +navn, 
adresse, kontonr.> og send til 2205. 
Pris: 5,- pr melding.
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NASJO-

NER

DAMER

KLOVN

ENEROM

EKKEL

MYNT-
ENHET

SIKT-
ELSE

DRISTIG

KVAD

NAIV

BRYGGET

GJENLYD

STØR-
RELSE

BRAKK

KIOSK

ORKE

ALPE-
OMRÅDE

KATTE

BAKDEL

INNI

FÅR

KAKEN

1 

2

K
J
E
N
D
IS
–

HUS

HOLD
MUNN

STRYKE
UT

ANGITT

OMME TALL
FOKK

SLAG
HUNN-DYRA

AVGIFT

SMERTE

LITEGODT
STØR-RELSE

FL
A

TE

DEL

HVILER

FRANSK-VENNLIG
GJENNOM

DO
BÆR-FISEN

OVER-GANG
HES

GLINSER

ANTYDET
SUGNE

GREPET

GUD

I
BERGEN

GJERDET

PIL
DATA

JULING
REKKE

GIGA-BYTE

UTEN
SKJERF

NAVN

KAN ORDVÆRE
FURU

APEN

MÅLE-ENHETENSKOGS-VESEN

DYR
ANVIS-NING

PERSON
HUSET

MENES
TRE-

SLEKT

HYLES

EIRE
ADV.

SKJE
LESE-STOFF

ORK
GRAV-MÆLE

YTEL

NEDBØR
SIST IBREVET

BRUT
ENDEL

VÅRBLOMST

Søk på ord og antall bokstaver. Eventuelt med bokstavene du har, f. eks. KRY??O?D

Tegnet * kan brukes istendfor et ukjent antall bokstaver, som i bil* eller *tegn

Du kan angi antall bokstaver slik som dette: bilmerke,4 eller hovedstad,7
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MAS

LARM

HAGE-
SENG

STEMME

AFRI-
KANSK BY

ILLOJAL

AVGASS

MØBLER

IDIOT

BEDÅRE

AVGIFT

SKOR-
STEIN

UNDER-
VISE

HÅLKE

FJAS

ANROP

SMÅVILT

REAGERE

RUIN

ROP

ØDE

GÅ

INTAKT

HEVER

SMULT-

RING

VRIMMEL

BØFFEL

PÅ

GRUNN AV

MATT

DIKT

PRAT

IKKE
MACHO

FISK

DRAR

GALOP-

PERER

FALT

PARTI

BROSJEN

AKTI-

VITET

FARGE

DRO

SØKE

KJAS

PÅFUNN

TJEN-
ESTE

BØYDE

ASKE

LEI

GATER

AVIS

FUGL

LITEN
BOMBE

UTELOT

STOR

LÆRE-

PLAN

FJERNER

JORD-
STYKKET

EKKEL

DOKU-
MENT

ALDER-
DOM

DYR

BIBELSK

KJEMPE

ROBUST

RØPET

DUSJ

UENIG

USIKKER

LØVTRE

ALLE

HER

VASKE-
MIDDEL

BOK-
STAVER

LØS

SENGE-

TØY

PLAGG-
DELER

ARTIGE

PLANTE-
LIV

SMERTE-
FULL

HES

BIBELSK

NAVN

LYD

AKTIVI-
TETENE

SKUSLE
BORT

LUFT-
PUTE

GÅR

BØTE

BIL

SELETØY-

DEL

BÅT

FORME

FARGE

EKSISTE-

RER

RED-

SKAPET

FARGE

TERGE

IT

BYGNING

KRANGLE

REGNE

KLUSS

RYKK

BRØL

FUGLEN

DEN
GANG

IKKE
DOPET

FORHØYE

ROGN

TUFS

ENGST-

ELSE

GJEMME-
STED

PORTEN

DRIVE
SPORT

DYRE-
GÅRD

GRUNN-
STOFF

FARGE-
LØS

BEKYM-

RER

FIGUR

NORGE

Lø
sn

in
g 

på
 H

er
 o

g 
N

å-
kr

ys
s 

uk
e 
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Løsningen på kryssordet finner du på quizsidene.

LEGEMS-

DEL

TALL

SIDEN

IKKE
JEVN

ETTER
SÅR

APPARAT

HAIK

SORT

SE PÅ

PLATE

BÅTEN

ULÅST

UTBRUDD

SPRUT
FOR-

STAND

TALL

INSTRU-
MENT

MYRDET

BRYGGA

KROER

TEPPET

BESETTE

SLEPE

ANGREP

EN FRA
INDIA

LINE

STÅHEI

HUD-
SYKDOM
TA VARE

PÅ

PÅ
FOTEN
PATTE

PLAGG-
DELENE

MÅL

FUGL

SPRÅK

YRKE
MIDDAGS-

MAT

IDRETTS-
PLASS

PENGER

ROP OM
HJELP

LANDENE

GI

GANGART

IDEAL

SKUMMEL

IDØMMER

SYKDOM

KROPPS-
DEL

UFF

GALOP-
PERER

INTERJEK-
SJON

BRYST

FUGLEN

UENDE-
LIG

GLATTE

SØVN
BYGG-
VERK

VÅGET

BELTE

GJORDE
FAST

INNE-
HAVER

GLODD

HAKE

AKE-
BAKKEN

RETT

DYRENE

FUGLEN

SVELG
SKOGS-

VEI

HANN-
GRIS

INSTRU-
MENT

AVIS

AVLES

ELENDIG
HUS

SORG

BYGD
HOGST-

REDSKAP

LIKE
GODT
HANN-

FUGLENE

SKOGS-
DYR

LIKEVEL

KANTRE

AVFALL

KALL

UFRED

FORM

FRUER

FNISER

CIRKA

LARVENE

VESKE
ALFABET-
NABOER

UTBYGG

ÅKER

ANSIKTS-
DEL

HUSREST

MATCH

IGJEN

ENSOM

FLID

DYRENE

DRIV-
STOFF

FORBRYT-
ELSE

RUSSISK
KEISER

FJON

VIDDA

ODDE

KURSTED

MUNN

STØTTE
JENTE-
NAVN

EURO-
PEISK BY

SPISS

GAMMEL
MANN

DOTT

MAKEN
TIL

MØTES

GUTTE-
NAVN

KOST

SPRE

MENGDE

BESTIKK

BUET

SNU
GRØNN
FLEKK

BUKSE

MISTET

FEIL

RIS

STRAFF
SKØYTE-

UNDERLAG

I MUSE-
FELLA
JEG

GIDDE-
LØS

ROP

VI

AFFÆRE

KLAGE

BARE

BOLIG

UTEN
FLEKKER

MANGE

FORHØYE

DRIKK

MULIGENS

TONE

RASK

OPPFØRE
SEG

MERKE

VEKST
VERK-

TØYENE

GÅR VI
MED

LUKT

SMUKK

NASKET

PASSERE

STIVNE

NEVNTE

FYR

L
E

T
T
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Løsningen på kryssordet finner du på quizsidene.

M
ID

D
E

L
S

UTSALG

TRE-
BLÅSER

FETT

HØY-

LAGERET

OPP-

DRETTET

ENDELSE

DIFTONG

TILLIT

BIL

TRESORT

BAG

MÅPER

SLITEN

FUGLEN

TJENER

KJØTER
GODT
LIKT

NORSK
BY

FAR

KORT

FRYKT

TYGGE-
REDSKAP

DYRKE

FLYR

DUELYD

VÅPEN

TALL

UOPP-
GJORT

TELT

SPISE

BIL

FISKE-
YNGEL

REIR

URIN

BELEGG
GRØNN-

SAK

SANG

FESTLIG

KUNSTIG

KVINNEN

REDSKAP

DÅSEN

TERGE

BORT

KAFE

MUNN-
FULL

AVSTÅ

DIKT

I HUS

VEKST
METAL-

LET

FELLE

SVI

SPORTER

GRUE
SEG

KORT

VISER

TRAUET

FYLKE

HEDRES
ENGST-

ELIG

TVMERKE

SKARP

RISEN

VESEN

SPALTE

HYLES

SI IFRA

ØDELAGT

INN-
VENDIG

ASENET

MAST

ARTERIE

Å

KNIS

KLARNE

TALL

ENER

PLAGE
ENKEL

PLANTE

TRENE

FASE

KLISS
BLOMST-

EN

ARVER

EITER

DØDS-
TRETT
ARTIG

FISKENE

3,14

HUSDYR

HYGIENE-
PRODUKT

ET
CETERA

SKRIVE-
REDSKAP

BRYLLUP

DEN
HØYE
PLYN-
DRING

FISK

TITTET

KRYPE

RED-
SKAPET

FOR-
SKJELLIG

ANDE-
FUGL
DYR

PRAKT

LAKKE

FUGL

MULM

SOLID

OND

SANERE

TYNGDEN

BRINGE

VERDENS-
DEL

STØ

AVLET
KAFFE-

TYPE

TOSK

ELITE

SKURENE

FORTÆRT

FART

DYR

VÆTE

MÅNED

STIGER

GRUSET

VASE

RØVEREN

DATA-
FRIK

EVENTYR-

FIGUR

LÅT
NORDISK

FÆL

LESEBOK

FUGL

HUNN-
FUGL

STØR-
RELSE

MATKORN

PARTEN

DAGER

SINT

BRA

TILTALE-
FORM

SALGS-
STED

SKRATTE

ØVRE
GRENSE

HEKTE

KJEMME

PARTI

RE

ALARM

UNION

DORSK

FESTET

KNEIPE

SMÅBARN

FUGL

JAMRE

GAL

GJENNOM-

GANG

RAPPOR-

TERE



10 10 10om  
ekorn

om 
Lady

om sport  
og spill

om Norsk 
geografi

1. Hva er det engelske ordet 
for et vanlig ekorn?

2. Hva heter de to berømte 
Disney-ekornene?

3. Hva heter de samme to 
ekornene originalt?

4. Og hva heter den lille 
duoen på svensk?

5. Hva het ekornet som ifølge 
norrøn mytologi bodde i 
verdenstreet Yggdrasil?

6. Hvilken type dyreart er 
ekornet?

7. Hva heter ekornet som bor 
i toppen av et tre, ifølge Alf 
Prøysen?

8. Hva kalles ekornets 
vinterpels?

9. Uansett om det er vinter 
eller sommer; hvilken farge 
har ekornet på pelsen på 
buken?

10. I hvilken filmserie har det 
rottelignende ekornet 
Scrat en bærende rolle 
som nøttesanker?

1. Hva heter Disney-filmen 
«Lady og Landstrykeren» 
på engelsk?

2. Og hvilken hund er Lady?

3. Hva heter den italienske 
sangen som synges mens 
Lady og Landstrykeren 
spiser spagetti og 
kjøttboller? 

4. Hvilken gruppe utga låten 
«Lady Madonna» i 1968?

5. Hvem fikk en hit med 
balladen «The Lady in 
Red» i 1986?

6. Hvem fikk en hit med «Bad 
Romance» i 2009?

7. Hvilket insekt heter 
ladybird eller ladybug på 
engelsk?

8. Hva het hun som etter 
sagnet skal ha ridd naken 
på hest gjennom Coventry 
for å protestere mot høy 
skatt?

9. I hvilken musikal heter 
hovedrollefiguren Eliza 
Doolitle?

10. Hvilken tysk duo fikk en hit 
med «Cheri Cheri Lady» i 
1985?

1. Hvor mange brikker har 
hver spiller i brettspillet 
Ludo? 

2. Fra hvilket land kommer 
sportsutstyrsprodusenten 
Hummel?

3. Hva heter han som har spilt 
flest kamper for RBK?

4. Og hva heter han som har 
scoret flest mål for RBK?

5. Hva står de to bokstavene 
TP for, i navnet på et av 
verdens mest populære 
brettspill?

6. Fra hvilket land kommer 
skiutstyrsprodusenten 
Fischer?

7. Hvor mange bønder har 
hver spiller i sjakk?

8. Hva er det engelske ordet 
for tredemølle?

9. Hva står forkortelsen 
RPG for i 
dataspillsammenheng?

10. Hva var kallenavnet til Mats 
Steen i World of Warcraft?

1. Hvilke to fylker har hver sin 
kommune ved navn Herøy?

2. I hvilken by ligger 
kulturhuset Kimen?

3. I hvilket fylke ligger 
Jevnaker?

4. Hva heter 
administrasjonssenteret i 
Vestfold?

5. I hvilket fylke ligger 
kommunene Hasvik, Loppa 
og Tana?

6. Hvor i Norge ligger 
Borgund stavkirke?

7. Hva heter bygda i Innlandet 
hvor Bjørnstjerne Bjørnson 
kom fra?

8. I hvilket fylke ligger 
kommunene Lyngen og 
Lavangen?

9. I hvilken by kan du besøke 
Lepramuseet, også kalt St. 
Jørgens Hospital?

10. I hvilken by kan du 
besøke Parkbiografen og 
Brekkeparken, og bo på 
Hotell Høyer?
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SUDOKU-REGLER: 

1.  Hvert av kvadratene med   
3x3 ruter må fylles med  
tallene fra 1 til 9.

2.  Hver vannrett og hver 
 loddrett linje må også 
 inneholde alle tall fra 1 til 9. 

3.  Et tall skal ikke fore-
komme mer enn én 
gang per rad  
(vannrett og  
loddrett)  
eller  kvadrat.

7 1 3 5
7 9 2 3

5 6
8 4

4 6 1 9
2 7
8 2

3 7 4 6
9 3 8 7

?? ?
 Middels 
SUDOKU

F
O

T
O

: 
G

E
T

T
Y

IM
A

G
E

S
/
W

IK
IP

E
D

IA

  Lett 
SUDOKU
1 5 6 9 8

4 8 1 2
7 4 5

5 6
1 7 9 4

6 3 8 7
2

6 1 8 4 5
5 3 7 6 9

?? ?
10 10lett 

blanding

1. Hva er Atle Antonsens 
rollenavn i «Nissene på 
låven»?

2. Hvilken visesanger fikk 
gjennombruddet sitt med 
«Pengegaloppen» i 1959?

3. I hvilken norsk by 
bygges verdens største 
pepperkakeby hver år?

4. Hvilken berømt person 
ble René Angélil gift med i 
1994?

5. Hvilken norsk 
godteriprodusent er 
den desidert største på 
julemarsipan?

6. Hva het nynorskens far, 
som ble født på Ørsta i 
1813?

7. Hva heter søsteren til Ross 
i TV-serien «Venner for 
livet»?

8. Legger flaggermusen egg?

9. Seier på knockout vil 
si at en bokser slår sin 
motstander kampudyktig 
i minst … hvor mange 
sekunder?

10. Hva heter han som stjal 
fra de rike og ga til de 
fattige, og som bodde i 
Sherwoodskogen?

1. Bagheera er en av Mowglis 
trofaste venner, er han en 
giraff eller en panter?

2. Hvem er det som gjerne vil 
spise opp Rødhette?

3. Hva heter den tykke 
og gode bjørnen i 
Jungelboken?

4. Kan laks få lus?

5. Bor Solan Gundersen i 
Flåklypa?

6. Er Stockholm hovedstaden 
i Danmark?

7. Hva het båtene som 
vikingene brukte?  

8. Jobber en matros på et 
skip eller på et fly?

9. Hvilket yrke har en 
person som kjører et tog: 
lokomotivfører eller sjåfør?

10. Hva slags kjøretøy er 
Gråtass? 

junior- 
spørsmål

UKENS SUDOKU



QUIZSVAR

O P A

M O B B E K R A

U L E S Æ R F U G L

A D V A R I L K

A V P E N N D E

Ø V E A S I A

I N N I L U K S U S

T S P O E S E L E T B Y

K R A M B U S U P K L I N F U K T

O B O B O L Æ R E S E M U L E

S M U L T F O R L O R E N A L T E

S T I E R E T S A L I A B C

L Ø A S V E R D A O R T A Ø K E R

G Å S A O D E M O T T A R T A

A L E T E I R L G V T U N G Z

A T A N N K V I E U E R R Ø Y

A K T I G N Å L F N I S E S E L

E I U B E T A L T S E T T S V

T I L T R O T R E G Å E N R O T E

B I K K J E T R O L L E T R U G

J E E P S E R E N A D E R Y D D E

L I L E R T E R V E V E N M

A S K I N N T A T J U E E L E N E

K U R V E R T E U L K E N E U L

S E R A U T O S P L I T T N E R D

T R E T T A V S I K A T T U K E

LETEKRYSS

1. Squirrel
2. Snipp og Snapp
3. Chip & Dale
4. Piff og Puff
5. Ratatosk 
6. Gnager 
7. Nøtteliten 
8. Gråverk 
9. Hvit 
10. «Istid»

1. «Lady and the Tramp»
2. Cocker spaniel 
3. «Bella Notte»
4. The Beatles 
5. Chris de Burgh
6. Lady Gaga
7. Marihøne
8. Lady Godiva
9. «My Fair Lady»
10. Modern Talking

1. Fire 
2. Danmark
3. Roar Strand
4. Harald Martin Brattbakk
5. Trivial Pursuit
6. Østerrike
7. Åtte 
8. Treadmill
9. Role Playing Game
10. Ibelin

EKORN LADY SPORT OG SPILL

1. Nordland og Møre og Romsdal
2. Stjørdal
3. Akershus
4. Tønsberg 
5. Finnmark 
6. Lærdal i Vestland fylke
7. Kvikne 
8. Troms 
9. Bergen 
10. Skien 

1. Bent Leikvold
2. Vidar Sandbeck
3. Bergen
4. Céline Dion
5. Nidar
6. Ivar Aasen
7. Monica 
8. Nei 
9. Ti 
10. Robin Hood 

1.Panter
2.Den store stygge ulven
3.Baloo
4. Ja (lakselus)
5.Ja
6.Nei
7. Vikingskip
8.Skip
9.Lokomotivfører
10. Traktor

NORSK GEOGRAFI LETT BLANDING JUNIORSPØRSMÅL 

1 5 6 9 2 3 8 4 7
9 4 8 6 7 1 5 2 3
2 7 3 8 4 5 9 6 1
7 9 5 4 1 6 2 3 8
3 8 1 7 9 2 4 5 6
4 6 2 5 3 8 7 1 9
8 1 4 3 5 7 6 9 2
6 2 9 1 8 4 3 7 5
5 3 7 2 6 9 1 8 4

7 4 2 1 6 3 5 9 8
5 8 6 7 9 4 2 3 1
3 9 1 8 2 5 4 7 6
9 7 5 6 8 1 3 2 4
4 6 8 5 3 2 7 1 9
2 1 3 4 7 9 6 8 5
8 5 4 2 1 7 9 6 3
1 3 7 9 4 6 8 5 2
6 2 9 3 5 8 1 4 7

LØSNINGER PÅ SUDOKU LØSNING PÅ LETEKRYSS

ERTESTUING

GRAVLAKS

KÅLRABISTAPPE

LEFSE

LUTEFISK

MANDELPOTET

MEDISTER

PINNEKJØTT

RAKFISK

RIBBE

RISKREM

SENNEP

SURKÅL

TORSK

VOSSAKORV

L
E

T
T

M
ID

D
E

L
S

Finn disse ordene i ordsuppa. De kan stå vannrett, loddrett, 
diagonalt eller baklengs.
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T R E T T I F E M
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D R E P T E E L G
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Hva er Helsesjekk med ultralyd? 
Helsesjekk med ultralyd er en systematisk undersøkelse av 
en rekke av kroppens organer og blodårer.

Hvem utføre undersøkelsen?
Sjekken utføres av røntgenleger. Alle Austad Diagnostikk 
sine leger er radiologer, altså legespesialister med spesialitet  
i radiologi.

Hvordan forløper undersøkelsen og hva undersøkes?
Legen starter på halsen og undersøker deretter de øvrige 
regioner. Du får forklaring underveis av legen som undersøker 
deg og får skriftlig svar før du drar. Sjekken tar rundt 30 
minutter. Legen undersøker blant annet stoffskiftekjertelen 
på halsen, lymfebaner, bryst og armhuler, bukspyttkjertelen, 
lever, galleblære, nyrer og urinveier, prostata, testikler, livmor 
og eggstokker, halspulsårer, hovedpulsåren i magen og 
lyskearteriene som forsyner bena.

Hva koster det?
Undersøkelse av alle regioner koster 2990,- Undersøkelse 
av 1 region koster 1990,-

Hva er ultralyd?
Ultralyd er lydbølger som sendes inn i kroppen fra et lydhode. 
Når lydbølgene treffer kroppsvevet, oppstår et ekko. Ekkoet 
gjør at lydbølgene kommer i retur til lydhodet, som fanger opp 
disse lydsignalene. Etter bearbeiding i en datamaskin vises de 
innkomne lydsignalene som levende svart-hvitt bilder på en 
skjerm. Ulike typer vev i kroppen har forskjellig tetthet. De 
ulike vev og organer kan derfor skilles fra hverandre på bildene 
som tolkes mens ultralydundersøkelsen pågår.

Er det noen bivirkninger ved undersøkelsen?
Sjekken er smertefri og det er ingen bivirkninger eller 
strålingsrisiko forbundet med ultralyd.

Trenger jeg henvisning?
Nei, Austad Diagnostikk er en privat klinikk, og alle kan 
bestille time hos oss uten henvisning.

Hvor tilbys undersøkelsen?
Vi har 13 klinikker i Norge. Du finner oss i Oslo, Bergen, 
Stavanger, Trondheim, Tromsø, Sarpsborg, Skien, Sandvika 
Ålesund, Tønsberg, Hamar, Førde og Ulsteinvik.

Helsesjekk med ultralyd

Bestill time: 
70 01 16 72  ·  austaddiagnostikk.no
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Oslo · Bergen · Stavanger · Trondheim · Tromsø · Sarpsborg · Skien
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Dag Otto Lauritzen nyter tiden med barnebarnaDag Otto Lauritzen nyter tiden med barnebarna

HELDIGE: – Nå har vi 
både barn og barne- 

barn i nærheten av 
oss. Så lenge de er 

i nærheten, må vi 
bare glede oss over 

det og nyte, sier Dag 
Otto Lauritzen.

Gleder meg ti
å bli bestefar

FLERE I FLOK-

KEN: Dag Otto 
er en familiemann 
og gleder seg til at 
flokken blir utvidet 

ytterligere.



I FAMILIE: Dag Otto er Tiril Sjåstad 
Christiansens svigerfar, og i 2020 var 
de på «Gullruten» sammen. Til hans 
store glede venter hun og Stian  
Lauritzen nå sitt tredje barn. 

Dag Otto har fire barnebarn, nå ser han frem til å møte 
femtemann. – Det er fantastisk moro, sier han til Her 
og Nå. 

– Ellen og jeg har akkurat kommet 
hjem fra en liten uke på fjellet med 
to av barnebarna. Det var helt fan-
tastisk, sier Dag Otto Lauritzen (66) 
og smiler bredt.

Travel bestefar
Som alltid er Dag Otto solbrun og 
lett i steget. Kanskje er det på fjel-
let han har frisket opp brunfargen 
han på magisk vis ser ut til å klare 
å holde intakt gjennom samtlige 
årstider.

– Man får en helt spesiell kon-
takt med barnebarna når man 
er sammen med dem over fle-
re dager. Én ting er å ha dem på 
overnatting én natt, men det er 
noe helt annet å ha dem i fire-fem 

dager – det er kjempemoro, fort-
setter TV-profilen engasjert.

Svigerdatteren, tidligere pro-
gramleder Tiril Sjåstad Christi-
ansen (29), og Dag Ottos sønn,  
fysioterapeut Stian Lauritzen 
(36), venter snart sitt tredje barn 
sammen, noe som betyr at Dag 
Otto og kona Ellen snart blir beste-
foreldre igjen.

– Ja, det er fantastisk moro  
å være bestefar til fire. Femtemann 
kommer i mars, forteller Dag Otto. 

Han blir stille et øyeblikk, før 
han legger til: 

– Men de sier at jeg jobber litt for 
mye til å være bestefar.

– Er det barnebarna som sier det?

– Nei, det er foreldrene, svarer 
han og ler.

Alle til Grimstad
– På et tidspunkt kjøpte vi en leilig-

il  
r igjen 

TEKST: JOAN KRISTIN HAMMEREN

FOTO: MARIUS GULLIKSRUD,  
SVEIN BRIMI, GRY TRAAEN

Man får en helt  
spesiell kontakt  
med barnebarna 

når man er sammen med  
dem over flere dager

BESTEFORELDRE 

IGJEN: Dag Otto og kona 
Ellen har to barn og fire 

barnebarn. I mars kommer 
nummer fem i rekken.   



het i Oslo for å komme nær-
mere datteren vår da hun ble 
mamma. Men da vi var kom-
met i orden i leiligheten på For-
nebu, flyttet datteren og famili-
en til Grimstad.

Dag Otto og Ellen er også bo-
satt i Grimstad, der begge vok-
ste opp. De har alltid hatt basen 
sin der, og nå bor begge barna 
med familier også på oppvekst-
stedet. 

– Nå har vi både barn og bar-
nebarn i nærheten av oss. Så 
lenge de er i nærheten, må vi 
bare glede oss over det og nyte. 
Vi er heldige. 

Han smiler, men et snev av 
dårlig samvittighet dukker opp  
i ansiktet hans. 

– Jeg skulle egentlig vært  

i bursdagen til mitt skjønne bar-
nebarn Ellie, som fyller fem år 
i dag. Men i stedet står jeg her 
og prater med deg, sier han og 
ler da vi møtte han i forbindelse 
med lanseringen av «Kompani 
Lauritzen – Tropp 3». 

– Vi kan ta igjen feiringen, og 
hun skal nok få det hun ønsker 
seg. Men det er litt sånn det er, 
erkjenner han. 

– Jeg kjenner at jeg svikter, 
men jeg må også gjøre dette. 
Det er jobben min.

Reiser sammen
Selv om Dag Otto går glipp av 
en bursdag, prøver han å sørge 
for kvalitetstid med barn og bar-
nebarn når det lar seg gjøre.

– Ellen og jeg pleier å ta 

med hele gjengen på tur. Vi 
hadde for litt siden med oss 
begge familiene til Danmark, 
ellers reiser vi alle til huset vårt 
i Spania. Det er fantastisk fint  
å tilbringe tid sammen med hele 
familien, sier han.

Siden 2019 har han og Kris-
tian Ødegård (50) jobbet med 
«Kompani Lauritzen»-konsep-
tet, og han er fortsatt like moti-
vert. Familien kommer først, 
men han synes også jobben er 
viktig, og det betyr enormt mye 
for ham når det de lager, gjør en 
forskjell for andre.

– Det vi leverer, er ekte vare. 
Jeg får stadig meldinger fra folk 
som har sett på programmet, 
og som det har hjulpet, eller 
fra unge mennesker som finner 

motivasjon i å se på det. Det er 
rørende å høre at det faktisk be-
tyr noe for noen.

Dag Otto er glad for at de får 
fortsette å lage nye sesonger av 
«Kompani Lauritzen». 

– Jeg er akkurat ferdig med 
innspillingen av sesong ni, den 
siste kjendisutgaven. Og jeg er 
fortsatt like inspirert. Jeg pleier  
å si at alder bare er et tall, men 
det er ikke helt sant. Jeg er 
bestefar, men jeg synes også 
det er gøy å jobbe med dette. Vi 
er borte hjemmefra i fem uker, 
men vi har det fantastisk fint 
sammen. Det gir meg mye, av-
slutter den blide sørlendingen.

 

INSPIRASJON: – Jeg får 
stadig meldinger fra folk 
som sier at programmet har 
motivert dem. Det betyr mye 
for meg, sier Dag Otto, her 
sammen med «Kompani  
Lauritzen – Tropp 3»-gjengen.

Strømmes på  
TV 2 Play.



SATT PRIS PÅ: Det 
er Dag Otto Lauritzen 
og Kristian Ødegård 

som står bak «Kompani 
Lauritzen» på TV 2. I 2022 
vant de den gjeve publi-

kumsprisen under 
«Gullruten».

Jeg får stadig  
meldinger fra folk 
som har sett på 

programmet, og som 
det har hjulpet

BARE ET TALL: – Jeg pleier å si at alder bare er et tall, 
men det er jo ikke det. Jeg er bestefar, men jeg føler 
meg like motivert for jobben som alltid, sier Dag Otto. 



Familien er Norges største håndarbeidsblad, og gir 
i tillegg ut flere spesialer. «Kofter og tradisjonsstrikk» 
er på 100 sider og du kan kjøpe den i butikk, bestille 
den på bladkiosken.no eller via SMS.

I salg nå!

Bestill på SMS!

SEND KOFTER25 
TIL 2205

Kr 109 blir trukket direkte via  
din telefonregning og utgjør alle 

kostnadene ved bestilling.



Året med 
kongefamilien

2024
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Året med kongefamilien

HOLDER 

KOKEN: Dronning 
Sonja og kong Harald 
lar seg ikke stoppe av 

alderen, og har ingen pla-
ner om å pensjonere seg.



2024 er året kong Harald, dronning Sonja, kronprins Haakon og 
kronprinsesse Mette-Marit neppe kommer til å glemme. Men 
dessverre ikke for de positive og minneverdige opplevelsene som 
det også har vært mange av.

Opprør mot monarkiet
De siste 12 månedene har vært dominert av sykdom, politietter-
forskning og siktelse, diskusjoner om kongeparets sarkofag og 
kanskje aller verst: et gryende opprør mot monarkiet. Menings-
målinger viser at stadig flere setter spørsmålstegn ved om Norge 
bør forbli et kongedømme i fremtiden.

Personlig tror jeg kongeparet, kronprinsparet og også prinses-
se Ingrid Alexandra, som er nummer to i arverekken til den norske 
tronen etter sin far, kronprins Haakon, ikke behøver å bekymre 
seg over monarkiets fremtid. Det står fortsatt fjellstøtt.

Ble fulgt hjem
Det fikk ikke minst den kongelige familien et bevis på da kong 
Harald ble syk under et velfortjent ferieopphold på Langkawi  
i Malaysia. Hele Norge var oppriktig bekymret for vår kjære 
konge, og det har ikke skjedd før at så mange har fulgt et fly 

nærmest minutt for minutt på «Flightradar» 
som tilfellet var da majesteten ble fraktet  

i Forsvarets fly hjem til Gardermoen og 
Norge. Det sier alt om kongens posi-

sjon i Norge, og hvor glad vi alle er 
i vår monark. 

Også andre medlemmer 
av kongefamilien har kjent 

på folkets støtte i kreven-
de tider. Kronprinsesse  
Mette-Marit, som dess-
verre aldri blir frisk av sin 
alvorlige lungesykdom, 
har fått oppleve varmen 
fra det norske folk når 
hun har måttet ta pau-
ser av helsemessige 
årsaker dette året.

Overskygget
Men det må være 
trist for kongen, dron-
ningen, kronprinsen 
og kronprinsessen 
å oppleve at deres 
utret te l ige arbeid, 

Jule- og nyttårsfeiringen for den norske kongefamilien er annerledes i år.  
De har flere utfordringer enn vanlig, men forhåpentlig får de i høytiden en pause 
fra den negative omtalen om kongehuset og diskusjonen om monarkiets fremtid.

Hoffreporter Roger Øversveen

Et tøft og 
vondt årKREVENDE 

PÅKJENNING: 
Siktelsen mot Marius 
Borg Høiby har vært 

en stor belastning for 
kronprins Haakon og 

kronprinsesse  
Mette-Marit.

både nasjonalt og internasjonalt, er blitt overskygget 
av politietterforskningen og siktelsen mot Marius Borg 
Høiby og skandaleoppslag om prinsesse Märthas  
nyblivne ektemann, sjaman Durek Verrett, og parets  
meget omdiskuterte bryllup og næringsvirksomhet.

Har måttet svare
Det kan heller ikke ha vært lett for kronprins Haakon at 
han på hvert eneste offisielle oppdrag utenfor Det kon-
gelige slott siden begynnelsen av august har blitt kon-
frontert med politietterforskningen og siktelsen mot bo-
nussønnen Marius Borg Høiby av pressen. Ingen av de 
utsendte medierepresentantene har tilsynelatende vært 
interessert i hvilket oppdrag tronarvingen skulle utføre.

Selv på reisen til Jamaica i regi av United Nations 
Development Programme (UNDP) i november, en tur 
jeg vet han hadde gledet seg til, ble kronprinsens vik-
tige oppdrag overskygget av en ny utvikling i «Marius- 
saken». Jeg synes oppriktig synd både på UNDP og alle 
andre organisasjoner og kommuner – for å nevne noen 
– som har arbeidet i lang tid med å få et til et kongelig be-
søk, uten å få igjen noe oppmerksomhet om sitt prosjekt 
eller arrangement.

Private og offisielle utfordringer
Det vet jeg også kronprinsen gjør. I likhet med kong  
Harald, dronning Sonja og kronprinsesse Mette-Marit, 
er han opptatt av å ikke ta bort oppmerksomheten fra 
deres vertskap når de er ute og representer. Derfor har 
de heller ikke for vane å snakke om «andre ting» under 
sine besøk.

Men beskyldningene, politietterforskningen og ikke 
minst siktelsen mot Marius Borg Høiby har gjort at kron-
prins Haakon har følt seg tvunget til å komme med noen 
litt formelle svar. Man kan mene hva man vil om hvorvidt 
han burde vært litt mer konkret og personlig i sine svar, 
men du trenger ikke kjenne kronprinsen godt for å se at 
dette har vært tøft og vondt for ham.

Ikke minst siden det kommer på toppen av et ellers 
krevende år for Haakon. Han har ikke bare måttet step-
pe inn for kong Harald og kronprinsesse Mette-Marit  
i deres sykdomsfravær, men også kommentere deres 
helsetilstand til enhver tid. Han har også måttet svare på 
mange spørsmål om Märtha og Durek. 

Jeg tror nok tronarvingen setter ekstra pris på jule- 
ferien i år. Kanskje tar han seg tid til å ta en titt på  
Her og Nås oppsummering av «Året med kongefamilien». 

Der kan han se bilder fra kongeparet og kron-
prinsparet mange oppdrag i 2024 og bryllu-
pet til prinsesse Märtha og Durek Verrett. 
Jeg ønsker kongefamilien et godt nytt år, og 
lykke til med både private og offisielle utfor-
dringer i 2025!



Året med kongefamilien

I midten av januar startet prin-
sesse Ingrid Alexandra (20) sin 
militære karriere i Hærens Inge-
niørbataljon i Skjold leir. 

Selv om hun er prinsesse og 
nummer to i arverekken til den 
norske tronen, får hun ingen for-
deler i Forsvaret. Her behandles 
alle likt. 

Men én forskjell er det; prin-
sessen har, som resten av kon-
gefamilien, ikke etternavn. Hun 

tiltales derfor som Alexandra  
i Forsvaret.

I rekruttperioden måtte prin-
sessen lære det mest grunnleg-
gende av soldatferdigheter. Det 
er blant annet hvordan man kler 
på seg uniformen, hilsing, sen-
gestrekk, enkel våpentjeneste, 
sanitet og nærstrid.

Vaske gulv 
Overgangen fra å være elev ved 

Elvebakken videregående sko-
le og bo hjemme på Skaugum 
var stor, selv om Ingrid allere-
de hadde fått et lite innblikk i 
voksenlivet siden hun bodde 
og jobbet på Grünerløkka i fem 
måneder etter eksamen.

– Som alle andre, må prin-
sessen vaske gulv, stille rom, 
strekke seng og delta på un-
dervisning. Vi har de samme 
forventningene til henne som 
alle andre soldater, fortalte 
kompanisjef Hågen Vangs-
nes i et pressemøte i forbin-
delse med at prinsesse Ingrid  

Alexandra startet førstegangs-
tjenesten.

Angret ikke
Men prinsessen virket på ingen 
måte skremt av det som ventet 
henne.

– Jeg gleder meg, og angrer 
ikke, svarte hun på et spørsmål 
fra de fremmøtte mediene.

Prinsesse Ingrid Alexandra 
tjenestegjør i en militærleir med 
rundt 800 soldater og vel 200 si-
vilt ansatte.

Nå er hun bare 
Alexandra

Prinsessen startet sin militær karriere

TEKST:ROGER ØVERSVEEN
FOTO: NTB

Prinsesse Ingrid Alexandra gledet seg til å be-
gynne på sin førstegangstjeneste i Brigade Nord.

Vi har de samme forventningene til henne 
som alle andre soldater          Kompanisjef Hågen Vangsnes

SAMMEN PÅ JOBB: Kronprins Haakon og kong Harald 
representerer ikke så ofte sammen utenfor Det kongelige 
slott. Men de hadde begge lyst til å besøke medieorga-
nisasjonen Faktisk.no i Oslo. Kongen var veldig opptatt 
av hvordan det arbeides for at det norske samfunnet skal 
være motstandsdyktig i møte med feilinformasjon.

I EGYPT: Kronprins Mette-Marit tok turen til Kairo for å åpne den nor-
ske paviljongen under den internasjonale bokmessen i Kairo. I år var 
Norge gjesteland. Den litteraturinteresserte kronprinsessen besøkte 
bokhandelen Diwan i Kairo. Her er hun sammen med eieren Amal 
Mahmoud.



KLAR TIL INNSATS: 
Prinsesse Ingrid  

Alexandra så frem til  
å tjenestegjøre  
i Brigade Nord.

ÅRSKONFE-
RANSE: Kronprin-

sparet var til stede un-
der NHOs årlige samling 

i januar. Her sammen med 
NHO-direktør Ole Erik Alm-

lid (t.v.) og statsminister 
Jonas Gahr Støre i Oslo 

Spektrum.

SKOLEÅPNING: Kronprinsesse Mette-Marit 
sto for den offisielle åpningen av Vahl skole 
i bydel Gamle Oslo. Barneskolen har 200 
elever fra 1. til 7. klasse.

UTSTILLING: Dronning Sonja var til stede under 
åpningen av utstillingen «Leonard Rickhard: 
Mellom konstruksjon og sammenbrudd» på  
Astrup Fearnley museet i Oslo. Til venstre ordfører 
Anne Lindboe og til høyre Berit Rickhard, kona til 
den avdøde kunstneren, Leonard Rickhard.



Det kraftige snøfallet i Oslo gjor-
de at kong Harald (87) måtte ty 
til uvanlige grep da han skulle 
ta imot Tanzanias president, 
Samia Suluhu Hassan (64), på 
statsbesøk i februar. Det 52. 
statsbesøket som har vært til 
Norge i hans regentperiode, ble 
historisk. På grunn av snøværet 
ble nemlig velkomstseremonien 

flyttet fra Slottsplassen og inn 
på Slottet. Det er første gangen 
den tradisjonsrike velkomsten 
blir flyttet inn.

Da president Samia Suluhu 
Hassan ankom Slottet, og ble 
ledsaget inn av kronprins Haa-
kon (51), utbrøt hun:

– It’s cold!
Inne på Slottet ventet kong 

Harald, dronning Sonja (87) og 
kronprinsesse Mette-Marit (51).

Mot normalt
I Norge skjer denne seremonien 
alltid utendørs på Slottsplassen. 
Der har kong Harald tatt imot 
statsledere fra hele verden.

Seremonien er helt lik hver 
gang. Det er velkomst, begge 

lands nasjonalsanger spilles og 
Garden inspiseres eller hilses.

Normalt tar det gjestende 
statsoverhodet seg tid til en tur 
rundt for å hilse på landsmenn 
bosatt i Norge, før følget fortset-
ter inn på Slottet. 

Der er det først gaveoverrek-
kelser og offisiell fotografering  
i «Fugleværelset».

Historisk  
statsbesøk

VELKOMMEN: Kong Harald 
skrev historie da han mottok 
Tanzanias president, Samia 
Suluhu Hassan, inne på Slottet. 
Dronning Sonja og kronprins 
Haakon bivånet det hele.

Snøværet skremte kong Harald inn på Slottet
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For første gang 
tok kong Harald i 

februar imot et uten-
landsk statsoverhode 
inne på Det kongelige 

slott.

Året med kongefamilien



ROJALE FOTOGRAFIER: Kronprinsesse Mette-Marit, 
kronprins Haakon, dronning Sonja og prinsesse Astrid 
var alle til stede da utstillingen «Kongelige fotografer  
– øyeblikksbilder fra 1890 til 1990» ble åpnet i Dronning 
Sonjas kunststall.

KULTURHOVED-

STAD: Dronning 
Sonja sto for åpnin-
gen av Bodø2024 i 
Stormen kulturhus. 
Bodø var europeisk 
kulturhovedstad i år.

REDNINGSKURS: 
Kronprinsesse 
Mette-Marit og 
kronprins Haakon 
deltok med stor iver 
på et Røde-kurs 
i redningsledelse 
i vinterfjellet på 
Finse. Her sammen 
med president  
i Røde Kors,  
Siri Hatlen.

It›s 

cold! 
President Samia Suluhu Hassan

FEBRUAR



Året med kongefamilien

Hele Norge ble bekymret da 
Kong Harald (87) ble akutt syk 
da han var på ferie i Malaysia, og 
26. februar innlagt på sykehuset 
Sultanah Maliha på Langkawi.
Men verst var det selvfølgelig for 
den nærmeste familien, og spe-
sielt kronprins Haakon (51), som 
ikke bare måtte være regent, 
men også utføre sine represen-
tasjonsoppgaver som vanlig.

Sto i stormen
Han møtte ukrainske solda-
ter som var under opptrening  
i Norge, besøkte Amalie Skram 
videregående skole og Hoved-
biblioteket i Bergen og teknolo-
gisenteret Mongstad, og overalt 
ble han spurt om siste nytt om 
sin syke far.

Men kronprinsen sto rakt  
i stormen og svarte så godt han 

kunne på spørsmålene fra pres-
sen.

Fikk pacemaker
Kong Harald ble fløyet hjem fra 
Malaysia søndag 3. mars og inn-
lagt på Rikshospitalet i Oslo. Der 
fikk han operert inn en perma-
nent pacemaker ni dager sene-
re. Den erstattet den midlertidig 
pacemakeren, som kongen fikk 
satt inn i Langkawi før den lange 
reisen hjem til Norge.

Operasjonen var vellykket, og 
14. mars ble kong Harald utskre-
vet fra sykehuset.

Hektisk periode
Kronprins Haakon var selvsagt 
glad og lettet over at faren var 
hjemme igjen, men arbeidsopp-
gavene ble ikke færre. 

I tillegg sitt eget program, 
måtte tronarvingen ta over fa-
rens faste oppgaver som stats-
råd og møter med statsminister 
og utenriksminister.

STILTE OPP: Kronprins Haakon gjennomførte sine 
oppdrag og svarte på spørsmål om farens sykdom 
under et besøk i Bergen.

DRAMATISK: Kongen ble fraktet 
med et spesialfly fra Forsvaret med 
medisinsk utstyr fra Malaysia og til 
Gardermoen, og deretter med in-
tensivambulanse til Rikshospitalet 
3. mars.

Steppet inn for 
sin syke far

PÅ VEI HJEM: Hele Norge pustet lettet ut da Kong 
Harald ble utskrevet fra Rikshospitalet 14. mars.

Kronprins Haakon tok ansvar

TEKST:ROGER ØVERSVEEN
FOTO: NTB

Selv om kronprins Haakon sikkert var bekymret 
for kong Haralds helsetilstand, tok tronarvingen 
oppgaven som regent på strak arm.



LOT SEG IKKE STRESSE: Selv med en syk far og en hektisk timeplan, tok kronprins Haakon 
god tid til å snakke med elevene ved Amalie Skram videregående skole i Bergen.

FORBEREDTE HØYTIDEN: Kronprins Haakon og kronprinsesse  
Mette-Marit var til stede under åpning av Norsk Folkehjelps påske-
beredskap ved Ulsrudvann i Oslo. De var egentlig invitert for å bivåne 
Norsk Folkehjelps påskeforberedelser, men ville gjerne hjelpe til.

HEIA NORGE: En strålende 
opplagt kronprins Haakon var 
tradisjon tro på plass under 
World Cup-rennene i Holmen-
kollen sammen med dronning 
Sonja og kronprinsesse  
Mette-Marit.

HYLLET STERKE KVINNER:  
På kvinnedagen 8. mars var 
kronprinsesse Mette-Marit til 
stede ved en markering ved 
Universitetet i Oslo til ære  
for foregangskvinnene Gro 
Harlem Brundtland og Sigrun  
Møgedal. Kronprinsessen 
satte stor pris på å møte Gro 
Harlem Brundtland igjen; et av 
hennes store forbilder.

MARS



I april vandret turglade kron-
prinsesse Mette-Marit (51) langs 
deler av Kystpilegrimsleia. Det 
er et nettverk av historiske pi-
legrimsruter som strekker seg 
langs kysten av Norge.

Disse rutene har en lang his-
torie som strekker seg tilbake til 
middelalderen da pilegrimsferder 
var en vanlig religiøs praksis.

Lystenning
Vandringen begynte ved vakre 
Egersund kirke, som er det før-
ste såkalte «nøkkelstedet» langs 
Kystpilegrimsleia. Her fikk kron-
prinsessen utdelt sitt pilegrim-

spass, og fikk turens første stem-
pel. Dette «passet» har man med 
seg videre langs kysten og får 
stempler langs veien.

I Egersund kirke var det også 
tid for lystenning og en rolig stund 
i kirken før selve gåturen begynte. 
Herfra gikk ferden gjennom land-
skap og på stier man har vandret 
på i generasjoner.

Denne gangen endte vandringen 
ved Hå gamle prestegård i Hå kom-
mune. Herfra fortsetter pilegrimsleia 
helt opp til Nidarosdomen.

Fikk ønsket oppfylt
Tidligere denne måneden inviter-

te kronprinsessen til vevssym-
posium i Dronning Sonjas kunst-
stall. Arrangementet kalte hun 
«Samlende tråder».

– I fjor fylte jeg 50 år, og jeg 
hadde egentlig bare ett ønske:  
Å kunne invitere folk fra hele 
landet til et nasjonalt vev-arran-
gement. Og derfor, kjære alle 
sammen, er jeg veldig, veldig glad 
for å være her sammen med dere 
i dag, fortalte kronprinsessen.

De inviterte hadde ulik tilknyt-
ning til veving: De var kunstnere 
og kunsthåndverkere, medlem-
mer i frivillige organisasjoner, til-
knyttet utdanningsinstitusjoner, 
ulike fagmiljøer og offentlige insti-
tusjoner, var ivrige hobbyvevere 
og mennesker som brenner for 
håndverket og kunstformen.

EN STOR DAG: Kronprin-
sesse Mette-Marit satte 
stor pris på at så mange vil 
delta på hennes vevssym-
posium.

Kobler av med  
turgåing og vevin

KLAR FOR AVGANG: 
Kronprinsesse  
Mette-Marit startet  
sin pilegrimsferd  
ved Egersund kirke.

Mette-Marits to store lidenskaperMette-Marits to store lidenskaper

I fjor fylte jeg 50 år, 
og jeg hadde egentlig 
bare ett ønske

Kronprinsesse Mette-Marit
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Kronprinsesse Mette-Marit kunne kombinere jobb 
og privatliv da hun gikk Pilgrimsløypa og arran-
gerte vevssymposium.

Året med kongefamilien



NYTT HELSEHUS: Dronning Sonja 
var til stede under åpningen av  
Norges Sanitetsforenings første 
kvinnehelsehus i Oslo.

DELTOK AKTIVT: Dronning Sonja 
var også på plass under sviger- 
datterens vevssymposium. Her  
i samtale med Anne Brit Lotsberg 
på scenen.

I USA: Kronprins Haakon var på  
offisielt besøk i San Francisco og 
Seattle. I San Francisco deltok  
tronarvingen blant annet på  
havvind-seminar og en nærings-
livskonferanse.

BESØKTE TAREVOKTERE: I Tromsø var 
kronprins Haakon med en gruppe dug-
nadsdykkere fra tarevoktere som fjerner 
kråkeboller og tar vare på tareskog – et 
av jordas viktigste økosystem.

HEDRET: I kong Haralds sykefravær tok kronprins 
Haakon og dronning Sonja imot mottagere av  
Kongens Fortjenstmedalje. Her hilser kronprinsen 
på Ellinor Hildegard Saue. 

ing

APRIL



En smilende kong Harald (87) 
og dronning Sonja (87) ankom 
Kongsberg for å markere at byen 
er 400 år. Dette var kongens «co-
meback» ute i landet etter at han 
ble syk på ferien i Malaysia.

Mange var spente på hvordan 
det sto til med kongens helse.

– Det er ikke så dårlig for  
å være en 87-åring. Og bedre 
skal det bli. Vi jobber med saken, 

og jeg håper det skal bli bedre, 
men det er slett ikke så gærent, 
sa en opplagt kong Harald.

Kongen kom på besøk på 
dagen 400 år siden Kongsberg 
by ble grunnlagt av Christian IV 
av Danmark.

Rolig start
Kongeparets besøk i jubileums-
byen ble gjennomført halvannen 

uke etter at kong Harald ble frisk-
meldt og var tilbake på jobb for 
kongeriket. Han hadde da vært 
sykmeldt i nesten åtte uker.

For å få en rolig start hadde 
han den første uken kun arbeids-
oppgaver inne på Slottet, som 
audienser og statsråd. Derfor var 
reisen til Kongsberg hans første 
oppdrag ute etter friskmeldin-
gen.

Trappe ned
Kongehuset har varslet at kongen 
skal trappe ned, men fortsatt skal 
gjennomføre sine konstitusjonel-
le oppgaver som statsoverhode. 
Han skal også gjennomføre mø-

ter og audienser på Slottet og 
fortsatt dra på offisielle besøk 
rundt om i landet.

Men hvor mye mindre det 
egentlig blir å gjøre for kongen, 
er ikke hovedpersonen selv like 
sikker på.

– Det blir ikke så mye å trappe 
ned som man tror. Jeg tar det 
litt mer med ro av og til, men 
man kommer ikke til å merke 
så mye forskjell, mente kongen 
selv.

I mai ble det i hvert fall ikke 
mye hvile på kong Harald med 
statsbesøk fra både Moldova 
og Danmark, nasjonaldagsfei-
ring og fylkestur.

VERT: Kong 
Harald og dron-

ning Sonja tok imot 
Moldovas president, 

Maia Sandu, på 
statsbesøk.

STATSBESØK NUMMER TO:  
Danmarks nye monark, kong  

Frederik, avla Norge en visitt i mai.

Endelig  
tilbake på jobb

POPULÆRT  

COMEBACK: Hele 
Norge gledet seg over at 
kong Harald var frisk nok 
til å representere igjen. På 
Kongsberg fleipet kongen 

med at formen, tatt i betrakt-
ning av at han er 87 år, 
slett ikke var så dårlig.

Kong Harald friskmeldt etter åtte uker
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En strålende opplagt kong Harald gjorde come-
back på Kongsberg etter hjerteoperasjonen, og 
det var ingen tvil om at monarken satte pris på  
å være tilbake.

Året med kongefamilien



VARM VELKOMST: Åseral var et av stoppestedene under 
årets fylkestur. Der ble kongeparet møtt med blomster.

FEIRET 17. MAI: Kongeparet og 
kronprinsparet hilste som vanlig 
barnetoget i Oslo på nasjonal- 
dagen. Prinsesse Ingrid Alexandra, 
som avtjener førstegangstje-
nesten, var også på plass på  
balkongen – i uniform, type  
paradeantrekk 3.

KOPIERTE DRILLO: Kronprin-
sesse Mette-Marit gjorde som 
Norges tidligere landslagssjef, 
Egil Olsen, da hun med støvler 
på beina ledet Skaugum Uni-
ted i årets veldedighetskamp 
ved kronprinsparets hjem  
i Asker.

FYLKESTUR: De årlige turene til 
et av fylkene i Norge er noe av 
det kongeparet liker best med 
sitt virke. I år gikk turen til Agder 
og Rogaland.

▴

◂

MAI



Elverum, Alvdal og Røros var 
stoppestedene for l i t te ra- 
tur toget t i l  k ronpr insesse  
Mette-Marit (51) i juni. Det var 
kronprinsessen selv som i 2014 
tok initiativ til konseptet, og i fem 
år på rad reiste hun rundt i Norge 
med bøker og forfattere for å øke 
interessen for litteratur.

– Det er veldig gledelig at si-
den jeg begynte med litteraturt-

toget for mange år siden, har det 
blitt mange typer forfatterstem-
mer. Det er et mylder av stemmer 
nå. Men det er ikke like glede-
lig hvor lite oppmerksomhet de 
får. Det er vår plikt å løfte frem 
debutantene, sa kronprinsesse  
Mette-Marit.

Mange ulike temaer
Det var i 2019 kronprinsessen 

sist tok med seg favorittforfatter-
ne sine på Litteraturtoget. Da gikk 
turen med Deutsche Bahn fra Ber-
lin via Köln til Frankfurt i Tyskland, 
der Norge det året var hovedland 
på verdens største bokmesse.

I 2014 gikk det første boktoget 
med Nordlandsbanen fra Bodø til 
Stjørdal. I 2015 reiste Mette-Marit  
fra Trondheim til Hamar. Tema 
for turen var identitet. I 2016 rei-
ste hun med Bergensbanen fra 
Bergen til Oslo der temaet var 
utenforskap, mens i 2017 var te-
maet for litteraturtoget «hjem». Da 
gikk turen med Sørlandsbanen fra 

et hjem til et annet, fra Asker til 
Kristiansand, der kronprinsessen 
blant annet besøkte sin gamle vi-
deregående skole.

T-bane for tog
I 2018 reiste Mette-Marit strek-
ningen Kristiansand til Stavan-
ger med forfattere om bord som 
alle hadde skrevet om relasjoner. 
I 2019, som oppvarming til det 
tyske litteraturtoget i oktober, in-
viterte Mette-Marit også med seg 
kronprins Haakon på en litterær 
reise med T-banen i Oslo fra 
Kolsås i vest til Stovner i øst.

POPULÆR: Mange hadde møtt opp både  
i Elverum, Oppdal og Røros for å oppleve 
kronprinsessen på nært hold.

Mette-Marit tilbake  
PÅ SKINNER

FAVORITT: Mette-Marit la ikke skjul på at 
hun er imponert over Oliver Lovrenski, som 
debuterte med romanen «Da vi var yngre».

Kronprinsessen dro på reise med litteraturtoget

▸
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Etter fem års pause la kronprinsesse Mette-Marit 
igjen ut på reise med Litteraturtoget. Denne gan-
gen tok hun Rørosbanen.

Året med kongefamilien



ELSKER SEILING: Få ting gjør kong Harald 
mer lykkelig enn en tur på Oslofjorden. Her 
er han sammen med generalsekretær i 
KNS, Peter T. M Brandt. Han har sluttet  
å seile aktivt, men er fortsatt dommer under 
H.M Kongens serieseilaser i Oslofjorden.

HISTORISK ØYEBLIKK: Kronprinsesse Mette-Marit la ned grunnsteinen for det nye  
Vikingmuseet på Bygdøy i Oslo. Planen er at museet skal stå klart vinteren 2027–2028.

D-DAGEN: Kronprins Haakon 
og kong Frederik var begge til 
stede under markeringen av 
at det er 80 år siden D-dagen i 
Normandie. 6. juni 1944 var den 
første dagen i den allierte inva-
sjonen og frigjøringen av Frank-
rike under andre verdenskrig.

BRYLLUPS-GIN: To måne-
der før sitt bryllup i Geiran-
ger lanserte prinsesse 
Märtha og Durek Verrett 
sin egen gin. Vinmonopolet 
stoppet ginen en periode på 
grunn av brudd på alkohol-
loven, men den er nå i salg.

BESØK FRA BELGIA: 
Prinsesse Astrid kom 
på besøk til Norge. 
Hun møtte blant  
Durek Verrett, prinses-
se Märtha og hennes 
datter, Emma Tallulah 
Behn.

◂

◂



Kronprinsesse Mette-Marit (51) 
og kronprins Haakon (51) had-
de gledet seg lenge til å heie på 
de norske idrettsutøverne un-
der sommer-OL i Paris i august. 
Men arrestasjonen og siktelsen 
mot sønnen og bonussønnen til 
kronprinsessen og kronprin-
sen, Marius Borg Høiby (27), la 

en stor demper på stemningen.

Alvorlig sak
Marius ble pågrepet og siktet for 
skadeverk og kroppskrenkelse 
få dager før avreisen til Paris, og 
det var en alvorstynget kronprins 
Haakon som møtte norsk presse 
i den franske hovedstaden.

– Det er jo en alvorlig sak når 
politiet er involvert på den måten 
de er, men samtidig er det ikke 
riktig av meg å gå inn i detaljene 
i saken, sa kronprinsen.

– Det er klart at saken preger 
meg også, men jeg er her for  
å heie på laget vårt i OL, og det 
er fantastiske prestasjoner som 
legges ned her, sa han.

Utsatte turen
Kronprinsesse Mette-Marit valg-
te å ikke reise sammen med 

kronprinsen til Paris som plan-
lagt.

– Hun hadde håpet å være 
med og gledet seg til det, men 
i familier er det av og til bare 
viktig å være der. Avgjørelsen vi 
tok, var at denne gangen ble det 
henne som skulle være hjemme, 
og jeg som dro, sa kronprinsen.

Kronprinsesse Mette-Marit 
ankom imidlertid OL-byen noen 
dager senere.

I TRØB-

BEL: Siktelsen 
mot Marius Borg 

Høiby vakte stor opp-
sikt både i Norge og ut-
landet, og preget kron-
prinsparets tilstedevæ-

relse  i den franske 
hovedstaden.

La en demper 
på Paris-OL

INGEN KOMMENTAR: Kronprinsesse 
Mette-Marit ville ikke snakke om  
siktelsen mot sønnen i Paris.

Kronprinsparet preget av siktelsen mot Marius

TEKST:ROGER ØVERSVEEN

FOTO: NTB

Politiets etterforskning av Marius Borg Høiby 
ødela litt av OL-opplevelsen til kronprinsesse 
Mette-Marit og kronprins Haakon.
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HEIA NORGE: Statsminister Jonas Gahr Støre, kronprinses-
se Mette-Marit og kronprins Haakon var ivrige tilskuere da 
sandvolleyball-stjernene Christian Sørum og Anders Moi tok 
bronse i Paris-OL.

I OL-ANTREKK: Statsministeren, kronprinsparet og idrettspre-
sident Zaineb Al-Samarai på vei til nye konkurranser under som-
mer-OL.

PÅ BALKONGEN:  
I slutten av august 
overvar kronprins 
Haakon, dronning 

Sonja og kong  
Harald H.M Kongen 
Gardes drilloppvis-

ning på Slotts- 
plassen.

SOMMERFERIE: I juli hadde Mette-Marit og Haakon fri, men de 
sendte en hilsen på Instagram og takket for oppmerksomheten  
i anledning kronprinsens 51-årsdag.



Fem år etter at de sto frem som kjæ-
rester, giftet prinsesse Märtha (53) og 
sjaman Durek Verrett (50) seg i et telt 
i Geiranger. 

Solgte bryllupet
Märtha og Durek hadde solgt rettig-
hetene til bryllupet til Hello Magazine 
og Netflix, og brudeparet ble smug-
let både ut og inn av vielsen. Men de 
350 gjestene som var invitert, kunne 
rapportere om en nydelig og røren-
de vielse. Særlig ekteskapsløftene til 
brudeparet gjorde inntrykk.

– Jeg vil elske deg til siste ånde-
drag, sa Durek til Märtha.

Prinsesse Märtha var like inderlig  
i sitt ekteskapsløfte.

– Men du vil alltid komme som num-
mer to, bak døtrene mine, understrek-
te trebarnsmoren.

– Vår kjærlighet har seiret mot alle 
odds, og vil vare evig, sa en lykke-
lig prinsesse Märtha Louise til Hello  
Magazine rett etter vielsen.

Kjærligheten beseirer alt
Brudgommen var ikke mindre lykkelig.

– Kjærligheten overgår alle ting fordi 
kjærlighet er den opprinnelige energi-
en vi alle er på denne planeten. Den 
beseirer alt, sa Verrett til magasinet.

Da paret kom ut fra Hotel Union for 
å møte folket og posere for pressen 
en stund, var brudgommen tydelig 
betatt av sin nye kone.

– Hun er den mest fantastiske og 
vakre kvinnen, og jeg er så glad for at 
jeg har gitt mine bryllupsløfter til hen-
ne, sa Verrett.

Under selve vielsen var det eldste-
datteren, Maud Angelica Behn, som 
ledsaget moren.

– Det var så rørende, det var så fint. 
Det var en helt fantastisk opplevelse, 
beskrev prinsesse Märtha Louise.

Gråt mange ganger
Brudgommen tok også til tårene da 
han så sin vordende brud.

– Jeg gråt så mange ganger. Det var 
fenomenalt. Å se henne gå inn i rom-
met, og se kjolen hennes for første 
gang, var fantastisk, sa Durek Verrett.

LYKKELIGE: Prin-
sesse Märtha og 
Durek Verrett strål-
te etter vielsen.

TEKST:ROGER ØVERSVEEN

FOTO: NTB

Prinsesse Märtha og  
Durek Verrett ville ikke 
dele sin store dag med  
offentligheten, men ifølge 
de som var til stede, var 
det en rørende vielse.
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Vil elske deg til Vil elske deg til 
siste åndedragsiste åndedrag

Märtha og Durek viste sin kjærlighet i bryllupetMärtha og Durek viste sin kjærlighet i bryllupet

DRØMME- 

WEEKEND:  
Märtha og Durek 

fortalte etterpå at 
både vorspielet  

i Ålesund og bryl-
lupsfesten over-

gikk alle deres 
forventninger.



STOLT FAR: Kong Harald på vei til 
datteren, prinsesse Märthas, bryllup.

HEMMELIG BRYLLUP: 
Brudeparet ble smuglet 
inn og ut av teltet hvor  
de ble viet.
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STOLT FAR: Kong Harald på vei til 

MATCHET HVERANDRE: Märthas døtre Maud, Emma og Leah, var også i festhumør.

Jeg vil elske deg til siste åndedrag,  
men du vil alltid komme som nummer to, 
bak døtrene mine           Prinsesse Märtha Louise



BAR PÅ HEM-
MELIGHET: 
Prinsesse Sofia 
og prins Carl 
Philip avslørte 
få dager etter 
bryllupet at de 
venter barn 
nummer fire  
i 2025.

KLARE FOR FEST: 
Amalie MacLeod 

(prinsens kjæreste), prins 
Sverre Magnus, prinsesse 
Ingrid Alexandra, kronprins 
Haakon og kronprinsesse 

Mette-Marit kom, som man-
ge av de andre gjestene, 

sjøveien fra Ålesund  
til Geiranger.

KONGEFAMILI-
EN: Prinsesse Ingrid 
Alexandra, kronprins 

Haakon, kronprinsesse 
Mette-Marit og prins Sver-
re Magnus (bak) og kong 
Harald og dronning Sonja 

(foran) pyntet til  
bryllupsfest.
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GOD VENNIN-
NE: Kronprin-
sesse Victoria 
har et nært 
forhold til 
bruden, og var 
på plass med 
prins Daniel.



Hver høst reiser kronprinsesse 
Mette-Marit (51) og kronprins 
Haakon (51) på besøk til et av 
fylkene i Norge. I september var 
turen kommet til Trøndelag.

Disse fylkesturene er et av 
årets høydepunkter for kronprin-
sparet. I likhet med kongeparet, 
setter de stor pris på å besøke 
folk der de bor, og få et innblikk i 

deres hverdag. I år besøkte  
de kommunene Selbu, Malvik, 
Midtre Gauldal og Trondheim.

Benjaminprisen
Førstnevnte kommune arbeider 
mye med oppvekst og inklude-
ring blant barn og unge.

Ungdomsskolen der ble tildelt 
Benjaminprisen i 2022, som en 

anerkjennelse for det viktige ar-
beidet de gjør for å hindre rasis-
me og diskriminering.

– Det å få en sånn pris, er en 
oppmuntring til å fortsette å hol-
de fokus, sa kronprins Haakon  
i sin tale.

Sårbar fase
Tronarvingen kom også inn på de 
utfordringene som venter.

– Både dere som selv er ung-
dom, og vi som er foreldre, vet at 
ungdomstiden kan være en vel-
dig spennende, men også sårbar 
fase i livet. Da er det viktig at vi 
ser hverandre, og at vi prøver  

å være der for hverandre, poeng-
terte han.

Ble utfordret
På fylkesturene er det vanlig at 
kronprinsparet blir utfordret til  
å gjøre aktiviteter, ofte av sports-
lig karakterer. Det skjedde også  
i Trøndelag.

På Hommelvik ungdomshus 
Globusen møtte kronprinsparet 
mange unge som bruker stedet 
som en møteplass i hverdagen. 
Sammen med flere av ungdom-
mene ble de utfordret til å delta  
i serveringen av et arabisk måltid.

Måtte ta jobben 
som servitører

SERVITØRER: Kronprins Haakon og 
kronprinsesse Mette-Marit ble satt  
i arbeid på ungdomshuset i Hommelvik.

Kronprinsparet ble satt i arbeid på fylkestur
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Kronprinsesse Mette-Marit og kronprins Haakon 
fikk mange hyggelige utfordringer da de var på 
fylkestur i Trøndelag. De prøvde seg blant annet 
som servitører.
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TOK UTFOR-
DRINGEN:  
Mette-Marit tak-
ket ja til å prøve 
seg i diskgolf  
i Selbu.

URBANT JORDBRUK:  
U.reist fra Felleskjøpet dyr-

ker mat og menneskemøter i 
byen. Kronprinsparet fikk et inn-

blikk i arbeidet som gjøres i Fåbro 
hage på Lilleaker i Oslo. Både nor-
ske og utenlandske medier hadde 
tatt turen til arrangementet, men 

det ble ikke gitt noen kom-
mentarer i Marius-saken.

VARM OG VELKOMST: Kronprins Mette-Marit satte stor pris på  
å få komme på besøk til Selbu.

TOK AVSKJED: 1. oktober gikk Jens Stol-
tenberg av som generalsekretær i NATO. 
I den forbindelse inviterte kongeparet og 
kronprinsparet til lunsj og mottagelse på 
Det kongelige slott.

KONGELIG ÅPNING: Dronning Sonja 
åpnet utstillingen «Drøm og virkelighet» 
på Prins Eugens Waldemarsudde i Stock-
holm. Utstillingen presenterer verk av 
den norske kunstneren Lars Hertervig og 
den svenske kunstneren Carl Fredrik Hill.

MOTTAGELSE: Kronprinsparet tok imot di-
plomater fra land som har ambassade i Nor-
ge på Oscarshall. Det er en årlig tradisjon at 
kongehuset møter diplomatene til mottagel-
se eller gallamiddag.

EMBARKERING: Årets sesong for Kongeskipet Norge 
var over. Det ble tradisjonen tro markert ved at Hans 
Majestet Kongen debarkerte skipet, og gikk fra borde 
etter inspeksjon og for siste gang i 2024.

▸

◂



Normalt kommer ikke mer enn 
to land på statsbesøk til Norge 
i løpet av ett år. Men i 2024 har 
kong Harald (87) tatt imot fire 
statsoverhoder på Det kongeli-
ge slott.

Skjedd én gang før
Både Danmarks kong Frede-
rik, Tanzanias president Samia 
Suluhu Hassan, Moldovas pre-
sident Mai Sandu og Finlands 
president Alexander Stubb har 
tatt turen til Norge. 

Det har skjedd bare én 
gang tidligere i kong Haralds 
regjeringstid at han har tatt imot 
fire statsbesøk på ett år. 

I 2014 var India, Estland, Isra-
el og Tysklands statsoverhoder 
i Norge.

Hovedgrunnen til at det ble 

fire statsbesøk til Norge i 2024, 
var at både Danmarks kong  
Frederik ( januar) og Finlands 
president Alexander Stubb 
(mars) ble ny konge og president 
i år, og det er en tradisjon at et 
nytt statsoverhode besøker sine 
naboer først.

Nær alliert
Finland er en viktig partner og 
en nær alliert for Norge, og de 
to landene samarbeider tett på 
områder som forsvar, nærings-
liv, kultur og en rekke andre om-
råder. Besøket understreket vik-

tigheten av samhold mellom de-
mokratier i en tid der Russlands 
krigføring i Europa utfordrer våre 
verdier.

Statsbesøket fra Finland  
i oktober ble gjennomført på 
tradisjonelt vis med offisiell 
mottagelse på Slottsplassen,  
kransenedleggelse, besøk på 
Stortinget og gallamiddag på 
Det kongelige slott. 

Dette var det 55. statsbesø-
ket kong Harald var vert for si-
den han tok over som monark 
i 1991.

Vert for fire 
STATSBESØK

STATSBESØK: 
Finlands presi-
dent Alexander 
Stubb var det 
fjerde statsover-
hodet kong  
Harald tok imot 
i år.

Hektisk år for kong Harald

TEKST:ROGER ØVERSVEEN

FOTO: NTB

Kong Harald har tatt 
imot en konge og tre 
presidenter på statsbe-
søk til Norge i 2024.
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GAVEOVERREKKEL-

SER: Tradisjon tro ga pre-
sidentparet og kongeparet 

hverandre gaver. Fra venstre 
president Alexander Stubb, 

kronprins Haakon, prinsesse  
Astrid, kronprinsesse Mette-Marit, 

førstedame Suzanne Ines-
Stubb, dronning Sonja (delvis 

skjult) og kong Harald.



PSYKISK HELSE: Kronprinsesse Mette-Marit og kron-
prins Haakon besøkte Nic Waals Institutt i Oslo, Norges 
første barne- og ungdomspsykiatriske poliklinikk,  
i anledning Verdensdagen for psykisk helse.

MINNEMARKERING: Kong Harald og kronprins 
Haakon besøkte Det Mosaiske Trossamfund  

i Oslo. Der var kongen og kronprinsen til stede 
ved en markering av ettårsdagen for terror- 

angrepene i Israel 7. oktober 2023.

BØSSE- 
BÆRER:  
Dronning  
Sonja var  
beskytter  
for årets 
TV-aksjon på 
NRK. I år gikk  
pengene til 
Barnekreft- 
foreningen.

25-ÅRSJUBILEUM: 
Kronprins Haakon 
og Kronprinsesse 
Mette-Marit var til 
stede ved feiringen 
av 25-årsjubileet 
for det nordiske 
ambassadekom-
plekset i Berlin. Fei-
ringen markerte en 
viktig milepæl i det 
nordiske samarbei-
det, og kronprinspa-
ret var på gallamid-
dag med blant annet 
Tysklands forbunds-
president, Frank 
Walter-Steinmeier, 
og hans kone, Elke 
Büdenbender. 

HØYTIDELIG STUND: Kong Harald, med dronning Sonja og kron-
prins Haakon, sto for den offisielle åpningen av det 169. storting. 
Med ryggen til står stortingspresident Masud Gharahkhani.

25-ÅRSJUBILEUM:

VERTSKAP: 
Dronning Sonja 

og kong Harald samlet 
stortingsrepresentantene 

på Slottet til stortings-
middag. Det var den 106. 

middagen i rekken etter at 
Kong Haakon VII innførte 

middagen som fast 
tradisjon.
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Da kronprinsesse Mette-Marit (51) 
fylte 50 år 19. august i fjor, fikk 
hun spesiell gave fra Forsva-
ret; et tilbud om det de kalte en 
«spennende dag» i en av deres 
våpengrener.

Opptatt av mental helse
Kronprinsessen valgte å tilbringe 
dagen i Hæren, nærmere be-
stemt Skjold leir i Brigade Nord 
i Troms, der datteren, prinsesse 

Ingrid Alexandra (20), for tiden 
avtjener sin militærtjeneste.

Ifølge kongehuset ønsket  
Mette-Marit spesielt å få et inn-
blikk i hvordan Forsvaret jobber 
med å styrke mental helse, en av 
kronprinsessens hjertesaker.

Stort engasjement
I Skjold leir i november møtte 
hun blant annet bataljonspres-
ten.

– Det var en veldig fin samta-
le. Kronprinsessen var oppriktig  
interessert i temaet, og viste 
stort engasjement for å ivareta 
de som er i Forsvaret, sa ba-
taljonsprest Geirulf Grødem til 
NRK.

Møtte datteren
Kronprinsessen møtte også 
prinsesse Ingrid Alexandra og 
hennes tropp. Alexandra, som 
er navnet hennes i Forsvaret, 
gjennomfører fagutdanningen  
i Hæren og er ingeniørsoldat og 
skytter på kampvognen CV90.

Mette-Marit var på omvis-

ning i leiren og fikk også tatt en 
titt på kampvognen prinsessen 
er skytter på. I tillegg rakk hun  
å prøve en militær drone.

Skeptisk til turmaten
Mat må man jo også ha, og kron-
prinsessen smakte på feltrasjo-
nene – noe som, ifølge en video 
NRK har fått tilgang til, ikke falt 
helt i smak.

– Nei, nei, nei. Jeg trodde jeg 
fikk kyllinggryte, dette var laks 
med pasta og fløtesaus, sa kron-
prinsessen til latter fra troppen.

VIST RUNDT: Kronprinsessen fikk 
omvisning og et innblikk i dagliglivet 
til ingeniørsoldat Alexandra og hennes 
tropp.

På besøk hos 
Hæren og Ingrid

HYGGELIG GJENSYN: 
Prinsesse Ingrid  
Alexandra satte nok 
pris på å få besøk av 
mamma Mette-Marit.

«Spennende dag» for kronprinsesse Mette-Marit

TEKST:ROGER ØVERSVEEN

FOTO: NTB

Kronprinsesse Mette-Marit valgte å benytte  
bursdagsgaven fra Forsvaret i Skjold leir  
i Brigade Nord.



AMBASSADØR: Kronprins Haakon 
besøkte Jamaica i sin rolle som good-
will-ambassadør for FNs utviklingspro-
gram (UNDP). Kronprinsen, som har 
hatt denne rollen siden 2003, er sterkt 
engasjert i arbeidet med å fremme  
FNs bærekraftsmål.

LEDSAGET KONGEN: Nederlands kong 
Willem-Alexander var i Norge for å se 
nærmere på løsninger for grønt hy-
drogen og fremtidens energisystemer. 
Kronprins Haakon ledsaget monarken 
under besøket hos hydrogenselskapet 
Hystar på Høvik og under en runde-
bordskonferanse i Oslo rådhus.

FLOTT OPPFORDRING: Tema for 
Verdensdagen i år var å gi hver-
andre tid. – Bruk åtte minutter 
hver dag på å ta kontakt med en 
du tror kan trenge det, sa kron-
prinsesse Mette-Marit under 
gjestebudet på Skaugum.

PYNTET SEG: Dronning Sonja hadde på seg tre halssmykker laget av skjell, som hun 
fikk i gave fra Rapa Nui-samfunnet på Påskeøya, da kongeparet fikk besøk fra Chile. 
Smykkene ble overrakt i Santiago i 2019 under Kongeparets statsbesøk til landet.

HYGGELIG KVELD: Kronprinsparet holdt gjestebud på 
Skaugum med tema ung psykisk helse. Gjestebudet ble  
arrangert i samarbeid med Rådet for psykisk helse.
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Normalt kaster både kongeparet og 
kronprinsparet hvert år glans over ut-
delingen av Nobels fredspris i Oslo fra 
tidlig på formiddagen til sent på kvelden. 
Men denne gangen valgte kong Harald 
(87) og dronning Sonja (87) å droppe den 
tradisjonelle banketten i Speilsalen på 
ærverdige Grand Hotel.

Audiens på Slottet
Sammen med kronprins Haakon (51) 
og kronprinsesse Mette-Marit (51) tok 
kongeparet imot  Terumi Tanaka (92), 
Shigemitsu Tanaka (83) og Toshiyuki  
Mimaki (82) på Det kongelige slott før 
selve utdelingen i Oslo rådhus. De er 
alle tre ledere av årets fredsprisvinner,  
den japanske organisasjonen  Nihon  
Hidankyo.

Fredsgruppen Nihon Hidankyo, repre-
senterer de såkalte hibakusha, de over-
levende etter atombombene i Hiroshima 
og Nagasaki i 1945. De mottok prisen for 
sitt arbeid for en atomfri verden og for  
å dele sine vitnesbyrd om hvorfor atom-
våpen aldri må brukes igjen.

Rørte alle
Det var Terumi Tanaka, som selv overlev-
de bomben i Nagasaki da han var 13 år 
gammel, som holdt Nobel-foredraget.

– Bevegelsen vår har utvilsomt vært 
en viktig faktor for at bruken av kjernefy-
siske våpen i dag er tabu. Likevel finnes 
det fremdeles 12 000 atomstridshoder  
i verden, og av disse er 4000 utplassert 
og klare til avfyring, sa han fra talerstolen.

Terumi Tanaka rørte alle i salen da han 
fortalte om sine personlige skildringer fra 
selve bombingen og årene etterpå.

KLARE FOR GALLAMIDDAG: Kron-
prinsesse Mette-Marit og kronprins 
Haakon på vei inn til Nobel-banketten. 
Mette-Marit i en blomsterkjole fra 
danske Ole Yde. Den brukte hun også 
ved samme anledning for ti år siden.

Haakon og Mette-Marit tok ansvar
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Kronprinsparet representerte 
kongehuset alene under  
Nobel-banketten på Grand 
Hotel i Oslo i år.

 Vikarierte for 
kongeparet



PÅ BANKETT: Kronprins Haakon og kronprinses-
se Mette-Marit sammen med fredsprisvinnerne, 
(fra venstre) Shigemitsu Tanaka, Terumi Tanaka 
og Toshiyuki Mimaki, på Grand Hotel.

KIRKEPARADE: Sammen med kronprins Haakon, deltok kong Harald  
i Hans Majestet Gardens førjulstradisjon i Oslo domkirke.

TRAVEL DAG: Kronprinsesse Mette-Marit deltok både på Redd Barnas 
markering på Nobels Fredssenter, audiensen på Slottet, utdelingen  
i Rådhuset og banketten på Grand Hotel.

HYLLET FREDSPRIS- 
VINNERNE: Kong Harald, 
dronning Sonja, kron-
prinsesse Mette-Marit og 
kronprins Haakon under 
utdelingen i Oslo rådhus.

GJENBRUK: Under fredspris-
utdelingen bar kronprinsesse 

Mette-Marit, her sammen med 
kronprins Haakon, en kåpe fra 

Valentino. Den har hun brukt  
flere ganger tidligere.

PÅ CUPFINALE:  
Kronprinsesse  

Mette-Marit og kron-
prins Haakon gratulerer 

Fredrikstad-keeper  
Jonathan Fischer med 
NM-gullet i fotball. FFK 

slo Molde i finalen.

▸

▴

▾
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HØYTIDELIG STUND: 
Tronskiftet fant sted under 

det lukkede statsrådets møte,  
i det øyeblikk dronningen hadde 
signert en erklæring om sin ab-
dikasjon. – Gud bevare kongen, 

sa hun før hun forlot rommet 
på Christiansborg slott.

HYLLET AV FOLKET:  
Prinsesse Isabella,  
kronprins Christian, kong 
Frederik, dronning Mary, 
prinsesse Josephine og 
prins Vincent ble møtt  
med applaus.





PÅ BEDRINGENES VEI:  
I oktober var prinsesse Kate, 
som i september kunne be-
krefte at hun var ferdig med 
cellegiftbehandlingen, på  
besøk i Southport.

GODE NYHETER: Prins  
William fortalte i november 
at han håper og tror at kona, 
prinsesse Kate, blir så frisk 
etter kreftsykdommen at hun 
kan jobbe mer i 2025

g g , p
besøk i Southport.



FEIRET NASJONAL- 

DAGEN: Fyrst Albert 
og fyrstinne Charlene og 

barna prins Jaques  
og prinsesse Gabriella  

på balkongen  
19. november.

GRATULERTE PAPPA: Kronprinsesse Amalia  
var selvfølgelig på plass på 57-årsdagen til kong 
Willem-Alexander 27. april. Hans fødselsdag  
feires også som kongedagen i Nederland.
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I KRONPRINSESSENS 

RIKE: Leonor er ikke bare 
kronprinsesse i Spania, men 

også av Asturias. I oktober var 
hun på besøk i fyrstedømmet 
sammen med pappa Felipe, 

mamma Letizia og lille- 
søster Sofia.

I HARDT VÆR: 
Spanias kong  

Felipe måtte beskyt-
tes mot aktivister da 

han besøkte Valencia 
etter flomkatastrofen 

i november.
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Duften av kvinne
Frank er en

blind, pensjonert oberstløytnant som an-

setter unge og naive Charlie til å være as-

sistenten hans. Med bl. a.: Al Pacino,

Chris O'Donnell, Philip S. Hoffman.

Overdrive Halvbrød-

rene Andrew og Garrett Foster lever av å

rappe biler i franske Marseille. Med bl. a.:

Scott Eastwood, Freddie Thorp, Ana de

Armas.

Battle Vestkantjenta

Amalie studerer moderne dans. Brått har

hun også et bein i hip hop-verdenen i

Oslo. Med bl. a.: Vebjørn Enger, Fabian

Svegaard Tapia, Lisa Teige.
The Longest Ride

Tross sine ulikheter dras Luke og Sophia

mot hverandre. Men er lidenskapen sterk

nok til å overleve? Med bl. a.: Britt Robert-

son, Scott Eastwood, Jack Huston.

Batman v Superman: Dawn

of Justice

To

legendariske

superhelter møtes i

en konflikt

manipulert av

skurken Lex Luthor.

Med bl. a.: Ben Af-

fleck, Henry Cavill,

Amy Adams.

Before I Fall
En

skoleelev lever den

samme dagen om

igjen og om igjen,

som ender med at

hun og vennene

havner i en døds-

ulykke. Med bl. a.:

Zoey Deutch, Hals-

ton Sage, Logan

Miller.

The Intern

Ben trives ikke som

pensjonist. Til slutt

blir han praktikant

hos Jules, en over-

arbeidet og stresset

gründer. Med bl. a.:

Anne Hathaway,

Robert De Niro,

Rene Russo.

Mission: Impossible II

Spesial-

agenten Ethan Hunt

blir kastet inn i en

internasjonal krise

av skremmende

dimensjoner. Med

bl. a.: Tom Cruise,

Ving Rhames,

Dougray Scott.

Ocean’s Twelve
Tre år har

gått siden Danny

Ocean og gjengen

hans plyndret Terry

Benedicts kasino i

Las Vegas. Nå

samles de igjen.

Med bl. a.: Brad

Pitt, Catherine Zeta-

Jones, George

Clooney.

Den danske piken

København, 1926. Einar begynner å

kle seg mer feminint og kalle seg Lili Elbe.

Med bl. a.: Alicia Vikander, Eddie

Redmayne, Tusse Silberg.

Gåten Jason Bourne

Da en agent

dukker opp i den in-

diske landsbyen

som har vært deres

hjem den siste

tiden, må Jason

Bourne og Marie

løpe igjen. Med bl.

a.: Matt Damon,

Franka Potente.

Heat

Neil er

lederen for en rans-

liga som planlegger

sitt hittil største og

forhåpentligvis siste

kupp. Men Vincent

Hanna er på sporet

av ham. Med bl. a.:

Al Pacino, Robert

De Niro, Val Kilmer.
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Unni Wilhelmsen og Jon Niklas Rønning er

ukens gjester. Hvem lar seg lure når Anders

Hoff påstår han synger Øystein Sunde? Og

hvem av de to artistene må i den fryktede

gig-simulatoren? Jon Niklas prøver å sette

ut Jakob under intimkonserten, og

deltakerne får en tøff oppgave med å imitere

kjente og kjære artister i parodikarusellen. 

PUBLIKUM KAN vente seg flotte

finalister, pyro, konfetti, heftig

dans og alt annet som hører med

når Norges største musikkfest ar-

rangeres. Finalen ledes av Ingrid

Gjessing Linhave, Ronny Brede

Aase og Kåre Magnus Bergh.

I år blir finalen større enn noen

gang med hele tolv finalister. Fem

artister vil ha kjempet seg til finale-

plass gjennom fem delfinaler. I

skrivende stund er dette; Blåse -

mafian feat. Hazel, Raylee og

Emmy.
Seks artister er forhånds-

kvalifisert og sikret finaleplass:

Keiino, Tix, Stavanger kame rat -

ene, Kaja Rode, Atle

Pettersen og Rein Alex-

ander.
Sang og musikk stod

sentralt i Rein Alexanders (49)

oppvekst. Allerede som

sølvgutt tok sangen ham rundt i

hele Norge og verden over. I dag

er han en skolert og selvlært,

rutinert formidler og fortolker av

mange musikalske stilarter.

I fjor deltok Rein i delfinale

under MGP, der han tok det nors-

ke folk med storm med sangen

«One last time», og dermed tok

seg videre til den store finalen i

Trondheim.

Det blir under finalen også et

gjensyn med fjorårets vinner av

Melodi Grand Prix Ulrikke Brand-

storp og hennes låt «Attention».

Johnnie, Sofia og

Mattias drar på

gjenvisitt hos

familier som har

vært rammet av

barnekreft. De

undersøker

hvordan livet ser ut

i dag, men også

hvordan livet blir for

en hel familie når et

barn blir sykt. 

Kjære gjensyn

I korona-tiden ble det

plutselig helt

annerledes å være

musiker, men ønsket

om å nå sitt publikum

er fortsatt sterkt. Her

er fire forskjellige

måter å gjøre det på.

KORK spiller med

blant andre Ingrid

Olava og Elin Kåven.

Norsk musikk
Låtskriver, musiker og poet

Trygve Skaug er hedersgjest.

Han er spent på hvordan hans

nye musikalske venner vil

tolke låtene han har laget. Nye

vennskap og musikalske over-

raskelser var noe Trygve satt

pris på underveis i innspil-

lingen av «Hver gang vi

møtes». 

Trygves dag

Konfetti- og pyro -

kanonene er ladet. Etter

fem innledende

delfinaler er det klart

for MGP-finalen.

MGP-finale

Musikklek

I FINALEN
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ONSDAG

06.00   Bagasjekrigen (9:26) (R) 

06.20   Hvordan den lages (13–

14:26) (R) 

07.10   Hvordan gjør de det? (10–

11:20) (R) 

08.00   Skjulte bilskatter (21–

22:30) 

08.55   Verdens myter og mys-

terier (11:15) (R) 

09.55   Ekstreme lasteoppdrag

(3:6) (R) 

10.55   Nattpatruljen (11–13:48)

(R) 

12.35   Top Gear: The Worst Car

in the History of the World

(2:2) (R) 

13.35   Two and a Half Men (22–

23:24) (R) 

14.45   Pantelånerne i Las Vegas

(61:69) (R) 

15.40   Grensevakten (14–15:20)

(R) 

16.50   Nattpatruljen (14–16:48)

(R) 

18.30   Top Gear (9:10) 

19.55   Grensevakten (16–17:20)

(R) Sesong 8.

21.00   Norske
rednecks (19–

20:32) (R)

Sesong 4.

Norsk under-

holdnings-

serie fra 2019.

22.00   Veiens helter (2:19)

Sesong 6. Sv. realityserie.

23.05   The Big Bang Theory (8–

9:24) (R)

00.05   Two and a Half Men

(24:24) (R)

00.35   Two and a Half Men

(1:23) (R)

01.10   Fast N' Loud (5:28) (R)

02.20   Overhaling (8:9) (R)

03.20   American Chopper (47:28)

(R)

04.10   Ghost Adventures (8–

10:28) (R)

05.35   Nattsending

06.00   Husjakt i Karibia (4–8:14)

(R) 

07.15   Huskjøp: Fortjeneste eller

fiasko (17–18:20) (R) 

08.05   Husjakten (3–4:13) 

09.00   Husjakten (6–7:13) 

10.00   Husjakt i Mexico (10–

11:14) 

11.05   Oppussing i hjembyen

(9:16) (R) 

12.05   90 days to Wed (11:11) 

13.10   Ungkaren (8:13) (R) 

15.05   Mor og datter pusser opp

(5:13) (R) 

16.05   Oppussing i hjembyen

(10:16) (R) 

17.10   Sofias engler (8:17) (R) 

18.05   Ullared (9:12) (R) 

19.00   Mom (15:22) (R)

Sesong 6. 

19.30   Sofias engler

(9:17) (R)

Sesong 11.

Sv. livsstilserie

fra 2018.

20.25   Sinna-
snekker'n (7:14) (R)

Sesong 8. Norsk livsstils-

serie fra 2017.

21.30   Sofias engler (7:13)

Sesong 15. Sv. livsstilserie

fra 2020.

22.30   Insider FEM (1:10) (R)

Sesong 4. Norsk

dokumentarserie fra 2019.

23.30   Happy Death Day

Am. thriller fra 2017. Med

bl. a.: Israel Broussard,

Charles Aitken, Ruby

Modine, Jessica Rothe.

Regi: Christopher Landon.

01.40   Dead Silent (6:6)

02.40   Livsfarlige forhold (6:10)

(R)

03.35   Min nabo er morder

(13:20) (R)

04.25   Dead Silent (5:6) (R)

05.10   Husjakten (3:13) (R)

05.35   Husjakten (4:13) (R)

06.00   Whose Line Is It Anyway?

(5–8:28) (R) 

08.00   Simpsons (12–13:22) 

09.00   The Goldbergs (4–5:24) 

10.00   Kongen av Queens

(25:25) (R) 

10.30   Kongen av Queens (1:24)

(R) 

11.00   Simpsons (18–19:22) (R) 

12.00   Border Security:

America’s Front Line (5–

6:20) (R) 

13.00   Seinfeld (9–10:22) (R) 

14.00   Aussie Pickers (1:8)

Premiere!

15.00   Kongen av Queens (2–

3:24)

16.00   Simpsons (20–21:22) 

17.00   Seinfeld (11–12:22) 

18.00   Border Security:

America’s Front Line (12–

13:20) 

19.00   S.W.A.T. (18:21)

Sesong 3. Am. krim-

dramaserie fra 2019.

20.00   SEAL Team (13:22)

Sesong 2. Am. actionserie

fra 2018.

21.00   War for the Planet of the

Apes
Am. science

fiction fra
2017. Med bl.

a.: Andy
Serkis,
Woody Harrelson, Steve

Zahn. Regi: Matt Reeves.

23.50   UEFA Champions League

Highlights

00.20   San Andreas

Am. actiondrama fra 2015.

Med bl. a.: Alexandra

Daddario, Dwayne

Johnson, Carla Gugino.

Regi: Brad Peyton.

02.35   SEAL Team (12:22) (R)

03.30   UK Border Force (7:8)

04.30   S.W.A.T. (16:21) (R)

05.25   Last Man on Earth (16:18)

06.00   Morgonstudion

09.10   Hemmagympa med Sofia

(13:40) (R) 

09.30   Rederiet (17:18) 

10.15   Vem kan vad? (6:8) (R) 

11.15   Fråga doktorn hälsa (7:8)

(R) 

12.15   Gift vid första ögonkastet

(1:9) (R) 

13.00   Seniorsurfarna (3:6) (R) 

13.30   Här kommer en annan

15.15   Hem till byn (6:6) (R) 

16.15   Strömsö (5:17) 

16.45   McLeods döttrar (5:32) 

17.30   Sverige idag (33:105) 

18.00   Rapport

18.15   Kulturnyheterna (39:200) 

18.28   Sportnytt

18.33   Lokala nyheter

18.45   Go'kväll (26:18) 

19.30   Rapport

19.55   Lokala nyheter

20.00   Uppdrag granskning

(6:31)
Sesong 22. 

21.00   Hjälp! Jag ska

gå på opera

(2:6)
Sesong 1. Sv.

realityserie

från 2021.

Programleder: Rickard

Söderberg.

21.30   Designhistorier (2:6)

22.00   Sportnytt

22.15   Lokala nyheter

22.25   Rapport

22.30   Komma ut (7:7) (R)

23.00   Tack gud jag är homo

(7:8) (R)
Sesong 1. 

23.15   Skam France (4:10)

23.35   Carina Bergfeldt (6:10)

(R)

00.35   Fråga doktorn hälsa (7:8)

(R)

01.35   Billions (1:12) (R)

04.45   Sverige idag (33:105) (R)

05.15   Go'kväll (26:18) (R)
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19.30   Side om side (2:8) (R)

Sesong 1. Norsk situa-

sjonskomedie.

19.54   Verdens minste kom-

mentatorboks (3:16) (R)

Sesong 2. Norsk komiserie

fra 2020.

20.00   Stolthet og forfall (5–6)

(R)
Sesong 1. Norsk

dramaserie.

20.50   Menneskene

bak musikken

(4) (R)
Norsk doku -

mentarserie fra

2019.

21.00   Søstrene ser på TV (5) (R)

Sesong 1. Norsk

humorserie fra 2021.

21.05   Search Party (3:10) (R)

Sesong 2. Am.

krimkomedie fra 2016.

21.25   Tsunami (3:3) (R)

Sesong 1. Sv. dramaserie

fra 2020.

22.25   Draumen om idealbyen

(R)
Sv. dokumentar fra 2017.

Regi: Carl Pontus

Hjorthén.

23.25   Verste mesterskapet (3:8)

Sv. serie fra 2020.

23.50   Førstegangstjenesten (3–

4:10) (R)
Norsk komiserie fra 2020.

00.20   Chicago Fire (21–22:23)

(R)
Am. dramaserie fra 2017.

01.40   Men kvinne blir du aldri

(R)
Brit. dokumentar fra 2018.

02.25   Side om side (2:8) (R)

Norsk situasjonskomedie.

02.50   Search Party (3:10) (R)

Am. krimkomedie fra

2016.

06.00   Scrubs (19–20:22) (R) 

06.55   Nightmare Tenants, Slum

Landlords (2:16) (R) 

07.55   Alarm 112 – På liv og død

(25–26:36) (R) 

09.55   999: What's Your

Emergency? (7:14) (R) 

11.00   Blålys (9:48) (R) 

11.30   Fjorden Cowboys (7:12)

(R) 

12.00   Ødemarkens menn

(12:16) (R) 

12.55   Nightmare Tenants, Slum

Landlords (3:16) 

13.55   Dog Patrol (4:10) (R) 

14.25   Border Patrol (2:10) (R) 

14.55   999: What's Your

Emergency? (8:14) (R) 

16.00   Alarm 112 – På liv og død

(27–28:36) (R) 

18.00   Ødemarkens menn

(13:16) (R) 

19.00   Fjorden Cowboys (8:12)

(R)
Sesong 3. 

19.30   Blålys (10:48) (R)

Sesong 1. 

20.00   Police
Interceptors

(7:9)
Sesong 13.

Brit. doku -

mentarserie

fra 2017.

21.00   Dog Patrol (5:10)

Sesong 7.

21.30   Border Patrol (3:10)

Sesong 9.

22.00   Ekspedisjon Lothepus

(11:12) (R)

Sesong 1. 

22.30   Ekspedisjon Lothepus

(12:12)
Sesong 1. 

23.00   Blålys (10:48) (R)

Sesong 1. 

23.30   Police Interceptors (6:9)

(R)

00.25   Nattsending

06.00   Born This Way (5:10) (R) 

07.00   Mitt bittelille hjem (13–

14:14) (R) 

09.00   Min bittelille boligdrøm

(9–12:13) (R) 

11.00   Veterinærene (61:80) (R) 

12.00   Bolighjelpen (10:20) (R) 

13.00   Mitt bittelille hjem (15–

16:14) (R) 

15.00   Extreme Cake Makers

(27–28:32) 

16.00   Bloggerne (17:21) (R) 

16.30   Home and Away

(153:230) 

17.00   Kirurgiske katastrofer

(6:20) (R) Am. realityserie.

18.00   Bolighjelpen (10–11:20)

(R) Kan. livsstilsprogram.

20.00   Tid for hjem

(8:12) (R)

Sesong 20.

Norsk livs-

stilsprogram

fra 2021.

21.00   Porno: Den nakne sannhet

(2:3) (R)
Sesong 1. Brit.

dokumentarserie fra 2019.

Regi: Simon Rawles.

22.00   Bloggerne (17:21) (R)

Sesong 14. Norsk

realityserie fra 2021.

22.30   Bloggerne (18:21)

Sesong 14. Norsk

realityserie fra 2021.

23.00   Kirurgiske katastrofer

(5:20) (R)

Sesong 2. Am. realityserie.

24.00   Fengslende kjærlighet

(4:16) (R)

01.00   Mysteries and scandals

(8:13) (R)

02.00   Grey's Anatomy (17–

18:25) (R)

03.50   Veterinærene (61:80) (R)

04.50   Min bittelille boligdrøm

(11:13) (R)

05.20   Min bittelille boligdrøm

(12:13) (R)

06.00   NRK nyheter

06.40   Distriktsnyheter (R) 

09.00   Med hjartet på rette

staden (11:24) (R) 

09.50   Husdrømmer (6:8) (R) 

10.50   Ukjent arving (4:6) (R) 

11.55   Bjørnøya (3:6) (R) 

12.35   Familiens ære (8:8) (R) 

13.35   Antikkduellen (18–19:20)

(R) 

14.35   Hvem bor her? (4:10) (R) 

15.20   Der ingen skulle tru at

nokon kunne bu (5–6:6)

(R) 

16.20   20 spørsmål (8) (R) 

16.45   20 spørsmål (1:12) (R) 

17.10   Med hjartet på rette

staden (11:24) (R) 

18.00   Dagsnytt 18

19.00   Sportsnytt

19.10   Giganten Jupiter (R)

Brit. dokumentar. 

20.00   NRK Musikk – låt for låt

(7:36)
Sesong 1. Musikkprogram.

20.40   Framtidas superfram-

komstmiddel: Varer levert

utan sjåfør (3:4) (R)

Da. dokumentarserie.

21.10   Vikinglotto (8)

Ukens trekning.

21.20   Kunst-
samlarane: Jo

Morten
Weider – frå

hiphop til
samtidskunst

(2:6) (R)
Sesong 1. Norsk

kulturserie fra 2020.

21.50   Kronprinsen av Saudi-

Arabia (R)

Am. dokumentar fra 2019.

23.45   Når storken flyr forbi (2:4)

(R)

00.45   Gulag – Sovjets døds-

leirar (2:3) (R)

01.40   Norge i dag (31) (R)

02.00   Nattsending
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The Longest Ride

Tross sine ulikheter dras Luke og 

mot hverandre. Men er lidenskape

nok til å overleve? Med bl. a.: Britt 

son, Scott Eastwood, Jack Huston

Before I Fall

skoleelev lever de

samme dagen om

igjen og om igjen,

som ender med at

hun og vennene

havner i en døds-

ulykke. Med bl. a.:

Zoey Deutch, Hals-

ton Sage, Logan
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10.00  
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(6:6) (R) 

  Strömsö
16.15  (5:17) 

  McLeods döttrar
16.45  

(5:32) 

  Sverige idag
17.30  

(33:105) 
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Gjessing Linhave, Ronny Brede

Aase og Kåre Magnus Bergh.

I år blir finalen større enn noen

gang med hele tolv finalister. Fem

artister vil ha kjempet seg til finale-

plass gjennom fem delfinaler. I

skrivende stund er dette; Blåse -

mafian feat. Hazel, Raylee og

Emmy.
S ks artister er forhånds-

leplass:
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mange musikalske stilartrter.tertetertterttet

I fjor deltok tokdeltokor deltokd Rein i dddelfinadedddddddddd le

der MGP, derMGP derMGP derr MGP der
der MGP, derr MGP derMGP derP derdMGP derGP der
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han tok dhan tohan tok han tok det nddhan tok dkhan tokhan toktok dhan tok dhan tok dhan tok dton tooan tokan tok dannnhan than
ors-

ke folk med storm med sangen

«One last time», og dermed tok

seg videre til den store finalen i

Trondheim.

Det blir under finalen også et

gjensyn med fjorårets vinner av

Melodi Grand Prix Ulrikke Brand-

storp og hennes låt «Attention».
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Seks artister

kvalifisert og sikret finaleplass:

Keiino, Tix, Stavanger kame rat -

I korona-tiden ble det

plutselig helt

annerledes å være

usiker men ønsket

Norsk musikk Mus


